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METODOLOGIA 
 
Objetivos: Pesquisa para identificação do grau de satisfação do transporte público de Piracicaba. 
 
Local: Piracicaba. 
 
Período de Campo: maio de 2017 
 
População: 391.449 
 
Universo: A pesquisa foi realizada com os usuários do transporte público da área em estudo. 
 
Amostra: Representativa do universo acima, elaborada por quotas proporcionais em função de variáveis significativas, a 
saber: SEXO, IDADE, ESCOLARIDADE, RELIGIÃO e SETOR. 
 
Número de entrevistas: Foram realizadas 600 entrevistas. 
 
Método  de  coleta  de  dados:  Entrevistas  pessoais  e  domiciliares,  mediante  aplicação  de  perguntas  estruturadas  e 
utilização do questionário eletrônico (Palm Top). 
 
Margem de  Erro: Margem de erro máxima estimada é de 4,08% para mais ou para menos  sobre os  resultados  gerais 
obtidos, com um intervalo de confiança de 95%. 
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Distribuição dos entrevistados por Setor:

SETOR

CENTRO, CIDADE ALTA, JD. ELITE, SÃO DIMAS, VL. INDEPENDÊNCIA 25 4,17%

PIRACICAMIRIM, CECAP, DOIS CÓRREGOS, JD. MORUMBI 143 23,83%

PAULICÉIA, JARAGUÁ, PAULISTA 117 19,50%

VL. CRISTINA, MONTE LÍBANO, NOVO HORIZONTE 126 21,00%

VL. REZENDE, ALGODOAL, MÁRIO DEDINI 36 6,00%

SANTA TEREZINHA, BALBO, VL. SÔNIA 153 25,50%

Total 600 100,00%
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IDADE
16 a 25 156 26,00%

26 a 35 129 21,50%

36 a 45 109 18,17%

46 a 55 89 14,83%

MAIS de 55 117 19,50%

Total 600 100,00%

16 a 25 26,00%

26 a 35 21,50%

36 a 45 18,17%

46 a 55 14,83%

MAIS de 55 19,50%

Distribuição dos entrevistados por Idade:

SEXO

MASCULINO 227 37,83%

FEMININO 373 62,17%

Total 600 100,00%

MASCULINO (37,83%)

FEMININO (62,17%)

Distribuição dos entrevistados por Sexo:
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RELIGIÃO
CATÓLICA 240 40,00%

EVANGÉLICA 265 44,17%

OUTRAS 26 4,33%

NÃO TEM 69 11,50%

Total 600 100,00%

CATÓLICA 40,00%

EVANGÉLICA 44,17%

OUTRAS 4,33%

NÃO TEM 11,50%

Distribuição dos entrevistados por Religião:

ESCOLARIDADE
ANALFABETO 9 1,50%

1º GRAU 205 34,17%

2º GRAU 321 53,50%

SUPERIOR 65 10,83%

Total 600 100,00%

ANALFABETO 1,50%

1º GRAU 34,17%

2º GRAU 53,50%

SUPERIOR 10,83%

Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:

RENDA FAMILIAR
ATÉ R$ 880,00 68 11,33%

DE R$ 881,00 a R$ 2.640,00 378 63,00%

DE R$ 2.641,00 a R$ 4.400,00 119 19,83%

DE R$ 4.401,00 a R$ 8.800,00 33 5,50%

MAIS de R$ 8.800,00 2 0,33%

Total 600 100,00%

ATÉ R$ 880,00 11,33%

DE R$ 881,00 a R$ 2.640,00 63,00%

DE R$ 2.641,00 a R$ 4.400,00 19,83%

DE R$ 4.401,00 a R$ 8.800,00 5,50%

MAIS de R$ 8.800,00 0,33%

Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:
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Distribuição dos entrevistados por Terminal:

TERMINAL

CENTRO 156 26,00%

PIRACICAMIRIM 108 18,00%

PAULICÉIA 108 18,00%

VILA SÔNIA 108 18,00%

CECAP 60 10,00%

SÃO JORGE 60 10,00%

Total 600 100,00%
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Você utiliza os serviços de Transportes Públicos:

PERÍODO QUE UTILIZA

MANHÃ/TARDE 225 37,50%

MANHÃ 155 25,83%

MANHÃ/TARDE/NOITE 96 16,00%

TARDE 54 9,00%

TARDE/NOITE 36 6,00%

MANHÃ/NOITE 27 4,50%

NOITE 7 1,17%

Total 600 100,00%

MANHÃ/TARDE 37,50%

MANHÃ 25,83%

MANHÃ/TARDE/NOITE 16,00%

TARDE 9,00%

TARDE/NOITE 6,00%

MANHÃ/NOITE 4,50%

NOITE 1,17%



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

COMPARATIVO PERÍODO

MANHÃ/TARDE MANHÃ MANHÃ/TAR
DE/NOITE TARDE MANHÃ/NOITE NOITE TARDE/NOITE Total

PERÍODO JULHO 2007

PERÍODO JULHO 2010

PERÍODO JULHO 2011

PERÍODO FEVEREIRO 2012

PERÍODO FEVEREIRO 2013

PERÍODO MARÇO 2014

PERÍODO MAIO 2016

PERÍODO MAIO 2017

42,33% 26,67% 11,50% 10,67% 4,67% 2,17% 2,00%

45,17% 27,17% 7,17% 12,17% 2,50% 1,00% 4,83%

37,33% 25,83% 10,33% 15,83% 4,17% 1,83% 4,67%

43,50% 24,00% 12,67% 11,67% 3,83% 1,50% 2,83%

48,17% 21,50% 6,50% 11,50% 5,50% 0,83% 6,00%

46,17% 23,33% 12,50% 8,67% 2,17% 0,33% 6,83%

43,17% 26,67% 13,00% 10,00% 2,67% 1,17% 3,33%

37,50% 25,83% 16,00% 9,00% 4,50% 1,17% 6,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

MANHÃ/TARDE
MANHÃ
MANHÃ/TARDE/NOITE
TARDE
MANHÃ/NOITE
NOITE
TARDE/NOITE

0%

10%

20%

30%

40%

48,17%

JULHO
2007

JULHO
2010

Você utiliza os serviços de Transportes Públicos:

JULHO
2011

FEVEREIRO
2012

FEVEREIRO
2013

MARÇO
2014

MAIO
2016

MAIO
2017
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MOTIVO UTILIZA

TRABALHO 311 51,83%

ESTUDO 65 10,83%

IR AO CENTRO 48 8,00%

IR AO MÉDICO 47 7,83%

PASSEIO 40 6,67%

PARA TUDO 22 3,67%

DIA A DIA 12 2,00%

PAGAR CONTAS 8 1,33%

NÃO TEM CARRO 8 1,33%

ECONOMIZAR 7 1,17%

PROCURAR EMPREGO 5 0,83%

LAZER 5 0,83%

COMPRAS 3 0,50%

NÃO PODE DIRIGIR 2 0,33%

ÚNICA OPÇÃO 1 0,17%

DENTISTA 1 0,17%

Por qual motivo você utiliza o transporte público?

MOTIVO UTILIZA

DAR AULA 1 0,17%

AJUDAR A FILHA 1 0,17%

NEGÓCIOS 1 0,17%

IR À IGREJA 1 0,17%

CRIANÇA ESPECIAL 1 0,17%

PESSOAL 1 0,17%

VIAGEM 1 0,17%

NÃO SABE DIRIGIR 1 0,17%

VISITAR PARENTES 1 0,17%

POR CAUSA DO SOL 1 0,17%

NÃO TEM HABILITAÇÃO 1 0,17%

FAZER VISITAS 1 0,17%

IDOSA 1 0,17%

CUIDAR DA MÃE 1 0,17%

COMPROMISSOS 1 0,17%
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AVALIAÇÃO TRANSPORTE

ÓTIMO 30 5,00%

BOM 212 35,33%

REGULAR 226 37,67%

RUIM 56 9,33%

PÉSSIMO 76 12,67%

NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%

Total 600 100,00%

ÓTIMO 5,00%

BOM 35,33%

REGULAR 37,67%

RUIM 9,33%

PÉSSIMO 12,67%

NÃO SOUBE RESPONDER 0,00%

Para você o transporte público de Piracicaba está:

Distribuição dos entrevistados por Terminal:
CENTRO PIRACICAMIRIM PAULICÉIA VILA SÔNIA CECAP SÃO JORGE Total

ÓTIMO

BOM

REGULAR

RUIM

PÉSSIMO

NÃO SOUBE RESPONDER

Total

2,56% 8,33% 8,33% 2,78% 5,00% 3,33%

30,77% 22,22% 33,33% 51,85% 43,33% 36,67%

41,67% 41,67% 39,81% 30,56% 38,33% 28,33%

14,10% 10,19% 0,00% 9,26% 5,00% 16,67%

10,90% 17,59% 18,52% 5,56% 8,33% 15,00%

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

5,00%

35,33%

37,67%

9,33%

12,67%

0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%
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COMPARATIVO AVALIAÇÃO TRANSPORTE

ÓTIMO BOM REGULAR RUIM PÉSSIMO NÃO SOUBE
RESPONDER Total

AVALIAÇÃO TRANSPORTE JULHO 2007

AVALIAÇÃO TRANSPORTE JULHO 2010

AVALIAÇÃO TRANSPORTE JULHO 2011

AVALIAÇÃO TRANSPORTE FEVEREIRO 2012

AVALIAÇÃO TRANSPORTE FEVEREIRO 2013

AVALIAÇÃO TRANSPORTE MARÇO 2014

AVALIAÇÃO TRANSPORTE MAIO 2016

AVALIAÇÃO TRANSPORTE MAIO 2017

5,33% 36,83% 37,00% 10,67% 9,83% 0,33%

3,67% 36,33% 36,17% 9,33% 14,17% 0,33%

3,00% 31,67% 37,00% 11,67% 16,33% 0,33%

3,17% 32,50% 35,83% 15,17% 13,00% 0,33%

1,17% 22,17% 36,33% 14,50% 25,83% 0,00%

2,33% 24,17% 42,17% 13,83% 17,50% 0,00%

5,83% 30,00% 41,00% 9,00% 14,17% 0,00%

5,00% 35,33% 37,67% 9,33% 12,67% 0,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

ÓTIMO
BOM
REGULAR
RUIM
PÉSSIMO
NÃO SOUBE RESPONDER

0%

10%

20%

30%

42,17%

Para você o transporte público de Piracicaba está:

JULHO
2007

JULHO
2010

JULHO
2011

FEVEREIRO
2012

FEVEREIRO
2013

MARÇO
2014

MAIO
2016

MAIO
2017
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PROBLEMA

LOTAÇÃO 162 27,00%

HORÁRIOS 149 24,83%

DEMORA 68 11,33%

ATRASO 43 7,17%

FALTA ÔNIBUS 36 6,00%

TARIFA 11 1,83%

POUCO ÔNIBUS DE FINAL DE SEMANA 5 0,83%

ÔNIBUS VELHO 4 0,67%

FALTA DE RESPEITO 4 0,67%

POUCAS LINHAS 4 0,67%

CONSERVAÇÃO DOS ÔNIBUS 3 0,50%

HORÁRIO DE FINAL DE SEMANA 3 0,50%

LIMPEZA DOS ÔNIBUS 2 0,33%

PONTO DE ÔNIBUS 2 0,33%

EDUCAÇÃO 2 0,33%

CONDIÇÕES DOS ÔNIBUS 2 0,33%

QUALIDADE DOS ÔNIBUS 1 0,17%

ASSENTO ESPECIAL 1 0,17%

ÔNIBUS NÃO PARA NO PONTO 1 0,17%

Qual o principal problema do Transporte Público?

PROBLEMA

MOTORISTA IRRESPONSÁVEL 1 0,17%

VENDA DE PRODUTOS 1 0,17%

CALOR 1 0,17%

FALTA DE CONSIDERAÇÃO 1 0,17%

FALTA DE RESPEITO COM IDOSOS 1 0,17%

HIGIENE DOS ÔNIBUS 1 0,17%

TRÂNSITO 1 0,17%

QUEBRAS CONSTANTES 1 0,17%

NÃO TEM LUGAR PARA SENTAR 1 0,17%

MOTORISTA MAL EDUCADO 1 0,17%

MAU CHEIRO 1 0,17%

PESSOAS PEDINDO DINHEIRO 1 0,17%

ESCADA ALTA 1 0,17%

ITINERÁRIO 1 0,17%

FISCALIZAÇÃO 1 0,17%

DESCONFORTO 1 0,17%

MOTORISTA CORRE MUITO 1 0,17%

BANCO QUEBRADO 1 0,17%

NÃO TEM PROBLEMA 79 13,17%
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VEZES POR SEMANA UTILIZA

MENOS QUE 1 VEZ 27 4,50%

1 VEZ 24 4,00%

2 VEZES 61 10,17%

3 VEZES 69 11,50%

4 VEZES 43 7,17%

5 VEZES 121 20,17%

6 VEZES 69 11,50%

SEMANA TODA 185 30,83%

NÃO SOUBE RESPONDER 1 0,17%

Total 600 100,00%
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Quantas vezes por semana você utiliza os serviços de transporte?
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COMPARATIVO VEZES QUE UTILIZA

MENOS
QUE 1 VEZ 1 VEZ 2 VEZES 3 VEZES 4 VEZES 5 VEZES 6 VEZES SEMANA

TODA
NÃO SOUBE
RESPONDER Total

VEZES QUE UTILIZA JULHO 2007

VEZES QUE UTILIZA JULHO 2010

VEZES QUE UTILIZA JULHO 2011

VEZES QUE UTILIZA FEVEREIRO 2012

VEZES QUE UTILIZA FEVEREIRO 2013

VEZES QUE UTILIZA MARÇO 2014

VEZES QUE UTILIZA MAIO 2016

VEZES QUE UTILIZA MAIO 2017

1,50% 4,00% 6,83% 6,33% 5,50% 33,00% 20,67% 21,83% 0,33%

2,50% 7,17% 8,50% 11,67% 6,50% 21,00% 15,83% 26,83% 0,00%

3,00% 4,50% 9,67% 12,50% 7,17% 26,00% 18,83% 18,17% 0,17%

1,17% 8,50% 10,67% 11,33% 5,00% 24,33% 19,17% 19,33% 0,50%

3,33% 3,67% 10,83% 9,17% 5,50% 27,17% 16,00% 24,33% 0,00%

1,83% 2,83% 8,50% 11,50% 11,33% 18,50% 12,83% 32,67% 0,00%

2,50% 3,50% 8,67% 14,67% 7,17% 16,50% 14,50% 32,17% 0,33%

4,50% 4,00% 10,17% 11,50% 7,17% 20,17% 11,50% 30,83% 0,17%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

MENOS QUE 1 VEZ
1 VEZ
2 VEZES
3 VEZES
4 VEZES
5 VEZES
6 VEZES
SEMANA TODA
NÃO SOUBE RESPONDER
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Quantas vezes por semana você utiliza os serviços de transporte?
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MAIO
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TERMINAL MAIS UTILIZA

CENTRAL DE INTEGRAÇÃO (TCI) 220 36,67%

PAULICÉIA (TPA) 108 18,00%

VILA SÔNIA (TVS) 93 15,50%

PIRACICAMIRIM (TPI) 76 12,67%

SÃO JORGE (TSJ) 59 9,83%

CECAP (TCE) 44 7,33%

NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%

Total 600 100,00%

CENTRAL DE INTEGRAÇÃO (TCI) 36,67%

PAULICÉIA (TPA) 18,00%

VILA SÔNIA (TVS) 15,50%

PIRACICAMIRIM (TPI) 12,67%

SÃO JORGE (TSJ) 9,83%

CECAP (TCE) 7,33%

NÃO SOUBE RESPONDER 0,00%

Qual o terminal que você mais utiliza?
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COMPARATIVO TERMINAL MAIS UTILIZADO

CENTRAL DE
INTEGRAÇÃO

(TCI)

PAULICÉIA
(TPA)

PIRACIC
AMIRIM (TPI)

VILA SÔNIA
(TVS) CECAP (TCE) SÃO JORGE

(TSJ)
NÃO SOUBE
RESPONDER Total

TERMINAL MAIS UTILIZADO JULHO 2007

TERMINAL MAIS UTILIZADO JULHO 2010

TERMINAL MAIS UTILIZADO JULHO 2011

TERMINAL MAIS UTILIZADO FEVEREIRO 2012

TERMINAL MAIS UTILIZADO FEVEREIRO 2013

TERMINAL MAIS UTILIZADO MARÇO 2014

TERMINAL MAIS UTILIZADO MAIO 2016

TERMINAL MAIS UTILIZADO MAIO 2017

42,83% 19,00% 14,33% 12,67% 10,83% 0,00% 0,33%

55,83% 13,67% 12,00% 15,83% 2,00% 0,67% 0,00%

58,50% 16,33% 12,17% 8,83% 2,00% 2,17% 0,00%

31,33% 12,50% 17,00% 13,67% 11,83% 13,67% 0,00%

37,33% 12,83% 18,67% 11,00% 8,33% 11,83% 0,00%

35,50% 12,17% 20,33% 16,67% 5,17% 10,17% 0,00%

31,83% 17,50% 15,50% 17,33% 8,50% 9,17% 0,17%

36,67% 18,00% 12,67% 15,50% 7,33% 9,83% 0,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

CENTRAL DE INTEGRAÇÃO (TCI)
PAULICÉIA (TPA)
PIRACICAMIRIM (TPI)
VILA SÔNIA (TVS)
CECAP (TCE)
SÃO JORGE (TSJ)
NÃO SOUBE RESPONDER
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Qual o terminal que você mais utiliza?
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TERMINAL DE ÔNIBUS

ÓTIMO 27 4,50%

BOM 307 51,17%

REGULAR 180 30,00%

RUIM 39 6,50%

PÉSSIMO 46 7,67%

NÃO SOUBE RESPONDER 1 0,17%

Total 600 100,00%

ÓTIMO 4,50%

BOM 51,17%

REGULAR 30,00%

RUIM 6,50%

PÉSSIMO 7,67%

NÃO SOUBE RESPONDER 0,17%

Para você o Terminal de ônibus está:
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COMPARATIVO AVALIAÇÃO DO TERMINAL

ÓTIMO BOM REGULAR RUIM PÉSSIMO NÃO SOUBE
RESPONDER Total

AVALIAÇÃO TERMINAL JULHO 2007

AVALIAÇÃO TERMINAL JULHO 2010

AVALIAÇÃO TERMINAL JULHO 2011

AVALIAÇÃO TERMINAL FEVEREIRO 2012

AVALIAÇÃO TERMINAL FEVEREIRO 2013

AVALIAÇÃO TERMINAL MARÇO 2014

AVALIAÇÃO TERMINAL MAIO 2016

AVALIAÇÃO TERMINAL MAIO 2017

4,67% 49,33% 25,17% 9,17% 11,67% 0,00%

5,17% 58,17% 27,67% 6,33% 2,67% 0,00%

4,00% 54,50% 29,17% 6,33% 5,83% 0,17%

5,00% 53,67% 28,33% 6,67% 6,00% 0,33%

2,33% 48,50% 32,67% 8,50% 8,00% 0,00%

2,50% 49,00% 33,50% 7,00% 8,00% 0,00%

6,67% 46,83% 35,17% 4,67% 6,33% 0,33%

4,50% 51,17% 30,00% 6,50% 7,67% 0,17%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

ÓTIMO
BOM
REGULAR
RUIM
PÉSSIMO
NÃO SOUBE RESPONDER
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Para você o Terminal de ônibus está:
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TERMINAL MAIS UTILIZA

CENTRAL DE INTEGRAÇÃO (TCI) 220 36,67%
PAULICÉIA (TPA) 108 18,00%

VILA SÔNIA (TVS) 93 15,50%
PIRACICAMIRIM (TPI) 76 12,67%

SÃO JORGE (TSJ) 59 9,83%
CECAP (TCE) 44 7,33%

NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%
Total 600 100,00%

Para você o Terminal de ônibus está:

ÓTIMO 11 5,00%

BOM 112 50,91%

REGULAR 70 31,82%

RUIM 18 8,18%

PÉSSIMO 9 4,09%

NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%

Total 220 100,00%

Para você o Terminal de ônibus está:

ÓTIMO 11 10,19%

BOM 56 51,85%

REGULAR 27 25,00%

RUIM 1 0,93%

PÉSSIMO 12 11,11%

NÃO SOUBE RESPONDER 1 0,93%

Total 108 100,00%

Para você o Terminal de ônibus está:

ÓTIMO 0 0,00%

BOM 35 37,63%

REGULAR 28 30,11%

RUIM 9 9,68%

PÉSSIMO 21 22,58%

NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%

Total 93 100,00%

Para você o Terminal de ônibus está:

ÓTIMO 0 0,00%

BOM 26 44,07%

REGULAR 25 42,37%

RUIM 8 13,56%

PÉSSIMO 0 0,00%

NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%

Total 59 100,00%

Para você o Terminal de ônibus está:

ÓTIMO 2 4,55%

BOM 33 75,00%

REGULAR 9 20,45%

RUIM 0 0,00%

PÉSSIMO 0 0,00%

NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%

Total 44 100,00%

Para você o Terminal de ônibus está:

ÓTIMO 3 3,95%

BOM 45 59,21%

REGULAR 21 27,63%

RUIM 3 3,95%

PÉSSIMO 4 5,26%

NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%

Total 76 100,00%
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HIGIENE/LIMPEZA

ÓTIMA 41 6,83%

BOA 337 56,17%

REGULAR 160 26,67%

RUIM 23 3,83%

PÉSSIMA 34 5,67%

NÃO SOUBE RESPONDER 5 0,83%

Total 600 100,00%

ÓTIMA 6,83%

BOA 56,17%

REGULAR 26,67%

RUIM 3,83%

PÉSSIMA 5,67%

NÃO SOUBE RESPONDER 0,83%

Para você a HIGIENE/LIMPEZA do terminal de ônibus está:
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COMPARATIVO HIGIENE/LIMPEZA

ÓTIMA BOA REGULAR RUIM PÉSSIMA NÃO SOUBE
RESPONDER Total

HIGIENE/LIMPEZA JULHO 2007

HIGIENE/LIMPEZA JULHO 2010

HIGIENE/LIMPEZA JULHO 2011

HIGIENE/LIMPEZA FEVEREIRO 2012

HIGIENE/LIMPEZA FEVEREIRO 2013

HIGIÊNE/LIMPEZA MARÇO 2014

HIGIENE/LIMPEZA MAIO 2016

HIGIENE/LIMPEZA MAIO 2017

4,67% 45,33% 26,83% 12,17% 9,50% 1,50%

2,00% 54,50% 29,50% 9,33% 4,00% 0,67%

3,17% 50,33% 28,83% 8,50% 7,83% 1,33%

3,50% 48,50% 33,67% 5,50% 7,67% 1,17%

1,83% 53,33% 29,17% 7,50% 6,67% 1,50%

2,67% 51,17% 32,67% 6,83% 6,50% 0,17%

3,17% 53,00% 29,67% 7,67% 5,83% 0,67%

6,83% 56,17% 26,67% 3,83% 5,67% 0,83%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%
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Para você a Higiêne/Limpeza do terminal de ônibus está:

JULHO
2007

JULHO
2010

JULHO
2011

FEVEREIRO
2012

FEVEREIRO
2013

MARÇO
2014

MAIO
2016

MAIO
2017
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TERMINAL MAIS UTILIZA

CENTRAL DE INTEGRAÇÃO (TCI) 220 36,67%

PAULICÉIA (TPA) 108 18,00%
VILA SÔNIA (TVS) 93 15,50%

PIRACICAMIRIM (TPI) 76 12,67%
SÃO JORGE (TSJ) 59 9,83%

CECAP (TCE) 44 7,33%
NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%

Total 600 100,00%

Para você a HIGIENE/LIMPEZA do terminal de
ônibus está:

ÓTIMA 12 5,45%

BOA 121 55,00%

REGULAR 58 26,36%

RUIM 7 3,18%

PÉSSIMA 21 9,55%

NÃO SOUBE RESPONDER 1 0,45%

Total 220 100,00%

Para você a HIGIENE/LIMPEZA do terminal de
ônibus está:

ÓTIMA 8 7,41%

BOA 65 60,19%

REGULAR 24 22,22%

RUIM 5 4,63%

PÉSSIMA 5 4,63%

NÃO SOUBE RESPONDER 1 0,93%

Total 108 100,00%

Para você a HIGIENE/LIMPEZA do terminal de
ônibus está:

ÓTIMA 12 12,90%

BOA 52 55,91%

REGULAR 23 24,73%

RUIM 3 3,23%

PÉSSIMA 2 2,15%

NÃO SOUBE RESPONDER 1 1,08%

Total 93 100,00%

Para você a HIGIENE/LIMPEZA do terminal de
ônibus está:

ÓTIMA 0 0,00%

BOA 19 32,20%

REGULAR 31 52,54%

RUIM 6 10,17%

PÉSSIMA 3 5,08%

NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%

Total 59 100,00%

Para você a HIGIENE/LIMPEZA do terminal de
ônibus está:

ÓTIMA 4 9,09%

BOA 26 59,09%

REGULAR 9 20,45%

RUIM 2 4,55%

PÉSSIMA 2 4,55%

NÃO SOUBE RESPONDER 1 2,27%

Total 44 100,00%

Para você a HIGIENE/LIMPEZA do terminal de
ônibus está:

ÓTIMA 5 6,58%

BOA 54 71,05%

REGULAR 15 19,74%

RUIM 0 0,00%

PÉSSIMA 1 1,32%

NÃO SOUBE RESPONDER 1 1,32%

Total 76 100,00%
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BANHEIROS

ÓTIMOS 16 2,67%

BONS 121 20,17%

REGULARES 172 28,67%

RUINS 57 9,50%

PÉSSIMOS 64 10,67%

NÃO SOUBE RESPONDER 170 28,33%

Total 600 100,00%

ÓTIMOS 2,67%

BONS 20,17%

REGULARES 28,67%

RUINS 9,50%

PÉSSIMOS 10,67%

NÃO SOUBE RESPONDER 28,33%

Para você os BANHEIROS do terminal são:
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COMPARATIVO BANHEIROS

ÓTIMOS BONS REGULARES RUINS PÉSSIMOS NÃO SOUBE
RESPONDER Total

BANHEIROS JULHO 2007

BANHEIROS JULHO 2010

BANHEIROS JULHO 2011

BANHEIROS FEVEREIRO 2012

BANHEIROS FEVEREIRO 2013

BANHEIROS MARÇO 2014

BANHEIROS MAIO 2016

BANHEIROS MAIO 2017

2,83% 18,17% 11,67% 10,83% 27,67% 28,83%

0,17% 15,83% 13,33% 10,67% 17,83% 42,17%

0,50% 16,83% 16,67% 12,50% 19,83% 33,67%

0,83% 20,83% 22,50% 8,50% 17,50% 29,83%

1,17% 27,33% 19,17% 8,00% 11,00% 33,33%

1,17% 26,50% 22,83% 10,00% 13,00% 26,50%

0,83% 19,50% 23,00% 10,67% 15,17% 30,83%

2,67% 20,17% 28,67% 9,50% 10,67% 28,33%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

ÓTIMOS
BONS
REGULARES
RUINS
PÉSSIMOS
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Para você os banheiros do terminal são:

JULHO
2007

JULHO
2010

JULHO
2011

FEVEREIRO
2012

FEVEREIRO
2013

MARÇO
2014

MAIO
2016

MAIO
2017
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TERMINAL MAIS UTILIZA

CENTRAL DE INTEGRAÇÃO (TCI) 220 36,67%

PAULICÉIA (TPA) 108 18,00%
VILA SÔNIA (TVS) 93 15,50%

PIRACICAMIRIM (TPI) 76 12,67%
SÃO JORGE (TSJ) 59 9,83%

CECAP (TCE) 44 7,33%
NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%

Total 600 100,00%

Para você os BANHEIROS do terminal são:

ÓTIMOS 5 2,27%

BONS 29 13,18%

REGULARES 79 35,91%

RUINS 15 6,82%

PÉSSIMOS 35 15,91%

NÃO SOUBE RESPONDER 57 25,91%

Total 220 100,00%

Para você os BANHEIROS do terminal são:

ÓTIMOS 5 4,63%

BONS 35 32,41%

REGULARES 27 25,00%

RUINS 2 1,85%

PÉSSIMOS 12 11,11%

NÃO SOUBE RESPONDER 27 25,00%

Total 108 100,00%

Para você os BANHEIROS do terminal são:

ÓTIMOS 5 5,38%

BONS 25 26,88%

REGULARES 23 24,73%

RUINS 12 12,90%

PÉSSIMOS 2 2,15%

NÃO SOUBE RESPONDER 26 27,96%

Total 93 100,00%

Para você os BANHEIROS do terminal são:

ÓTIMOS 1 1,69%

BONS 8 13,56%

REGULARES 31 52,54%

RUINS 10 16,95%

PÉSSIMOS 4 6,78%

NÃO SOUBE RESPONDER 5 8,47%

Total 59 100,00%

Para você os BANHEIROS do terminal são:

ÓTIMOS 0 0,00%

BONS 7 15,91%

REGULARES 2 4,55%

RUINS 13 29,55%

PÉSSIMOS 5 11,36%

NÃO SOUBE RESPONDER 17 38,64%

Total 44 100,00%

Para você os BANHEIROS do terminal são:

ÓTIMOS 0 0,00%

BONS 17 22,37%

REGULARES 10 13,16%

RUINS 5 6,58%

PÉSSIMOS 6 7,89%

NÃO SOUBE RESPONDER 38 50,00%

Total 76 100,00%
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SERVIÇO DE INFORMAÇÕES

ÓTIMO 64 10,67%

BOM 296 49,33%

REGULAR 111 18,50%

RUIM 21 3,50%

PÉSSIMO 28 4,67%

NÃO SOUBE RESPONDER 80 13,33%

Total 600 100,00%

ÓTIMO 10,67%

BOM 49,33%

REGULAR 18,50%

RUIM 3,50%

PÉSSIMO 4,67%

NÃO SOUBE RESPONDER 13,33%

O SERVIÇO DE INFORMAÇÕES no terminal está:
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COMPARATIVO INFORMAÇÃO

ÓTIMO BOM REGULAR RUIM PÉSSIMO NÃO SOUBE
RESPONDER Total

INFORMAÇÃO JULHO 2007

INFORMAÇÃO JULHO 2010

INFORMAÇÃO JULHO 2011

INFORMAÇÃO FEVEREIRO 2012

INFORMAÇÃO FEVEREIRO 2013

INFORMAÇÃO MARÇO 2014

INFORMAÇÃO MAIO 2016

INFORMAÇÕES MAIO 2017

6,00% 51,00% 16,00% 4,50% 5,17% 17,33%

2,33% 52,17% 16,00% 5,50% 6,17% 17,83%

3,83% 46,83% 16,17% 6,50% 6,50% 20,17%

4,33% 48,33% 21,50% 4,17% 7,67% 14,00%

1,50% 45,67% 24,17% 6,33% 6,67% 15,67%

3,67% 54,83% 21,33% 3,17% 4,67% 12,33%

5,17% 55,33% 23,50% 3,33% 3,67% 9,00%

10,67% 49,33% 18,50% 3,50% 4,67% 13,33%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%
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O serviço de informações no terminal está:

JULHO
2007

JULHO
2010

JULHO
2011

FEVEREIRO
2012

FEVEREIRO
2013

MARÇO
2014

MAIO
2016

MAIO
2017
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TERMINAL MAIS UTILIZA

CENTRAL DE INTEGRAÇÃO (TCI) 220 36,67%
PAULICÉIA (TPA) 108 18,00%

VILA SÔNIA (TVS) 93 15,50%
PIRACICAMIRIM (TPI) 76 12,67%

SÃO JORGE (TSJ) 59 9,83%
CECAP (TCE) 44 7,33%

NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%
Total 600 100,00%

O SERVIÇO DE INFORMAÇÕES no terminal está:

ÓTIMO 26 11,82%

BOM 114 51,82%

REGULAR 39 17,73%

RUIM 8 3,64%

PÉSSIMO 12 5,45%

NÃO SOUBE RESPONDER 21 9,55%

Total 220 100,00%

O SERVIÇO DE INFORMAÇÕES no terminal está:

ÓTIMO 7 6,48%

BOM 38 35,19%

REGULAR 26 24,07%

RUIM 3 2,78%

PÉSSIMO 9 8,33%

NÃO SOUBE RESPONDER 25 23,15%

Total 108 100,00%

O SERVIÇO DE INFORMAÇÕES no terminal está:

ÓTIMO 11 11,83%

BOM 56 60,22%

REGULAR 9 9,68%

RUIM 3 3,23%

PÉSSIMO 3 3,23%

NÃO SOUBE RESPONDER 11 11,83%

Total 93 100,00%

O SERVIÇO DE INFORMAÇÕES no terminal está:

ÓTIMO 8 13,56%

BOM 13 22,03%

REGULAR 22 37,29%

RUIM 3 5,08%

PÉSSIMO 4 6,78%

NÃO SOUBE RESPONDER 9 15,25%

Total 59 100,00%

O SERVIÇO DE INFORMAÇÕES no terminal está:

ÓTIMO 7 15,91%

BOM 27 61,36%

REGULAR 4 9,09%

RUIM 2 4,55%

PÉSSIMO 0 0,00%

NÃO SOUBE RESPONDER 4 9,09%

Total 44 100,00%

O SERVIÇO DE INFORMAÇÕES no terminal está:

ÓTIMO 5 6,58%

BOM 48 63,16%

REGULAR 11 14,47%

RUIM 2 2,63%

PÉSSIMO 0 0,00%

NÃO SOUBE RESPONDER 10 13,16%

Total 76 100,00%
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SEGURANÇA

ÓTIMA 50 8,33%

BOA 291 48,50%

REGULAR 157 26,17%

RUIM 38 6,33%

PÉSSIMA 44 7,33%

NÃO SOUBE RESPONDER 20 3,33%

Total 600 100,00%

ÓTIMA 8,33%

BOA 48,50%

REGULAR 26,17%

RUIM 6,33%

PÉSSIMA 7,33%

NÃO SOUBE RESPONDER 3,33%

Para você a SEGURANÇA do terminal de ônibus está:
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COMPARATIVO SEGURANÇA

ÓTIMA BOA REGULAR RUIM PÉSSIMA NÃO SOUBE
RESPONDER Total

SEGURANÇA JULHO 2007

SEGURANÇA JULHO 2010

SEGURANÇA JULHO 2011

SEGURANÇA FEVEREIRO 2012

SEGURANÇA FEVEREIRO 2013

SEGURANÇA MARÇO 2014

SEGURANÇA MAIO 2016

SEGURANÇA MAIO 2017

6,67% 52,83% 20,17% 7,33% 9,00% 4,00%

5,67% 51,67% 24,83% 6,33% 4,67% 6,83%

3,17% 52,00% 20,33% 8,67% 8,00% 7,83%

4,00% 42,00% 27,17% 11,83% 11,00% 4,00%

1,33% 48,50% 27,00% 8,17% 8,00% 7,00%

1,83% 46,50% 33,33% 7,83% 7,00% 3,50%

2,67% 49,67% 30,50% 3,67% 6,83% 6,67%

8,33% 48,50% 26,17% 6,33% 7,33% 3,33%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%
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Para você a Segurança do terminal de ônibus está:

JULHO
2007

JULHO
2010

JULHO
2011

FEVEREIRO
2012

FEVEREIRO
2013

MARÇO
2014

MAIO
2016

MAIO
2017
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TERMINAL MAIS UTILIZA

CENTRAL DE INTEGRAÇÃO (TCI) 220 36,67%

PAULICÉIA (TPA) 108 18,00%
VILA SÔNIA (TVS) 93 15,50%

PIRACICAMIRIM (TPI) 76 12,67%
SÃO JORGE (TSJ) 59 9,83%

CECAP (TCE) 44 7,33%
NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%

Total 600 100,00%

Para você a SEGURANÇA do terminal de ônibus
está:

ÓTIMA 15 6,82%

BOA 113 51,36%

REGULAR 58 26,36%

RUIM 9 4,09%

PÉSSIMA 17 7,73%

NÃO SOUBE RESPONDER 8 3,64%

Total 220 100,00%

Para você a SEGURANÇA do terminal de ônibus
está:

ÓTIMA 5 4,63%

BOA 59 54,63%

REGULAR 30 27,78%

RUIM 6 5,56%

PÉSSIMA 5 4,63%

NÃO SOUBE RESPONDER 3 2,78%

Total 108 100,00%

Para você a SEGURANÇA do terminal de ônibus
está:

ÓTIMA 9 9,68%

BOA 42 45,16%

REGULAR 21 22,58%

RUIM 11 11,83%

PÉSSIMA 9 9,68%

NÃO SOUBE RESPONDER 1 1,08%

Total 93 100,00%

Para você a SEGURANÇA do terminal de ônibus
está:

ÓTIMA 10 16,95%

BOA 19 32,20%

REGULAR 24 40,68%

RUIM 1 1,69%

PÉSSIMA 5 8,47%

NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%

Total 59 100,00%

Para você a SEGURANÇA do terminal de ônibus
está:

ÓTIMA 2 4,55%

BOA 22 50,00%

REGULAR 12 27,27%

RUIM 3 6,82%

PÉSSIMA 4 9,09%

NÃO SOUBE RESPONDER 1 2,27%

Total 44 100,00%

Para você a SEGURANÇA do terminal de ônibus
está:

ÓTIMA 9 11,84%

BOA 36 47,37%

REGULAR 12 15,79%

RUIM 8 10,53%

PÉSSIMA 4 5,26%

NÃO SOUBE RESPONDER 7 9,21%

Total 76 100,00%
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ÔNIBUS ATRASA

SIM 347 57,83%

NÃO 251 41,83%

NÃO SOUBE RESPONDER 2 0,33%

Total 600 100,00%

SIM (57,83%)

NÃO (41,83%)

NÃO SOUBE RESPONDER (0,33%)

O ônibus dentro do terminal atrasa?

QUANTO TEMPO ATRASA

MENOS DE 5 MINUTOS 109 31,41%

MAIS DE 5 MINUTOS 238 68,59%

NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%

Total 347 100,00%

MENOS DE 5 MINUTOS (31,41%)

MAIS DE 5 MINUTOS (68,59%)

Se atrasa, quanto tempo?
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COMPARATIVO ATRASO

SIM NÃO NÃO SOUBE
RESPONDER Total

ATRASO JULHO 2007

ATRASO JULHO 2010

ATRASO JULHO 2011

ATRASO FEVEREIRO 2012

ATRASO FEVEREIRO 2013

ATRASO MARÇO 2014

ATRASO MAIO 2016

ATRASO MAIO 2017

40,67% 58,33% 1,00%

47,17% 50,83% 2,00%

46,83% 50,83% 2,33%

41,00% 56,67% 2,33%

46,17% 52,50% 1,33%

45,17% 52,33% 2,50%

56,33% 41,50% 2,17%

57,83% 41,83% 0,33%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%
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O ônibus dentro do terminal atrasa?

JULHO
2007

JULHO
2010

JULHO
2011

FEVEREIRO
2012

FEVEREIRO
2013

MARÇO
2014

MAIO
2016

MAIO
2017
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COMPARATIVO TEMPO ATRASO

MENOS DE 5
MINUTOS MAIS DE 5 MINUTOS NÃO SOUBE

RESPONDER Total

TEMPO ATRASO JULHO 2007

TEMPO ATRASO JULHO 2010

TEMPO ATRASO JULHO 2011

TEMPO ATRASO FEVEREIRO 2012

TEMPO ATRASO FEVEREIRO 2013

TEMPO ATRASO MARÇO 2014

TEMPO ATRASO MAIO 2016

TEMPO ATRASA MAIO 2017

32,79% 66,80% 0,41%

28,27% 71,02% 0,71%

18,51% 80,43% 1,07%

21,95% 77,64% 0,41%

23,83% 75,09% 1,08%

22,51% 77,12% 0,37%

11,54% 88,17% 0,30%

31,41% 68,59% 0,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%
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Se atrasa, quanto tempo?

JULHO
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JULHO
2010

JULHO
2011
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2012

FEVEREIRO
2013

MARÇO
2014
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2016

MAIO
2017
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TEMPO ESPERA NO TERMINAL

MENOS de 5 28 4,67%

5 a 10 167 27,83%

11 a 15 124 20,67%

16 a 20 113 18,83%

21 a 30 88 14,67%

31 a 60 40 6,67%

MAIS de 60 30 5,00%

NÃO SOUBE RESPONDER 10 1,67%

Total 600 100,00%
M

EN
O

S 
de

 5
4,

67
%

5 
a 

10
27

,8
3%

11
 a

 1
5

20
,6

7%

16
 a

 2
0

18
,8

3%

21
 a

 3
0

14
,6

7%

31
 a

 6
0

6,
67

%

M
AI

S 
de

 6
0

5,
00

%

N
ÃO

 S
O

U
BE

 R
ES

PO
N

DE
R

1,
67

%

Quanto tempo você espera no terminal para pegar um ônibus?
(MINUTOS)
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ESPERA PONTO DE ÔNIBUS

MENOS de 5 86 14,33%

5 a 10 195 32,50%

11 a 15 86 14,33%

16 a 20 89 14,83%

21 a 30 63 10,50%

31 a 40 27 4,50%

MAIS de 40 31 5,17%

NÃO SOUBE RESPONDER 23 3,83%

Total 600 100,00%
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Você espera quanto tempo no ponto de ônibus?
(MINUTOS)
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DISTÂNCIA PERCORRIDA

PEQUENA 340 56,67%

MÉDIA 172 28,67%

GRANDE 82 13,67%

NÃO SOUBE RESPONDER 6 1,00%

Total 600 100,00%

PEQUENA 56,67%

MÉDIA 28,67%

GRANDE 13,67%

NÃO SOUBE RESPONDER 1,00%

Você acha que a distância percorrida por você até o ponto de ônibus é:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

TEM TETO CONTRA CHUVA

SIM 411 68,50%

NÃO 189 31,50%

Total 600 100,00%
SIM (68,50%)

NÃO (31,50%)

O ponto de ônibus utilizado por você tem teto contra sol e chuva?
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COMPARATIVO COBERTURA

SIM NÃO Total

COBERTURA JULHO 2007

COBERTURA JULHO 2010

COBERTURA JULHO 2011

COBERTURA FEVEREIRO 2012

COBERTURA FEVEREIRO 2013

COBERTURA MARÇO 2014

COBERTURA MAIO 2016

TEM TETO CONTRA CHUVA MAIO 2017

46,00% 54,00%

67,00% 33,00%

61,17% 38,83%

57,33% 42,67%

63,00% 37,00%

73,17% 26,83%

74,50% 25,50%

68,50% 31,50%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%
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O ponto de ônibus utilizado por você tem teto contra sol e chuva?
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ILUMINAÇÃO DO PONTO

ÓTIMA 27 4,50%

BOA 190 31,67%

REGULAR 120 20,00%

RUIM 74 12,33%

PÉSSIMA 110 18,33%

NÃO SOUBE RESPONDER 24 4,00%

NÃO TEM ILUMINAÇÃO 55 9,17%

Total 600 100,00%

ÓTIMA 4,50%

BOA 31,67%

REGULAR 20,00%

RUIM 12,33%

PÉSSIMA 18,33%

NÃO SOUBE RESPONDER 4,00%

NÃO TEM ILUMINAÇÃO 9,17%

Para você a ILUMINAÇÃO do ponto de ônibus está:
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COMPARATIVO ILUMINAÇÃO

ÓTIMA BOA REGULAR RUIM PÉSSIMA NÃO TEM
ILUMINAÇÃO

NÃO SOUBE
RESPONDER Total

ILUMINAÇÃO JULHO 2007

ILUMINAÇÃO JULHO 2010

ILUMINAÇÃO JULHO 2011

ILUMINAÇÃO FEVEREIRO 2012

ILUMINAÇÃO FEVEREIRO 2013

ILUMINAÇÃO MARÇO 2014

ILUMINAÇÃO MAIO 2016

ILUMINAÇÃO MAIO 2017

3,17% 41,50% 13,00% 8,50% 12,67% 18,67% 2,50%

4,00% 34,50% 18,50% 14,33% 12,50% 11,67% 4,50%

3,83% 37,83% 17,17% 13,67% 9,50% 16,50% 1,50%

3,67% 43,33% 15,50% 13,33% 8,17% 14,50% 1,50%

1,33% 29,00% 24,83% 13,00% 13,67% 16,00% 2,17%

2,33% 33,00% 23,67% 12,50% 12,33% 14,50% 1,67%

3,33% 36,67% 18,50% 8,83% 17,67% 10,50% 4,50%

4,50% 31,67% 20,00% 12,33% 18,33% 9,17% 4,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%
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Para você a ILUMINAÇÃO do ponto de ônibus está:
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SEGURANÇA DO PONTO

ÓTIMA 19 3,17%

BOA 124 20,67%

REGULAR 126 21,00%

RUIM 87 14,50%

PÉSSIMA 214 35,67%

NÃO SOUBE RESPONDER 30 5,00%

Total 600 100,00%

ÓTIMA 3,17%

BOA 20,67%

REGULAR 21,00%

RUIM 14,50%

PÉSSIMA 35,67%

NÃO SOUBE RESPONDER 5,00%

Para você a SEGURANÇA DO PONTO do ônibus está:
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COMPARATIVO SEGURANÇA

ÓTIMA BOA REGULAR RUIM PÉSSIMA NÃO SOUBE
RESPONDER Total

SEGURANÇA PONTO JULHO 2007

SEGURANÇA PONTO JULHO 2010

SEGURANÇA PONTO JULHO 2011

SEGURANÇA PONTO FEVEREIRO 2012

SEGURANÇA PONTO FEVEREIRO 2013

SEGURANÇA PONTO MARÇO 2014

SEGURANÇA PONTO MAIO 2016

SEGURANÇA PONTO MAIO 2017

1,67% 24,83% 13,50% 21,17% 36,83% 2,00%

0,67% 21,33% 21,17% 31,00% 22,83% 3,00%

0,50% 21,67% 18,83% 23,00% 32,17% 3,83%

1,67% 18,67% 16,83% 22,50% 32,50% 7,83%

1,33% 20,50% 26,67% 21,33% 28,33% 1,83%

1,50% 20,17% 29,67% 20,50% 25,33% 2,83%

0,67% 28,17% 21,50% 14,00% 30,00% 5,67%

3,17% 20,67% 21,00% 14,50% 35,67% 5,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%
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Para você a SEGURANÇA do ponto do ônibus está:
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UTILIZA APÓS AS 19 HORAS

SIM 289 48,17%

NÃO 311 51,83%

Total 600 100,00%

SIM (48,17%)NÃO (51,83%)

Você utiliza os serviços de transporte público após as 19:00 hrs?
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COMPARATIVO UTILIZA APÓS 19:00 HORAS

SIM NÃO Total

TRANSPORTE APOS 19:00 HORAS JULHO 2007

TRANSPORTE APOS 19:00 HORAS JULHO 2010

TRANSPORTE APOS 19:00 HORAS JULHO 2011

TRANSPORTE APOS 19:00 HORAS FEVEREIRO 2012

TRANSPORTE APOS 19:00 HORAS FEVEREIRO 2013

TRANSPORTE APOS 19:00 HORAS MARÇO 2014

TRANSPORTE APOS 19:00 HORAS MAIO 2016

UTILIZA APÓS AS 19 HORAS MAIO 2017

45,83% 54,17%

35,83% 64,17%

35,00% 65,00%

31,50% 68,50%

33,00% 67,00%

38,33% 61,67%

34,17% 65,83%

48,17% 51,83%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%
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Você utiliza os serviços de transporte público após as 19:00 hrs?
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ÔNIBUS QUE UTILIZA

ÓTIMO 39 6,50%

BOM 300 50,00%

REGULAR 200 33,33%

RUIM 21 3,50%

PÉSSIMO 40 6,67%

NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%

Total 600 100,00%

ÓTIMO 6,50%

BOM 50,00%

REGULAR 33,33%

RUIM 3,50%

PÉSSIMO 6,67%

NÃO SOUBE RESPONDER 0,00%

O ÔNIBUS que você utiliza é:
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COMPARATIVO AVALIAÇÃO ÔNIBUS

ÓTIMO BOM REGULAR RUIM PÉSSIMO NÃO SOUBE
RESPONDER Total

AVALIAÇÃO ÔNIBUS JULHO 2007

AVALIAÇÃO ÔNIBUS JULHO 2010

AVALIAÇÃO ÔNIBUS JULHO 2011

AVALIAÇÃO ÔNIBUS FEVEREIRO 2012

AVALIAÇÃO ÔNIBUS FEVEREIRO 2013

AVALIAÇÃO ÔNIBUS MARÇO 2014

AVALIAÇÃO ÔNIBUS MAIO 2016

AVALIAÇÃO ÔNIBUS MAIO 2017

5,50% 59,00% 21,83% 5,17% 8,50% 0,00%

5,67% 56,83% 25,33% 7,50% 4,00% 0,67%

4,83% 55,67% 24,33% 6,83% 8,17% 0,17%

5,33% 54,17% 27,50% 7,50% 5,50% 0,00%

3,67% 40,67% 34,00% 9,17% 12,50% 0,00%

3,50% 50,33% 31,00% 6,83% 8,00% 0,33%

3,83% 56,00% 29,50% 4,33% 6,33% 0,00%

6,50% 50,00% 33,33% 3,50% 6,67% 0,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%
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O ÔNIBUS que você utiliza é:
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TARIFA DO ÔNIBUS

JUSTA 194 32,33%

INJUSTA 362 60,33%

NÃO SOUBE RESPONDER 44 7,33%

Total 600 100,00%

JUSTA (32,33%)

INJUSTA (60,33%)

NÃO SOUBE RESPONDER (7,33%)

Para você a tarifa do ônibus é:
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COMPARATIVO TARIFA

JUSTA INJUSTA NÃO SOUBE
RESPONDER Total

TARIFA JULHO 2007

TARIFA JULHO 2010

TARIFA JULHO 2011

TARIFA FEVEREIRO 2012

TARIFA FEVEREIRO 2013

TARIFA MARÇO 2014

TARIFA MAIO 2016

TARIFA DO ÔNIBUS MAIO 2017

40,33% 58,50% 1,17%

16,83% 78,17% 5,00%

34,33% 59,00% 6,67%

23,83% 70,83% 5,33%

6,67% 88,00% 5,33%

37,00% 58,33% 4,67%

36,50% 57,00% 6,50%

32,33% 60,33% 7,33%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%
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Para você a tarifa do ônibus é:
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QUANTOS ÔNIBUS UTILIZA

UM 98 16,33%

DOIS 349 58,17%

TRÊS 136 22,67%

MAIS DE TRÊS 17 2,83%

NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%

Total 600 100,00%

UM 16,33%

DOIS 58,17%

TRÊS 22,67%

MAIS DE TRÊS 2,83%

NÃO SOUBE RESPONDER 0,00%

Quantos ônibus você utiliza para ir ao seu destino?
(APENAS UM TRECHO)
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COMPARATIVO ÔNIBUS UTILIZADOS

UM DOIS TRÊS MAIS DE TRÊS NÃO SOUBE
RESPONDER Total

ÔNIBUS UTILIZADOS JULHO 2007

ÔNIBUS UTILIZADOS JULHO 2010

ÔNIBUS UTILIZADOS JULHO 2011

ÔNIBUS UTILIZADOS FEVEREIRO 2012

ÔNIBUS UTILIZADOS FEVEREIRO 2013

ÔNIBUS UTILIZADOS MARÇO 2014

ÔNIBUS UTILIZADOS MAIO 2016

ÔNIBUS UTILIZADOS MAIO 2017

18,00% 59,17% 19,83% 3,00% 0,00%

32,50% 54,33% 12,83% 0,33% 0,00%

23,00% 59,00% 15,83% 2,00% 0,17%

17,17% 61,33% 18,67% 2,83% 0,00%

13,83% 67,33% 16,67% 2,17% 0,00%

20,33% 55,83% 20,67% 3,00% 0,17%

19,00% 59,00% 19,17% 2,67% 0,17%

16,33% 58,17% 22,67% 2,83% 0,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%
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Quantos ônibus você utiliza para ir ao seu destino?
(APENAS UM TRECHO)
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FORMA DE PAGAMENTO

CARTÃO VAI 330 55,00%

PAGA AO MOTORISTA 175 29,17%

NÃO PAGA 93 15,50%

OUTRO 2 0,33%

Total 600 100,00%

CARTÃO VAI 55,00%

PAGA AO MOTORISTA 29,17%

NÃO PAGA 15,50%

OUTRO 0,33%

Qual forma de pagamento você mais utiliza:
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COMPARATIVO FORMA DE PAGAMENTO

BILHETE DE PAPEL CARTÃO VAI PAGA AO
MOTORISTA NÃO PAGA OUTRO NÃO SOUBE

RESPONDER Total

FORMA DE PAGAMENTO JULHO 2007

FORMA DE PAGAMENTO JULHO 2010

FORMA DE PAGAMENTO JULHO 2011

FORMA DE PAGAMENTO FEVEREIRO 2012

FORMA DE PAGAMENTO FEVEREIRO 2013

FORMA DE PAGAMENTO MARÇO 2014

FORMA DE PAGAMENTO MAIO 2016

FORMA DE PAGAMENTO MAIO 2017

13,17% 75,50% 4,50% 5,50% 1,33% 0,00%

10,50% 73,00% 9,50% 7,00% 0,00% 0,00%

8,00% 75,67% 6,50% 9,17% 0,50% 0,17%

9,00% 76,17% 5,17% 9,67% 0,00% 0,00%

6,83% 72,67% 9,17% 6,33% 5,00% 0,00%

4,67% 71,17% 8,67% 12,33% 3,17% 0,00%

0,00% 57,67% 22,50% 16,17% 3,67% 0,00%

0,00% 55,00% 29,17% 15,50% 0,33% 0,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%
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Qual forma de pagamento você mais utiliza:
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CONHECE VANTAGENS

SIM 250 41,67%

NÃO 324 54,00%

NÃO SOUBE RESPONDER 26 4,33%

Total 600 100,00%

SIM (41,67%)

NÃO (54,00%)

NÃO SOUBE RESPONDER (4,33%)

Você conhece as vantagens do Cartão VAI?
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CONHECE O DESCONTO

SIM 241 40,17%

NÃO 359 59,83%

Total 600 100,00%

SIM (40,17%)

NÃO (59,83%)

Conhece o desconto que o Cartão VAI oferece?
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CONHECE SISTEMA

SIM 171 28,50%

NÃO 429 71,50%

Total 600 100,00%

SIM (28,50%)

NÃO (71,50%)

Você conhece o sistema de INTEGRAÇÃO TEMPORAL/PONTUAL do Cartão VAI?
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CONHECE OU JÁ OUVIU FALAR

SIM, CONHEÇO 128 21,33%

SIM, OUVIU FALAR 77 12,83%

NÃO 395 65,83%

Total 600 100,00%

SIM, CONHEÇO (21,33%)

SIM, OUVIU FALAR (12,83%)

NÃO (65,83%)

Você conhece ou já ouviu falar do SISTEMA DE
INTEGRAÇÃO TEMPORAL/PONTUAL?

UTILIZA SISTEMA DE INTEGRAÇÃO
TEMPORAL

SIM 90 43,90%

NÃO 115 56,10%

Total 205 100,00%

SIM (43,90%)

NÃO (56,10%)

Você utiliza o Sistema de Integração
Temporal/Pontual?
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AVALIAÇÃO SISTEMA INTEGRAÇÃO TEMPORAL

ÓTIMO 41 20,00%

BOM 118 57,56%

REGULAR 23 11,22%

RUIM 6 2,93%

PÉSSIMO 2 0,98%

NÃO SOUBE RESPONDER 15 7,32%

Total 205 100,00%

ÓTIMO 20,00%

BOM 57,56%

REGULAR 11,22%

RUIM 2,93%

PÉSSIMO 0,98%

NÃO SOUBE RESPONDER 7,32%

Para você o sistema de INTEGRAÇÃO TEMPORAL/PONTUAL é:
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COMPARATIVO AVALIAÇÃO SISTEMA DE INTEGRAÇÃO

ÓTIMO BOM REGULAR RUIM PÉSSIMO NÃO SOUBE
RESPONDER Total

AVALIAÇÃO SISTEMA DE INTEGRAÇÃO JULHO 2007

AVALIAÇÃO SISTEMA DE INTEGRAÇÃO JULHO 2010

AVALIAÇÃO SISTEMA DE INTEGRAÇÃO JULHO 2011

AVALIAÇÃO SISTEMA DE INTEGRAÇÃO FEVEREIRO 2012

AVALIAÇÃO SISTEMA DE INTEGRAÇÃO FEVEREIRO 2013

AVALIAÇÃO SISTEMA DE INTEGRAÇÃO MARÇO 2014

AVALIAÇÃO SISTEMA DE INTEGRAÇÃO MAIO 2016

AVALIAÇÃO SISTEMA DE INTEGRAÇÃO MAIO 2017

11,67% 22,50% 5,00% 0,33% 1,00% 59,50%

30,04% 55,36% 4,29% 0,43% 0,86% 9,01%

19,49% 55,93% 14,41% 2,12% 1,27% 6,78%

12,72% 60,12% 11,56% 0,58% 6,36% 8,67%

7,25% 58,61% 16,62% 4,53% 2,11% 10,88%

9,16% 57,77% 24,30% 2,79% 3,59% 2,39%

15,38% 44,87% 16,03% 3,21% 4,49% 16,03%

20,00% 57,56% 11,22% 2,93% 0,98% 7,32%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%
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Para você o sistema de INTEGRAÇÃO TEMPORAL/PONTUAL é:
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CONHECE OU JÁ OUVIU FALAR

SIM, CONHEÇO 128 21,33%

SIM, OUVIU FALAR 77 12,83%

NÃO 395 65,83%

Total 600 100,00%

SIM, CONHEÇO (21,33%)

SIM, OUVIU FALAR (12,83%)

NÃO (65,83%)

Você conhece ou já ouviu falar do SISTEMA DE INTEGRAÇÃO TEMPORAL/PONTUAL?

ÓTIMO 24,22%

BOM 61,72%

REGULAR 9,38%

RUIM 2,34%

PÉSSIMO 0,78%

NÃO SOUBE RESPONDER 1,56%

Para você o sistema de INTEGRAÇÃO
TEMPORAL/PONTUAL é:

ÓTIMO 12,99%

BOM 50,65%

REGULAR 14,29%

RUIM 3,90%

PÉSSIMO 1,30%

NÃO SOUBE RESPONDER 16,88%

Para você o sistema de INTEGRAÇÃO
TEMPORAL/PONTUAL é:
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LINHA UTILIZA FREQUENTEMENTE

SÔNIA 58 9,67%

CECAP 49 8,17%
PAULICÉIA 35 5,83%

PERIMETRAL 28 4,67%
MONTE LÍBANO 26 4,33%

NOVO HORIZONTE 21 3,50%
PERDIZES 21 3,50%

PARQUE PIRACICABA 21 3,50%
ANHUMAS 17 2,83%

BOSQUES DO LENHEIRO 14 2,33%
PARQUE PEÓRIA 14 2,33%

SANTA FÉ 13 2,17%
SÔNIA/CENTRO 12 2,00%

PARQUE CHAPADÃO 12 2,00%
SANTO ANTÔNIO 12 2,00%

UNILESTE 11 1,83%
SOL NASCENTE 11 1,83%

SÃO JORGE 10 1,67%
VILA CRISTINA 10 1,67%

JARDIM ORIENTE 10 1,67%
JARDIM JUPIÁ 10 1,67%

CENTRO 10 1,67%
JARDIM ESPLANADA 8 1,33%

BESSY 8 1,33%
JARDIM PARAÍSO 7 1,17%

JARDIM ITAPUÃ 7 1,17%

Qual linha de ônibus você utiliza frequentemente?

LINHA UTILIZA FREQUENTEMENTE

MÁRIO DEDINI 7 1,17%

JARDIM NOIVA DA COLINA 7 1,17%
MONTE CRISTO 7 1,17%

ÁRTEMIS 6 1,00%
ELDORADO 6 1,00%

JARAGUÁ 6 1,00%
BOA ESPERANÇA 6 1,00%

PAULICÉIA/CENTRO 5 0,83%
JARDIM PLANALTO 5 0,83%

SANTA OLÍMPIA 5 0,83%
SANTA CASA 4 0,67%

JARDIM GILDA 4 0,67%
VILA INDEPENDÊNCIA 4 0,67%

PARQUE ORLANDA 4 0,67%
JARDIM COSTA RICA 3 0,50%

HIGIENÓPOLIS 3 0,50%
CECAP/NOIVA DA COLINA 3 0,50%

PARQUE PRIMEIRO DE MAIO 3 0,50%
TERRA RICA 3 0,50%

CARLOS BOTELHO 3 0,50%
NOVA SUÍÇA 3 0,50%

NHÔ QUIM 3 0,50%
ALGODOAL 3 0,50%

SALTINHO 3 0,50%
CENTRO/PAULICÉIA 3 0,50%

PAULICÉIA/ORIENTE 3 0,50%

LINHA UTILIZA FREQUENTEMENTE

JARDIM TATUAPÉ 3 0,50%

BAIRRO VERDE 2 0,33%
SANTA ROSA 2 0,33%

JARDIM ITAPUÃ/PAULICÉIA 2 0,33%
SÔNIA/ÁGUA BRANCA 2 0,33%

VILA BREDA 2 0,33%
UNIMEP 1 0,17%

ALMEIDA 1 0,17%
ÁGUA BONITA 1 0,17%

BALBO 1 0,17%
FIGUEIREDO 1 0,17%

PARQUE PEÓRIA/CENTRO 1 0,17%
ALGODOAL/CENTRO 1 0,17%

SOL NASCENTE/PERIMETRAL 1 0,17%
CAMPESTRE 1 0,17%

PAULICÉIA/SALTINHO 1 0,17%
CECAP/PERIMETRAL 1 0,17%

JARDIM MONUMENTO 1 0,17%
MONTE ALEGRE 1 0,17%

JARDIM GLÓRIA 1 0,17%
VILA FÁTIMA 1 0,17%

PAU QUEIMADO 1 0,17%
IBITIRUNA 1 0,17%

NOVA AMÉRICA 1 0,17%
CIRCULAR 1 0,17%

DOIS CÓRREGOS 1 0,17%
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QUANTIDADE DE ÔNIBUS

ÓTIMO 28 4,67%

BOM 155 25,83%

REGULAR 223 37,17%

RUIM 105 17,50%

PÉSSIMO 89 14,83%

NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%

Total 600 100,00%

ÓTIMO 4,67%

BOM 25,83%

REGULAR 37,17%

RUIM 17,50%

PÉSSIMO 14,83%

NÃO SOUBE RESPONDER 0,00%

Você acha que a quantidade de ÔNIBUS está:
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COMPARATIVO QUANTIDADE DE ÔNIBUS

ÓTIMO BOM REGULAR RUIM PÉSSIMO NÃO SOUBE
RESPONDER Total

QUANTIDADE DE ÔNIBUS JULHO 2007

QUANTIDADE DE ÔNIBUS JULHO 2010

QUANTIDADE DE ÔNIBUS JULHO 2011

QUANTIDADE DE ÔNIBUS FEVEREIRO 2012

QUANTIDADE DE ÔNIBUS FEVEREIRO 2013

QUANTIDADE DE ÔNIBUS MARÇO 2014

QUANTIDADE DE ÔNIBUS MAIO 2016

QUANTIDADE DE ÔNIBUS MAIO 2017

2,00% 31,00% 25,83% 25,67% 13,17% 2,33%

4,17% 31,50% 28,67% 19,83% 13,83% 2,00%

2,67% 32,83% 25,00% 21,00% 18,33% 0,17%

2,83% 29,17% 28,50% 21,17% 18,33% 0,00%

1,00% 27,67% 27,33% 21,00% 19,50% 3,50%

1,83% 23,83% 32,50% 22,67% 19,00% 0,17%

3,33% 32,67% 36,50% 10,50% 16,67% 0,33%

4,67% 25,83% 37,17% 17,50% 14,83% 0,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

ÓTIMO
BOM
REGULAR
RUIM
PÉSSIMO
NÃO SOUBE RESPONDER

0%

10%

20%

30%

37,17%

Você acha que a quantidade de ÔNIBUS está:

JULHO
2007

JULHO
2010

JULHO
2011

FEVEREIRO
2012

FEVEREIRO
2013

MARÇO
2014

MAIO
2016

MAIO
2017



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

LINHA UTILIZA FREQUENTEMENTE

SÔNIA 58 9,67%

CECAP 49 8,17%
PAULICÉIA 35 5,83%

PERIMETRAL 28 4,67%
MONTE LÍBANO 26 4,33%

OUTROS 404 67,33%
Total 600 100,00%

Você acha que a quantidade de ÔNIBUS está:

ÓTIMO 4 6,90%

BOM 25 43,10%

REGULAR 20 34,48%

RUIM 9 15,52%

PÉSSIMO 0 0,00%

NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%

Total 58 100,00%

Você acha que a quantidade de ÔNIBUS está:

ÓTIMO 3 6,12%

BOM 15 30,61%

REGULAR 19 38,78%

RUIM 10 20,41%

PÉSSIMO 2 4,08%

NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%

Total 49 100,00%

Você acha que a quantidade de ÔNIBUS está:

ÓTIMO 3 8,57%

BOM 10 28,57%

REGULAR 14 40,00%

RUIM 7 20,00%

PÉSSIMO 1 2,86%

NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%

Total 35 100,00%

Você acha que a quantidade de ÔNIBUS está:

ÓTIMO 1 3,57%

BOM 10 35,71%

REGULAR 9 32,14%

RUIM 4 14,29%

PÉSSIMO 4 14,29%

NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%

Total 28 100,00%

Você acha que a quantidade de ÔNIBUS está:

ÓTIMO 0 0,00%

BOM 8 30,77%

REGULAR 12 46,15%

RUIM 2 7,69%

PÉSSIMO 4 15,38%

NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%

Total 26 100,00%
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ÔNIBUS LOTADO

POUCO LOTADO 57 9,50%

NORMAL 187 31,17%

LOTADO 356 59,33%

NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%

Total 600 100,00%

POUCO LOTADO 9,50%

NORMAL 31,17%

LOTADO 59,33%

NÃO SOUBE RESPONDER 0,00%

Quando você utiliza o ÔNIBUS ele está muito lotado?
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COMPARATIVO LOTAÇÃO

POUCO LOTADO NORMAL LOTADO NÃO SOUBE
RESPONDER Total

LOTAÇÃO JULHO 2007

LOTAÇÃO JULHO 2010

LOTAÇÃO JULHO 2011

LOTAÇÃO FEVEREIRO 2012

LOTAÇÃO FEVEREIRO 2013

LOTAÇÃO MARÇO 2014

LOTAÇÃO MAIO 2016

LOTAÇÃO MAIO 2017

12,67% 20,83% 66,17% 0,33%

10,50% 34,17% 54,83% 0,50%

9,33% 23,00% 67,50% 0,17%

7,50% 27,33% 65,17% 0,00%

9,00% 21,50% 69,50% 0,00%

9,83% 20,50% 69,67% 0,00%

11,33% 26,17% 62,33% 0,17%

9,50% 31,17% 59,33% 0,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

POUCO LOTADO
NORMAL
LOTADO
NÃO SOUBE RESPONDER
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69,67%

Quando você utiliza o ÔNIBUS ele está muito lotado?
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LINHA UTILIZA FREQUENTEMENTE

SÔNIA 58 9,67%

CECAP 49 8,17%
PAULICÉIA 35 5,83%

PERIMETRAL 28 4,67%
MONTE LÍBANO 26 4,33%

OUTROS 404 67,33%
Total 600 100,00%

Quando você utiliza o ÔNIBUS ele está muito
lotado?

POUCO LOTADO 4 6,90%

NORMAL 20 34,48%

LOTADO 34 58,62%

NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%

Total 58 100,00%

Quando você utiliza o ÔNIBUS ele está muito
lotado?

POUCO LOTADO 5 10,20%

NORMAL 17 34,69%

LOTADO 27 55,10%

NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%

Total 49 100,00%

Quando você utiliza o ÔNIBUS ele está muito
lotado?

POUCO LOTADO 6 17,14%

NORMAL 13 37,14%

LOTADO 16 45,71%

NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%

Total 35 100,00%

Quando você utiliza o ÔNIBUS ele está muito
lotado?

POUCO LOTADO 3 10,71%

NORMAL 7 25,00%

LOTADO 18 64,29%

NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%

Total 28 100,00%

Quando você utiliza o ÔNIBUS ele está muito
lotado?

POUCO LOTADO 2 7,69%

NORMAL 10 38,46%

LOTADO 14 53,85%

NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%

Total 26 100,00%
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PODERIA IR DE CARRO

SIM 188 31,33%

NÃO 412 68,67%

Total 600 100,00%

SIM (31,33%)

NÃO (68,67%)

Você poderia ir de carro, e não vai para poder economizar?
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MOTORISTA

SIM 537 89,50%

NÃO 53 8,83%

NÃO SOUBE RESPONDER 10 1,67%

Total 600 100,00%

SIM (89,50%)

NÃO (8,83%)
NÃO SOUBE RESPONDER (1,67%)

Em relação ao motorista, você se sente seguro do jeito que ele dirige?
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LINHA UTILIZA FREQUENTEMENTE

SÔNIA 58 9,67%

CECAP 49 8,17%
PAULICÉIA 35 5,83%

PERIMETRAL 28 4,67%
MONTE LÍBANO 26 4,33%

OUTROS 404 67,33%
Total 600 100,00%

Em relação ao motorista, você se sente seguro
do jeito que ele dirige?

SIM 51 87,93%

NÃO 7 12,07%

NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%

Total 58 100,00%

Em relação ao motorista, você se sente seguro
do jeito que ele dirige?

SIM 44 89,80%

NÃO 3 6,12%

NÃO SOUBE RESPONDER 2 4,08%

Total 49 100,00%

Em relação ao motorista, você se sente seguro
do jeito que ele dirige?

SIM 35 100,00%

NÃO 0 0,00%

NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%

Total 35 100,00%

Em relação ao motorista, você se sente seguro
do jeito que ele dirige?

SIM 25 89,29%

NÃO 3 10,71%

NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%

Total 28 100,00%

Em relação ao motorista, você se sente seguro
do jeito que ele dirige?

SIM 24 92,31%

NÃO 2 7,69%

NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%

Total 26 100,00%
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HIGIENE DO ÔNIBUS

ÓTIMA 41 6,83%

BOA 265 44,17%

REGULAR 231 38,50%

RUIM 31 5,17%

PÉSSIMA 31 5,17%

NÃO SOUBE RESPONDER 1 0,17%

Total 600 100,00%

ÓTIMA 6,83%

BOA 44,17%

REGULAR 38,50%

RUIM 5,17%

PÉSSIMA 5,17%

NÃO SOUBE RESPONDER 0,17%

Para você a HIGIENE DO ÔNIBUS é:
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COMPARATIVO HIGIENE ÔNIBUS

ÓTIMA BOA REGULAR RUIM PÉSSIMA NÃO SOUBE
RESPONDER Total

HIGIENE ÔNIBUS JULHO 2010

HIGIENE ÔNIBUS JULHO 2007

HIGIENE ÔNIBUS JULHO 2011

HIGIENE ÔNIBUS FEVEREIRO 2012

HIGIENE ÔNIBUS FEVEREIRO 2013

HIGIENE ÔNIBUS MARÇO 2014

HIGIENE DO ÔNIBUS MAIO 2016

HIGIENE DO ÔNIBUS MAIO 2017

3,67% 59,67% 24,17% 6,67% 5,67% 0,17%

7,33% 54,00% 28,83% 7,17% 2,67% 0,00%

4,67% 49,83% 29,83% 8,17% 7,33% 0,17%

5,17% 48,83% 29,67% 8,17% 7,67% 0,50%

4,17% 41,17% 37,17% 8,33% 9,17% 0,00%

2,83% 45,00% 37,33% 8,50% 6,33% 0,00%

3,67% 57,17% 28,50% 4,00% 6,67% 0,00%

6,83% 44,17% 38,50% 5,17% 5,17% 0,17%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

ÓTIMA
BOA
REGULAR
RUIM
PÉSSIMA
NÃO SOUBE RESPONDER
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59,67%

Para você a Higiene do ônibus é:

JULHO
2007

JULHO
2010

JULHO
2011

FEVEREIRO
2012

FEVEREIRO
2013

MARÇO
2014

MAIO
2016

MAIO
2017
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LINHA UTILIZA FREQUENTEMENTE

SÔNIA 58 9,67%
CECAP 49 8,17%

PAULICÉIA 35 5,83%
PERIMETRAL 28 4,67%

MONTE LÍBANO 26 4,33%
OUTROS 404 67,33%

Total 600 100,00%

Para você a HIGIENE DO ÔNIBUS é:

ÓTIMA 8 13,79%

BOA 34 58,62%

REGULAR 13 22,41%

RUIM 2 3,45%

PÉSSIMA 1 1,72%

NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%

Total 58 100,00%

Para você a HIGIENE DO ÔNIBUS é:

ÓTIMA 6 12,24%

BOA 20 40,82%

REGULAR 21 42,86%

RUIM 1 2,04%

PÉSSIMA 1 2,04%

NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%

Total 49 100,00%

Para você a HIGIENE DO ÔNIBUS é:

ÓTIMA 1 2,86%

BOA 22 62,86%

REGULAR 9 25,71%

RUIM 2 5,71%

PÉSSIMA 1 2,86%

NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%

Total 35 100,00%

Para você a HIGIENE DO ÔNIBUS é:

ÓTIMA 0 0,00%

BOA 14 50,00%

REGULAR 11 39,29%

RUIM 2 7,14%

PÉSSIMA 1 3,57%

NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%

Total 28 100,00%

Para você a HIGIENE DO ÔNIBUS é:

ÓTIMA 0 0,00%

BOA 13 50,00%

REGULAR 11 42,31%

RUIM 1 3,85%

PÉSSIMA 1 3,85%

NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%

Total 26 100,00%
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CONSERVAÇÃO DO ÔNIBUS

ÓTIMA 30 5,00%

BOA 259 43,17%

REGULAR 253 42,17%

RUIM 29 4,83%

PÉSSIMA 26 4,33%

NÃO SOUBE RESPONDER 3 0,50%

Total 600 100,00%

ÓTIMA 5,00%

BOA 43,17%

REGULAR 42,17%

RUIM 4,83%

PÉSSIMA 4,33%

NÃO SOUBE RESPONDER 0,50%

Para você a CONSERVAÇÃO dos ônibus de forma geral está:
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COMPARATIVO CONSERVAÇÃO ÔNIBUS

ÓTIMA BOA REGULAR RUIM PÉSSIMA NÃO SOUBE
RESPONDER Total

CONSERVAÇÃO ÔNIBUS JULHO 2007

CONSERVAÇÃO ÔNIBUS JULHO 2010

CONSERVAÇÃO ÔNIBUS JULHO 2011

CONSERVAÇÃO ÔNIBUS FEVEREIRO 2012

CONSERVAÇÃO ÔNIBUS FEVEREIRO 2013

CONSERVAÇÃO ÔNIBUS MARÇO 2014

CONSERVAÇÃO DO ÔNIBUS MAIO 2016

CONSERVAÇÃO DO ÔNIBUS MAIO 2017

4,17% 43,00% 31,33% 12,00% 9,50% 0,00%

2,67% 48,33% 32,50% 8,83% 7,33% 0,33%

3,00% 42,83% 32,50% 10,67% 10,67% 0,33%

4,00% 41,33% 32,67% 10,17% 11,17% 0,67%

2,50% 26,67% 37,00% 15,83% 18,00% 0,00%

2,33% 29,33% 41,83% 16,00% 10,50% 0,00%

1,83% 50,67% 32,50% 8,00% 6,67% 0,33%

5,00% 43,17% 42,17% 4,83% 4,33% 0,50%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

100,00%

ÓTIMA
BOA
REGULAR
RUIM
PÉSSIMA
NÃO SOUBE RESPONDER
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Para você a CONSERVAÇÃO dos ônibus de forma geral está:
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LINHA UTILIZA FREQUENTEMENTE

SÔNIA 58 9,67%
CECAP 49 8,17%

PAULICÉIA 35 5,83%
PERIMETRAL 28 4,67%

MONTE LÍBANO 26 4,33%
OUTROS 404 67,33%

Total 600 100,00%

Para você a CONSERVAÇÃO dos ônibus de
forma geral está:

ÓTIMA 4 6,90%

BOA 31 53,45%

REGULAR 19 32,76%

RUIM 0 0,00%

PÉSSIMA 4 6,90%

NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%

Total 58 100,00%

Para você a CONSERVAÇÃO dos ônibus de
forma geral está:

ÓTIMA 2 4,08%

BOA 20 40,82%

REGULAR 22 44,90%

RUIM 0 0,00%

PÉSSIMA 5 10,20%

NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%

Total 49 100,00%

Para você a CONSERVAÇÃO dos ônibus de
forma geral está:

ÓTIMA 2 5,71%

BOA 18 51,43%

REGULAR 12 34,29%

RUIM 3 8,57%

PÉSSIMA 0 0,00%

NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%

Total 35 100,00%

Para você a CONSERVAÇÃO dos ônibus de
forma geral está:

ÓTIMA 0 0,00%

BOA 11 39,29%

REGULAR 12 42,86%

RUIM 4 14,29%

PÉSSIMA 1 3,57%

NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%

Total 28 100,00%

Para você a CONSERVAÇÃO dos ônibus de
forma geral está:

ÓTIMA 2 7,69%

BOA 12 46,15%

REGULAR 10 38,46%

RUIM 1 3,85%

PÉSSIMA 1 3,85%

NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%

Total 26 100,00%
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TEMPO DE VIAGEM

MENOS de 5 1 0,17%

5 a 10 59 9,83%

11 a 15 87 14,50%

16 a 20 92 15,33%

21 a 30 123 20,50%

31 a 40 103 17,17%

41 a 50 42 7,00%

51 a 60 52 8,67%

MAIS de 60 41 6,83%

NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%

Total 600 100,00% M
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Quanto tempo de viagem você leva até seu destino?
(MINUTOS)
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INSTAÇÃO DE CÂMERAS

SIM 424 70,67%

NÃO 43 7,17%

CONTINUA IGUAL 133 22,17%

Total 600 100,00% SIM (70,67%)

NÃO (7,17%)

CONTINUA IGUAL (22,17%)

Você se sente mais seguro com a instalação de câmeras nos ônibus?
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Distribuição dos entrevistados por Terminal:

CENTRO PIRACICAMIRIM PAULICÉIA VILA SÔNIA CECAP SÃO JORGE Total
MANHÃ/TARDE

MANHÃ
MANHÃ/TARDE/NOITE

TARDE
TARDE/NOITE

MANHÃ/NOITE
NOITE

Total

39,10% 50,00% 32,41% 34,26% 36,67% 26,67%

12,82% 12,96% 31,48% 28,70% 36,67% 56,67%
23,08% 15,74% 15,74% 10,19% 11,67% 13,33%

16,67% 1,85% 5,56% 14,81% 6,67% 0,00%
5,77% 4,63% 8,33% 9,26% 3,33% 1,67%

2,56% 12,04% 4,63% 0,93% 5,00% 1,67%
0,00% 2,78% 1,85% 1,85% 0,00% 0,00%

37,50%

25,83%
16,00%

9,00%
6,00%

4,50%
1,17%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você utiliza os serviços de Transportes Públicos:
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Distribuição dos entrevistados por Terminal:

CENTRO PIRACICAMIRIM PAULICÉIA VILA SÔNIA CECAP SÃO JORGE Total

TRABALHO
ESTUDO

IR AO CENTRO
IR AO MÉDICO

PASSEIO
PARA TUDO

DIA A DIA
PAGAR CONTAS

NÃO TEM CARRO
ECONOMIZAR

PROCURAR EMPREGO
LAZER

COMPRAS
NÃO PODE DIRIGIR

ÚNICA OPÇÃO
DENTISTA

OUTROS
Total

53,85% 70,37% 41,67% 46,30% 43,33% 50,00%
15,38% 7,41% 12,96% 11,11% 6,67% 5,00%

0,00% 0,93% 10,19% 10,19% 41,67% 0,00%
4,49% 1,85% 7,41% 18,52% 5,00% 11,67%

7,69% 12,96% 8,33% 3,70% 0,00% 1,67%
5,77% 0,93% 8,33% 0,93% 0,00% 3,33%

3,21% 0,93% 0,93% 0,93% 0,00% 6,67%
3,21% 1,85% 0,93% 0,00% 0,00% 0,00%

0,00% 0,00% 1,85% 2,78% 0,00% 5,00%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 11,67%

1,28% 0,00% 1,85% 0,93% 0,00% 0,00%
1,28% 1,85% 0,93% 0,00% 0,00% 0,00%

1,28% 0,00% 0,00% 0,00% 1,67% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00% 0,93% 0,00% 1,67%

0,00% 0,00% 0,93% 0,00% 0,00% 0,00%
0,64% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

1,92% 0,93% 3,70% 3,70% 1,67% 3,33%

51,83%
10,83%

8,00%
7,83%

6,67%
3,67%

2,00%
1,33%

1,33%
1,17%

0,83%
0,83%

0,50%
0,33%

0,17%
0,17%

2,50%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Por qual motivo você utiliza o transporte público?
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Distribuição dos entrevistados por Terminal:

CENTRO PIRACICAMIRIM PAULICÉIA VILA SÔNIA CECAP SÃO JORGE Total

ÓTIMO
BOM

REGULAR
RUIM

PÉSSIMO
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

2,56% 8,33% 8,33% 2,78% 5,00% 3,33%
30,77% 22,22% 33,33% 51,85% 43,33% 36,67%

41,67% 41,67% 39,81% 30,56% 38,33% 28,33%
14,10% 10,19% 0,00% 9,26% 5,00% 16,67%

10,90% 17,59% 18,52% 5,56% 8,33% 15,00%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

5,00%
35,33%

37,67%
9,33%

12,67%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você o transporte público de Piracicaba está:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Terminal:

CENTRO PIRACICAMIRIM PAULICÉIA VILA SÔNIA CECAP SÃO JORGE Total

LOTAÇÃO
HORÁRIOS

DEMORA
ATRASO

FALTA ÔNIBUS
TARIFA

POUCO ÔNIBUS DE FINAL DE SEMANA
ÔNIBUS VELHO

FALTA DE RESPEITO
POUCAS LINHAS

CONSERVAÇÃO DOS ÔNIBUS
HORÁRIO DE FINAL DE SEMANA

LIMPEZA DOS ÔNIBUS
PONTO DE ÔNIBUS

EDUCAÇÃO
NÃO TEM PROBLEMA

OUTROS
Total

44,87% 15,74% 14,81% 25,93% 15,00% 36,67%
15,38% 32,41% 27,78% 25,93% 20,00% 33,33%

7,69% 16,67% 13,89% 19,44% 0,00% 3,33%
7,05% 4,63% 5,56% 3,70% 28,33% 0,00%

4,49% 4,63% 11,11% 2,78% 8,33% 6,67%
1,92% 1,85% 1,85% 1,85% 1,67% 1,67%

0,64% 2,78% 0,93% 0,00% 0,00% 0,00%
1,28% 0,00% 0,00% 0,93% 1,67% 0,00%

0,64% 0,93% 0,93% 0,93% 0,00% 0,00%
0,64% 1,85% 0,00% 0,00% 0,00% 1,67%

0,00% 1,85% 0,93% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,93% 0,00% 0,00% 0,00% 3,33%

1,28% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,93% 0,00% 0,93% 0,00% 0,00%

0,00% 0,00% 0,93% 0,93% 0,00% 0,00%
9,62% 10,19% 16,67% 14,81% 20,00% 11,67%

4,49% 4,63% 4,63% 1,85% 5,00% 1,67%

27,00%
24,83%

11,33%
7,17%

6,00%
1,83%

0,83%
0,67%

0,67%
0,67%

0,50%
0,50%

0,33%
0,33%

0,33%
13,17%

3,83%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual o principal problema do Transporte Público?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Terminal:

CENTRO PIRACICAMIRIM PAULICÉIA VILA SÔNIA CECAP SÃO JORGE Total

MENOS QUE 1 VEZ
1 VEZ

2 VEZES
3 VEZES

4 VEZES
5 VEZES

6 VEZES
SEMANA TODA

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

3,21% 0,00% 8,33% 4,63% 8,33% 5,00%
6,41% 4,63% 2,78% 3,70% 0,00% 3,33%

5,77% 4,63% 12,04% 13,89% 13,33% 18,33%
8,33% 20,37% 5,56% 9,26% 16,67% 13,33%

7,05% 2,78% 8,33% 6,48% 6,67% 15,00%
23,72% 23,15% 23,15% 15,74% 13,33% 15,00%

12,82% 9,26% 9,26% 2,78% 13,33% 30,00%
32,69% 35,19% 30,56% 43,52% 26,67% 0,00%

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,67% 0,00%

4,50%
4,00%

10,17%
11,50%

7,17%
20,17%

11,50%
30,83%

0,17%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Quantas vezes por semana você utiliza os serviços de transporte?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Terminal:

CENTRO PIRACICAMIRIM PAULICÉIA VILA SÔNIA CECAP SÃO JORGE Total
CENTRAL DE INTEGRAÇÃO (TCI)

PAULICÉIA (TPA)
VILA SÔNIA (TVS)

PIRACICAMIRIM (TPI)
SÃO JORGE (TSJ)

CECAP (TCE)
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

83,33% 24,07% 23,15% 25,00% 13,33% 6,67%

7,69% 9,26% 76,85% 0,00% 0,00% 5,00%
3,85% 7,41% 0,00% 71,30% 3,33% 0,00%

2,56% 57,41% 0,00% 1,85% 13,33% 0,00%
2,56% 0,00% 0,00% 1,85% 0,00% 88,33%

0,00% 1,85% 0,00% 0,00% 70,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

36,67%

18,00%
15,50%

12,67%
9,83%

7,33%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual o terminal que você mais utiliza?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Terminal:

CENTRO PIRACICAMIRIM PAULICÉIA VILA SÔNIA CECAP SÃO JORGE Total

ÓTIMO
BOM

REGULAR
RUIM

PÉSSIMO
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

4,49% 2,78% 12,96% 0,93% 3,33% 0,00%
48,72% 61,11% 50,93% 41,67% 68,33% 40,00%

33,33% 27,78% 24,07% 25,93% 26,67% 46,67%
10,26% 0,00% 1,85% 11,11% 1,67% 13,33%

3,21% 8,33% 9,26% 20,37% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,93% 0,00% 0,00% 0,00%

4,50%
51,17%

30,00%
6,50%

7,67%
0,17%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você o Terminal de ônibus está:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Terminal:

CENTRO PIRACICAMIRIM PAULICÉIA VILA SÔNIA CECAP SÃO JORGE Total

ÓTIMA
BOA

REGULAR
RUIM

PÉSSIMA
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

4,49% 7,41% 12,04% 8,33% 6,67% 0,00%
51,92% 64,81% 62,96% 58,33% 61,67% 30,00%

32,05% 18,52% 13,89% 26,85% 21,67% 55,00%
3,85% 1,85% 2,78% 3,70% 3,33% 10,00%

7,69% 5,56% 7,41% 1,85% 5,00% 5,00%
0,00% 1,85% 0,93% 0,93% 1,67% 0,00%

6,83%
56,17%

26,67%
3,83%

5,67%
0,83%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você a HIGIENE/LIMPEZA do terminal de ônibus está:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Terminal:

CENTRO PIRACICAMIRIM PAULICÉIA VILA SÔNIA CECAP SÃO JORGE Total

ÓTIMOS
BONS

REGULARES
RUINS

PÉSSIMOS
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

1,92% 1,85% 7,41% 2,78% 0,00% 0,00%
13,46% 24,07% 33,33% 19,44% 13,33% 15,00%

34,62% 17,59% 21,30% 36,11% 11,67% 50,00%
7,05% 10,19% 0,00% 9,26% 23,33% 18,33%

13,46% 9,26% 11,11% 5,56% 15,00% 10,00%
29,49% 37,04% 26,85% 26,85% 36,67% 6,67%

2,67%
20,17%

28,67%
9,50%

10,67%
28,33%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você os BANHEIROS do terminal são:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Terminal:

CENTRO PIRACICAMIRIM PAULICÉIA VILA SÔNIA CECAP SÃO JORGE Total

ÓTIMO
BOM

REGULAR
RUIM

PÉSSIMO
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

8,97% 11,11% 12,96% 8,33% 13,33% 11,67%
49,36% 54,63% 33,33% 69,44% 61,67% 20,00%

20,51% 17,59% 19,44% 8,33% 5,00% 45,00%
5,13% 3,70% 0,93% 1,85% 5,00% 5,00%

5,13% 0,93% 11,11% 2,78% 3,33% 3,33%
10,90% 12,04% 22,22% 9,26% 11,67% 15,00%

10,67%
49,33%

18,50%
3,50%

4,67%
13,33%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O SERVIÇO DE INFORMAÇÕES no terminal está:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Terminal:

CENTRO PIRACICAMIRIM PAULICÉIA VILA SÔNIA CECAP SÃO JORGE Total

ÓTIMA
BOA

REGULAR
RUIM

PÉSSIMA
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

8,33% 10,19% 9,26% 3,70% 5,00% 15,00%
46,79% 46,30% 54,63% 50,93% 51,67% 38,33%

27,56% 20,37% 24,07% 26,85% 21,67% 40,00%
7,05% 6,48% 2,78% 11,11% 6,67% 1,67%

7,69% 5,56% 7,41% 6,48% 13,33% 5,00%
2,56% 11,11% 1,85% 0,93% 1,67% 0,00%

8,33%
48,50%

26,17%
6,33%

7,33%
3,33%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você a SEGURANÇA do terminal de ônibus está:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Terminal:

CENTRO PIRACICAMIRIM PAULICÉIA VILA SÔNIA CECAP SÃO JORGE Total
SIM

NÃO
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

64,74% 62,04% 62,96% 48,15% 36,67% 61,67%

34,62% 37,96% 36,11% 51,85% 63,33% 38,33%
0,64% 0,00% 0,93% 0,00% 0,00% 0,00%

57,83%

41,83%
0,33%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O ônibus dentro do terminal atrasa?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Terminal:

CENTRO PIRACICAMIRIM PAULICÉIA VILA SÔNIA CECAP SÃO JORGE Total
MENOS de 5

5 a 10
11 a 15

16 a 20
21 a 30

31 a 60
MAIS de 60

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

3,85% 3,70% 5,56% 2,78% 3,33% 11,67%

19,87% 17,59% 21,30% 40,74% 38,33% 45,00%
24,36% 16,67% 18,52% 24,07% 15,00% 21,67%

26,28% 25,93% 22,22% 12,96% 3,33% 6,67%
15,38% 14,81% 9,26% 14,81% 28,33% 8,33%

7,69% 12,04% 5,56% 4,63% 1,67% 5,00%
2,56% 9,26% 8,33% 0,00% 10,00% 1,67%

0,00% 0,00% 9,26% 0,00% 0,00% 0,00%

4,67%

27,83%
20,67%

18,83%
14,67%

6,67%
5,00%

1,67%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Se atrasa, quanto tempo?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Terminal:

CENTRO PIRACICAMIRIM PAULICÉIA VILA SÔNIA CECAP SÃO JORGE Total

MENOS DE 5 MINUTOS
MAIS DE 5 MINUTOS

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

27,72% 11,94% 42,65% 36,54% 13,64% 59,46%
72,28% 88,06% 57,35% 63,46% 86,36% 40,54%

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

31,41%
68,59%

0,00%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Quanto tempo você espera no terminal para pegar um ônibus?
(MINUTOS)



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Terminal:

CENTRO PIRACICAMIRIM PAULICÉIA VILA SÔNIA CECAP SÃO JORGE Total

MENOS de 5
5 a 10

11 a 15
16 a 20

21 a 30
31 a 40

MAIS de 40
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

16,03% 23,15% 10,19% 10,19% 3,33% 20,00%
29,49% 14,81% 47,22% 37,96% 23,33% 45,00%

12,82% 16,67% 10,19% 18,52% 10,00% 18,33%
14,74% 14,81% 14,81% 20,37% 13,33% 6,67%

14,10% 13,89% 6,48% 5,56% 16,67% 5,00%
4,49% 7,41% 0,93% 3,70% 8,33% 3,33%

7,69% 3,70% 7,41% 0,93% 8,33% 1,67%
0,64% 5,56% 2,78% 2,78% 16,67% 0,00%

14,33%
32,50%

14,33%
14,83%

10,50%
4,50%

5,17%
3,83%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você espera quanto tempo no ponto de ônibus?
(MINUTOS)



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Terminal:

CENTRO PIRACICAMIRIM PAULICÉIA VILA SÔNIA CECAP SÃO JORGE Total
PEQUENA

MÉDIA
GRANDE

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

49,36% 61,11% 74,07% 50,00% 41,67% 63,33%

33,33% 25,00% 18,52% 36,11% 43,33% 13,33%
17,31% 13,89% 7,41% 11,11% 10,00% 23,33%

0,00% 0,00% 0,00% 2,78% 5,00% 0,00%

56,67%

28,67%
13,67%

1,00%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você acha que a distância percorrida por você até o ponto de ônibus é:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Terminal:

CENTRO PIRACICAMIRIM PAULICÉIA VILA SÔNIA CECAP SÃO JORGE Total

SIM
NÃO

Total

71,79% 69,44% 67,59% 66,67% 70,00% 61,67%
28,21% 30,56% 32,41% 33,33% 30,00% 38,33%

68,50%
31,50%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O ponto de ônibus utilizado por você tem teto contra sol e chuva?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Terminal:

CENTRO PIRACICAMIRIM PAULICÉIA VILA SÔNIA CECAP SÃO JORGE Total
ÓTIMA

BOA
REGULAR

RUIM
PÉSSIMA

NÃO SOUBE RESPONDER
NÃO TEM ILUMINAÇÃO

Total

6,41% 4,63% 2,78% 8,33% 0,00% 0,00%

26,92% 31,48% 31,48% 35,19% 46,67% 23,33%
10,90% 24,07% 21,30% 27,78% 10,00% 30,00%

14,74% 9,26% 12,04% 15,74% 6,67% 11,67%
25,64% 20,37% 17,59% 10,19% 21,67% 8,33%

0,00% 5,56% 6,48% 2,78% 13,33% 0,00%
15,38% 4,63% 8,33% 0,00% 1,67% 26,67%

4,50%

31,67%
20,00%

12,33%
18,33%

4,00%
9,17%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você a ILUMINAÇÃO do ponto de ônibus está:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Terminal:

CENTRO PIRACICAMIRIM PAULICÉIA VILA SÔNIA CECAP SÃO JORGE Total

ÓTIMA
BOA

REGULAR
RUIM

PÉSSIMA
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

2,56% 4,63% 0,93% 6,48% 1,67% 1,67%
24,36% 23,15% 25,93% 13,89% 13,33% 16,67%

16,67% 9,26% 23,15% 33,33% 15,00% 33,33%
17,95% 13,89% 3,70% 16,67% 15,00% 21,67%

37,18% 44,44% 38,89% 25,93% 36,67% 26,67%
1,28% 4,63% 7,41% 3,70% 18,33% 0,00%

3,17%
20,67%

21,00%
14,50%

35,67%
5,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você a SEGURANÇA DO PONTO do ônibus está:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Terminal:

CENTRO PIRACICAMIRIM PAULICÉIA VILA SÔNIA CECAP SÃO JORGE Total

SIM
NÃO

Total

56,41% 59,26% 37,04% 43,52% 28,33% 55,00%
43,59% 40,74% 62,96% 56,48% 71,67% 45,00%

48,17%
51,83%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você utiliza os serviços de transporte público após as 19:00 hrs?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Terminal:

CENTRO PIRACICAMIRIM PAULICÉIA VILA SÔNIA CECAP SÃO JORGE Total

ÓTIMO
BOM

REGULAR
RUIM

PÉSSIMO
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

7,69% 6,48% 12,04% 3,70% 5,00% 0,00%
46,15% 45,37% 51,85% 62,96% 68,33% 23,33%

34,62% 34,26% 28,70% 27,78% 15,00% 65,00%
5,13% 7,41% 1,85% 0,00% 1,67% 3,33%

6,41% 6,48% 5,56% 5,56% 10,00% 8,33%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

6,50%
50,00%

33,33%
3,50%

6,67%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O ÔNIBUS que você utiliza é:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Terminal:

CENTRO PIRACICAMIRIM PAULICÉIA VILA SÔNIA CECAP SÃO JORGE Total
JUSTA

INJUSTA
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

30,13% 18,52% 32,41% 37,04% 35,00% 51,67%

68,59% 70,37% 50,93% 62,96% 46,67% 46,67%
1,28% 11,11% 16,67% 0,00% 18,33% 1,67%

32,33%

60,33%
7,33%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você a tarifa do ônibus é:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Terminal:

CENTRO PIRACICAMIRIM PAULICÉIA VILA SÔNIA CECAP SÃO JORGE Total
UM

DOIS
TRÊS

MAIS DE TRÊS
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

17,31% 14,81% 5,56% 18,52% 26,67% 21,67%

58,97% 55,56% 61,11% 57,41% 50,00% 65,00%
19,87% 26,85% 32,41% 19,44% 20,00% 13,33%

3,85% 2,78% 0,93% 4,63% 3,33% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

16,33%

58,17%
22,67%

2,83%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Quantos ônibus você utiliza para ir ao seu destino?
(APENAS UM TRECHO)



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Terminal:

CENTRO PIRACICAMIRIM PAULICÉIA VILA SÔNIA CECAP SÃO JORGE Total
CARTÃO VAI

PAGA AO MOTORISTA
NÃO PAGA

OUTRO
Total

57,69% 68,52% 54,63% 61,11% 33,33% 35,00%

35,26% 25,00% 24,07% 23,15% 35,00% 35,00%
6,41% 6,48% 20,37% 15,74% 31,67% 30,00%

0,64% 0,00% 0,93% 0,00% 0,00% 0,00%

55,00%

29,17%
15,50%

0,33%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual forma de pagamento você mais utiliza:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Terminal:

CENTRO PIRACICAMIRIM PAULICÉIA VILA SÔNIA CECAP SÃO JORGE Total
SIM

NÃO
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

48,72% 28,70% 40,74% 52,78% 31,67% 38,33%

50,64% 70,37% 50,00% 47,22% 63,33% 43,33%
0,64% 0,93% 9,26% 0,00% 5,00% 18,33%

41,67%

54,00%
4,33%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você conhece as vantagens do Cartão VAI?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Terminal:

CENTRO PIRACICAMIRIM PAULICÉIA VILA SÔNIA CECAP SÃO JORGE Total

SIM
NÃO

Total

47,44% 38,89% 30,56% 55,56% 18,33% 35,00%
52,56% 61,11% 69,44% 44,44% 81,67% 65,00%

40,17%
59,83%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Conhece o desconto que o Cartão VAI oferece?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Terminal:

CENTRO PIRACICAMIRIM PAULICÉIA VILA SÔNIA CECAP SÃO JORGE Total

SIM
NÃO

Total

32,05% 12,96% 11,11% 65,74% 16,67% 23,33%
67,95% 87,04% 88,89% 34,26% 83,33% 76,67%

28,50%
71,50%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você conhece o sistema de INTEGRAÇÃO TEMPORAL/PONTUAL do Cartão VAI?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Terminal:

CENTRO PIRACICAMIRIM PAULICÉIA VILA SÔNIA CECAP SÃO JORGE Total
SIM, CONHEÇO

SIM, OUVIU FALAR
NÃO

Total

19,23% 7,41% 9,26% 54,63% 8,33% 26,67%

17,31% 13,89% 2,78% 20,37% 10,00% 6,67%
63,46% 78,70% 87,96% 25,00% 81,67% 66,67%

21,33%

12,83%
65,83%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você conhece ou já ouviu falar do SISTEMA DE INTEGRAÇÃO TEMPORAL/PONTUAL?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Terminal:

CENTRO PIRACICAMIRIM PAULICÉIA VILA SÔNIA CECAP SÃO JORGE Total

SIM
NÃO

Total

54,39% 34,78% 30,77% 48,15% 45,45% 15,00%
45,61% 65,22% 69,23% 51,85% 54,55% 85,00%

43,90%
56,10%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você utiliza o Sistema de Integração Temporal/Pontual?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Terminal:

CENTRO PIRACICAMIRIM PAULICÉIA VILA SÔNIA CECAP SÃO JORGE Total

ÓTIMO
BOM

REGULAR
RUIM

PÉSSIMO
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

17,54% 8,70% 30,77% 19,75% 9,09% 40,00%
50,88% 65,22% 23,08% 67,90% 45,45% 55,00%

19,30% 4,35% 23,08% 6,17% 27,27% 0,00%
5,26% 0,00% 7,69% 0,00% 18,18% 0,00%

0,00% 4,35% 7,69% 0,00% 0,00% 0,00%
7,02% 17,39% 7,69% 6,17% 0,00% 5,00%

20,00%
57,56%

11,22%
2,93%

0,98%
7,32%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você o sistema de INTEGRAÇÃO TEMPORAL/PONTUAL é:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Terminal:

CENTRO PIRACICAMIRIM PAULICÉIA VILA SÔNIA CECAP SÃO JORGE Total

SÔNIA
CECAP

PAULICÉIA
PERIMETRAL

MONTE LÍBANO
NOVO HORIZONTE

PERDIZES
PARQUE PIRACICABA

ANHUMAS
BOSQUES DO LENHEIRO

PARQUE PEÓRIA
SANTA FÉ

SÔNIA/CENTRO
PARQUE CHAPADÃO

SANTO ANTÔNIO
UNILESTE

OUTROS
Total

3,85% 1,85% 0,93% 43,52% 3,33% 0,00%
5,77% 10,19% 0,00% 0,00% 48,33% 0,00%

5,77% 1,85% 15,74% 6,48% 0,00% 0,00%
0,00% 15,74% 2,78% 7,41% 0,00% 0,00%

1,28% 0,93% 21,30% 0,00% 0,00% 0,00%
8,33% 1,85% 3,70% 1,85% 0,00% 0,00%

0,64% 9,26% 0,00% 2,78% 11,67% 0,00%
6,41% 2,78% 0,93% 6,48% 0,00% 0,00%

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 28,33%
5,77% 2,78% 0,00% 1,85% 0,00% 0,00%

0,00% 12,96% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 1,85% 0,00% 0,00% 18,33%

5,77% 0,00% 0,00% 2,78% 0,00% 0,00%
0,00% 4,63% 0,00% 0,00% 11,67% 0,00%

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 20,00%
1,92% 6,48% 0,00% 0,00% 1,67% 0,00%

54,49% 28,70% 52,78% 26,85% 23,33% 33,33%

9,67%
8,17%

5,83%
4,67%

4,33%
3,50%

3,50%
3,50%

2,83%
2,33%

2,33%
2,17%

2,00%
2,00%

2,00%
1,83%

39,33%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual linha de ônibus você utiliza frequentemente?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Terminal:

CENTRO PIRACICAMIRIM PAULICÉIA VILA SÔNIA CECAP SÃO JORGE Total

ÓTIMO
BOM

REGULAR
RUIM

PÉSSIMO
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

1,92% 1,85% 5,56% 8,33% 8,33% 5,00%
23,08% 25,00% 25,00% 34,26% 35,00% 11,67%

37,82% 39,81% 38,89% 36,11% 30,00% 36,67%
16,67% 21,30% 8,33% 16,67% 18,33% 30,00%

20,51% 12,04% 22,22% 4,63% 8,33% 16,67%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

4,67%
25,83%

37,17%
17,50%

14,83%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você acha que a quantidade de ÔNIBUS está:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Terminal:

CENTRO PIRACICAMIRIM PAULICÉIA VILA SÔNIA CECAP SÃO JORGE Total
POUCO LOTADO

NORMAL
LOTADO

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

8,33% 12,96% 11,11% 11,11% 8,33% 1,67%

21,15% 26,85% 36,11% 39,81% 38,33% 33,33%
70,51% 60,19% 52,78% 49,07% 53,33% 65,00%

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

9,50%

31,17%
59,33%

0,00%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Quando você utiliza o ÔNIBUS ele está muito lotado?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Terminal:

CENTRO PIRACICAMIRIM PAULICÉIA VILA SÔNIA CECAP SÃO JORGE Total

SIM
NÃO

Total

28,85% 18,52% 30,56% 37,04% 23,33% 60,00%
71,15% 81,48% 69,44% 62,96% 76,67% 40,00%

31,33%
68,67%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você poderia ir de carro, e não vai para poder economizar?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Terminal:

CENTRO PIRACICAMIRIM PAULICÉIA VILA SÔNIA CECAP SÃO JORGE Total
SIM

NÃO
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

91,67% 88,89% 79,63% 94,44% 91,67% 91,67%

8,33% 10,19% 16,67% 4,63% 5,00% 5,00%
0,00% 0,93% 3,70% 0,93% 3,33% 3,33%

89,50%

8,83%
1,67%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Em relação ao motorista, você se sente seguro do jeito que ele dirige?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Terminal:

CENTRO PIRACICAMIRIM PAULICÉIA VILA SÔNIA CECAP SÃO JORGE Total

ÓTIMA
BOA

REGULAR
RUIM

PÉSSIMA
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

5,13% 7,41% 11,11% 8,33% 6,67% 0,00%
37,18% 44,44% 41,67% 71,30% 55,00% 6,67%

47,44% 35,19% 29,63% 15,74% 28,33% 88,33%
5,77% 5,56% 5,56% 1,85% 8,33% 5,00%

4,49% 6,48% 12,04% 2,78% 1,67% 0,00%
0,00% 0,93% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

6,83%
44,17%

38,50%
5,17%

5,17%
0,17%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você a HIGIENE DO ÔNIBUS é:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Terminal:

CENTRO PIRACICAMIRIM PAULICÉIA VILA SÔNIA CECAP SÃO JORGE Total

ÓTIMA
BOA

REGULAR
RUIM

PÉSSIMA
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

3,85% 7,41% 8,33% 4,63% 3,33% 0,00%
35,90% 34,26% 51,85% 63,89% 53,33% 15,00%

48,72% 47,22% 32,41% 25,93% 28,33% 76,67%
5,77% 6,48% 4,63% 2,78% 1,67% 6,67%

5,77% 3,70% 2,78% 2,78% 10,00% 1,67%
0,00% 0,93% 0,00% 0,00% 3,33% 0,00%

5,00%
43,17%

42,17%
4,83%

4,33%
0,50%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você a CONSERVAÇÃO dos ônibus de forma geral está:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Terminal:

CENTRO PIRACICAMIRIM PAULICÉIA VILA SÔNIA CECAP SÃO JORGE Total
MENOS de 5

5 a 10
11 a 15

16 a 20
21 a 30

31 a 40
41 a 50

51 a 60
MAIS de 60

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,67%

9,62% 7,41% 4,63% 14,81% 3,33% 21,67%
15,38% 14,81% 21,30% 11,11% 8,33% 11,67%

17,31% 10,19% 22,22% 15,74% 8,33% 13,33%
26,28% 22,22% 12,04% 17,59% 13,33% 30,00%

13,46% 12,04% 18,52% 22,22% 31,67% 10,00%
6,41% 5,56% 6,48% 9,26% 11,67% 3,33%

8,33% 12,96% 6,48% 5,56% 15,00% 5,00%
3,21% 14,81% 8,33% 3,70% 8,33% 3,33%

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

0,17%

9,83%
14,50%

15,33%
20,50%

17,17%
7,00%

8,67%
6,83%

0,00%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Quanto tempo de viagem você leva até seu destino?
(MINUTOS)



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Terminal:

CENTRO PIRACICAMIRIM PAULICÉIA VILA SÔNIA CECAP SÃO JORGE Total
SIM

NÃO
CONTINUA IGUAL

Total

66,67% 71,30% 89,81% 76,85% 88,33% 16,67%

5,77% 11,11% 6,48% 3,70% 8,33% 10,00%
27,56% 17,59% 3,70% 19,44% 3,33% 73,33%

70,67%

7,17%
22,17%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você se sente mais seguro com a instalação de câmeras nos ônibus?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Setor:

CENTRO, CIDADE
ALTA

PIRACICAMIRIM,
CECAP

PAULICÉIA,
JARAGUÁ

VL. CRISTINA,
MONTE LÍBANO

VL. REZENDE,
ALGODOAL

SANTA TEREZINHA,
BALBO Total

MANHÃ/TARDE
MANHÃ

MANHÃ/TARDE/NOITE
TARDE

TARDE/NOITE
MANHÃ/NOITE

NOITE
Total

36,00% 41,26% 34,19% 34,13% 50,00% 36,60%
28,00% 24,48% 24,79% 34,92% 13,89% 22,88%

28,00% 13,99% 20,51% 12,70% 16,67% 15,03%
8,00% 6,99% 6,84% 7,94% 2,78% 15,03%

0,00% 4,90% 5,98% 6,35% 11,11% 6,54%
0,00% 8,39% 5,98% 2,38% 5,56% 1,96%

0,00% 0,00% 1,71% 1,59% 0,00% 1,96%

37,50%
25,83%

16,00%
9,00%

6,00%
4,50%

1,17%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você utiliza os serviços de Transportes Públicos:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Setor:

CENTRO, CIDADE
ALTA

PIRACICAMIRIM,
CECAP

PAULICÉIA,
JARAGUÁ

VL. CRISTINA,
MONTE LÍBANO

VL. REZENDE,
ALGODOAL

SANTA TEREZINHA,
BALBO Total

TRABALHO

ESTUDO
IR AO CENTRO

IR AO MÉDICO
PASSEIO

PARA TUDO
DIA A DIA

PAGAR CONTAS
NÃO TEM CARRO

ECONOMIZAR
PROCURAR EMPREGO

LAZER
COMPRAS

NÃO PODE DIRIGIR
ÚNICA OPÇÃO

DENTISTA
OUTROS

Total

56,00% 51,05% 52,99% 47,62% 72,22% 49,67%

8,00% 9,09% 10,26% 11,90% 13,89% 11,76%
4,00% 18,18% 3,42% 3,97% 0,00% 7,84%

8,00% 4,20% 3,42% 7,94% 2,78% 15,69%
12,00% 7,69% 7,69% 10,32% 0,00% 2,61%

0,00% 0,70% 8,55% 3,17% 8,33% 2,61%
0,00% 2,10% 3,42% 2,38% 2,78% 0,65%

0,00% 2,80% 0,00% 3,17% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 1,71% 2,38% 0,00% 1,96%

0,00% 0,00% 0,00% 4,76% 0,00% 0,65%
4,00% 0,00% 0,85% 0,79% 0,00% 1,31%

0,00% 2,10% 0,85% 0,00% 0,00% 0,65%
0,00% 0,70% 0,85% 0,00% 0,00% 0,65%

0,00% 0,00% 0,85% 0,00% 0,00% 0,65%
0,00% 0,00% 0,85% 0,00% 0,00% 0,00%

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,65%
8,00% 1,40% 4,27% 1,59% 0,00% 2,61%

51,83%

10,83%
8,00%

7,83%
6,67%

3,67%
2,00%

1,33%
1,33%

1,17%
0,83%

0,83%
0,50%

0,33%
0,17%

0,17%
2,50%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Por qual motivo você utiliza o transporte público?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Setor:

CENTRO, CIDADE
ALTA

PIRACICAMIRIM,
CECAP

PAULICÉIA,
JARAGUÁ

VL. CRISTINA,
MONTE LÍBANO

VL. REZENDE,
ALGODOAL

SANTA TEREZINHA,
BALBO Total

ÓTIMO

BOM
REGULAR

RUIM
PÉSSIMO

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

8,00% 6,29% 5,13% 3,17% 0,00% 5,88%

32,00% 34,27% 30,77% 34,13% 22,22% 44,44%
32,00% 41,26% 43,59% 36,51% 27,78% 33,99%

16,00% 7,69% 5,13% 10,32% 19,44% 9,80%
12,00% 10,49% 15,38% 15,87% 30,56% 5,88%

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

5,00%

35,33%
37,67%

9,33%
12,67%

0,00%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você o transporte público de Piracicaba está:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Setor:

CENTRO, CIDADE
ALTA

PIRACICAMIRIM,
CECAP

PAULICÉIA,
JARAGUÁ

VL. CRISTINA,
MONTE LÍBANO

VL. REZENDE,
ALGODOAL

SANTA TEREZINHA,
BALBO Total

LOTAÇÃO

HORÁRIOS
DEMORA

ATRASO
FALTA ÔNIBUS

TARIFA
POUCO ÔNIBUS DE FINAL DE SEMANA

ÔNIBUS VELHO
FALTA DE RESPEITO

POUCAS LINHAS
CONSERVAÇÃO DOS ÔNIBUS

HORÁRIO DE FINAL DE SEMANA
LIMPEZA DOS ÔNIBUS

PONTO DE ÔNIBUS
EDUCAÇÃO

NÃO TEM PROBLEMA
OUTROS

Total

16,00% 19,58% 29,06% 30,95% 38,89% 28,10%

28,00% 23,08% 23,93% 27,78% 36,11% 21,57%
16,00% 12,59% 10,26% 5,56% 5,56% 16,34%

4,00% 11,89% 5,13% 4,76% 19,44% 3,92%
0,00% 6,99% 5,13% 9,52% 0,00% 5,23%

4,00% 0,70% 2,56% 2,38% 0,00% 1,96%
0,00% 0,70% 0,00% 0,79% 0,00% 1,96%

8,00% 0,00% 0,00% 0,79% 0,00% 0,65%
0,00% 0,70% 0,85% 0,00% 0,00% 1,31%

0,00% 0,70% 0,85% 0,79% 0,00% 0,65%
4,00% 0,70% 0,85% 0,00% 0,00% 0,00%

0,00% 0,70% 0,85% 0,79% 0,00% 0,00%
4,00% 0,70% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

0,00% 0,70% 0,00% 0,00% 0,00% 0,65%
0,00% 0,00% 0,85% 0,00% 0,00% 0,65%

8,00% 14,69% 16,24% 11,90% 0,00% 14,38%
8,00% 5,59% 3,42% 3,97% 0,00% 2,61%

27,00%

24,83%
11,33%

7,17%
6,00%

1,83%
0,83%

0,67%
0,67%

0,67%
0,50%

0,50%
0,33%

0,33%
0,33%

13,17%
3,83%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual o principal problema do Transporte Público?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Setor:

CENTRO, CIDADE
ALTA

PIRACICAMIRIM,
CECAP

PAULICÉIA,
JARAGUÁ

VL. CRISTINA,
MONTE LÍBANO

VL. REZENDE,
ALGODOAL

SANTA TEREZINHA,
BALBO Total

MENOS QUE 1 VEZ

1 VEZ
2 VEZES

3 VEZES
4 VEZES

5 VEZES
6 VEZES

SEMANA TODA
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

8,00% 3,50% 3,42% 6,35% 0,00% 5,23%

0,00% 8,39% 2,56% 3,97% 0,00% 2,61%
8,00% 10,49% 7,69% 12,70% 0,00% 12,42%

12,00% 16,08% 8,55% 11,90% 19,44% 7,19%
4,00% 5,59% 6,84% 7,14% 8,33% 9,15%

32,00% 15,38% 16,24% 26,98% 19,44% 20,26%
8,00% 10,49% 23,08% 13,49% 5,56% 3,92%

28,00% 29,37% 31,62% 17,46% 47,22% 39,22%
0,00% 0,70% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

4,50%

4,00%
10,17%

11,50%
7,17%

20,17%
11,50%

30,83%
0,17%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Quantas vezes por semana você utiliza os serviços de transporte?
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Setor:

CENTRO, CIDADE
ALTA

PIRACICAMIRIM,
CECAP

PAULICÉIA,
JARAGUÁ

VL. CRISTINA,
MONTE LÍBANO

VL. REZENDE,
ALGODOAL

SANTA TEREZINHA,
BALBO Total

CENTRAL DE INTEGRAÇÃO (TCI)
PAULICÉIA (TPA)

VILA SÔNIA (TVS)
PIRACICAMIRIM (TPI)

SÃO JORGE (TSJ)
CECAP (TCE)

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

88,00% 22,38% 39,32% 23,81% 88,89% 37,91%
8,00% 2,80% 45,30% 37,30% 0,00% 1,31%

0,00% 2,10% 0,00% 0,00% 0,00% 58,82%
4,00% 41,96% 8,55% 0,79% 5,56% 1,31%

0,00% 0,00% 6,84% 38,10% 5,56% 0,65%
0,00% 30,77% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

36,67%
18,00%

15,50%
12,67%

9,83%
7,33%

0,00%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual o terminal que você mais utiliza?
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Setor:

CENTRO, CIDADE
ALTA

PIRACICAMIRIM,
CECAP

PAULICÉIA,
JARAGUÁ

VL. CRISTINA,
MONTE LÍBANO

VL. REZENDE,
ALGODOAL

SANTA TEREZINHA,
BALBO Total

ÓTIMO

BOM
REGULAR

RUIM
PÉSSIMO

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

0,00% 4,90% 9,40% 6,35% 0,00% 0,65%

72,00% 60,84% 56,41% 46,03% 27,78% 44,44%
20,00% 25,87% 24,79% 34,13% 58,33% 29,41%

4,00% 4,90% 2,56% 7,14% 11,11% 9,80%
4,00% 3,50% 5,98% 6,35% 2,78% 15,69%

0,00% 0,00% 0,85% 0,00% 0,00% 0,00%

4,50%

51,17%
30,00%

6,50%
7,67%

0,17%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você o Terminal de ônibus está:
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Setor:

CENTRO, CIDADE
ALTA

PIRACICAMIRIM,
CECAP

PAULICÉIA,
JARAGUÁ

VL. CRISTINA,
MONTE LÍBANO

VL. REZENDE,
ALGODOAL

SANTA TEREZINHA,
BALBO Total

ÓTIMA

BOA
REGULAR

RUIM
PÉSSIMA

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

8,00% 9,09% 5,98% 3,97% 0,00% 9,15%

56,00% 62,24% 56,41% 50,79% 55,56% 54,90%
28,00% 21,68% 29,06% 30,16% 27,78% 26,14%

4,00% 2,10% 0,85% 7,94% 8,33% 3,27%
0,00% 4,20% 7,69% 6,35% 8,33% 5,23%

4,00% 0,70% 0,00% 0,79% 0,00% 1,31%

6,83%

56,17%
26,67%

3,83%
5,67%

0,83%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você a HIGIENE/LIMPEZA do terminal de ônibus está:
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Setor:

CENTRO, CIDADE
ALTA

PIRACICAMIRIM,
CECAP

PAULICÉIA,
JARAGUÁ

VL. CRISTINA,
MONTE LÍBANO

VL. REZENDE,
ALGODOAL

SANTA TEREZINHA,
BALBO Total

ÓTIMOS

BONS
REGULARES

RUINS
PÉSSIMOS

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

0,00% 1,40% 1,71% 5,56% 0,00% 3,27%

24,00% 14,69% 25,64% 22,22% 2,78% 22,88%
32,00% 13,29% 30,77% 37,30% 33,33% 32,68%

4,00% 16,08% 3,42% 9,52% 2,78% 10,46%
8,00% 12,59% 11,11% 9,52% 27,78% 5,88%

32,00% 41,96% 27,35% 15,87% 33,33% 24,84%

2,67%

20,17%
28,67%

9,50%
10,67%

28,33%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você os BANHEIROS do terminal são:
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Setor:

CENTRO, CIDADE
ALTA

PIRACICAMIRIM,
CECAP

PAULICÉIA,
JARAGUÁ

VL. CRISTINA,
MONTE LÍBANO

VL. REZENDE,
ALGODOAL

SANTA TEREZINHA,
BALBO Total

ÓTIMO

BOM
REGULAR

RUIM
PÉSSIMO

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

16,00% 11,19% 10,26% 12,70% 0,00% 10,46%

36,00% 56,64% 42,74% 32,54% 47,22% 64,05%
16,00% 12,59% 18,80% 29,37% 33,33% 11,76%

8,00% 4,90% 4,27% 2,38% 2,78% 1,96%
12,00% 2,10% 5,13% 7,94% 8,33% 1,96%

12,00% 12,59% 18,80% 15,08% 8,33% 9,80%

10,67%

49,33%
18,50%

3,50%
4,67%

13,33%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O SERVIÇO DE INFORMAÇÕES no terminal está:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Setor:

CENTRO, CIDADE
ALTA

PIRACICAMIRIM,
CECAP

PAULICÉIA,
JARAGUÁ

VL. CRISTINA,
MONTE LÍBANO

VL. REZENDE,
ALGODOAL

SANTA TEREZINHA,
BALBO Total

ÓTIMA

BOA
REGULAR

RUIM
PÉSSIMA

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

0,00% 9,09% 10,26% 10,32% 5,56% 6,54%

64,00% 44,76% 47,01% 47,62% 36,11% 54,25%
16,00% 22,38% 29,06% 30,95% 36,11% 22,88%

0,00% 7,69% 5,98% 3,17% 11,11% 7,84%
12,00% 9,09% 5,98% 6,35% 11,11% 5,88%

8,00% 6,99% 1,71% 1,59% 0,00% 2,61%

8,33%

48,50%
26,17%

6,33%
7,33%

3,33%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você a SEGURANÇA do terminal de ônibus está:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Setor:

CENTRO, CIDADE
ALTA

PIRACICAMIRIM,
CECAP

PAULICÉIA,
JARAGUÁ

VL. CRISTINA,
MONTE LÍBANO

VL. REZENDE,
ALGODOAL

SANTA TEREZINHA,
BALBO Total

SIM
NÃO

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

56,00% 48,25% 64,10% 68,25% 75,00% 49,67%
44,00% 51,75% 35,04% 31,75% 25,00% 49,67%

0,00% 0,00% 0,85% 0,00% 0,00% 0,65%

57,83%
41,83%

0,33%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O ônibus dentro do terminal atrasa?
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Setor:

CENTRO, CIDADE
ALTA

PIRACICAMIRIM,
CECAP

PAULICÉIA,
JARAGUÁ

VL. CRISTINA,
MONTE LÍBANO

VL. REZENDE,
ALGODOAL

SANTA TEREZINHA,
BALBO Total

MENOS de 5
5 a 10

11 a 15
16 a 20

21 a 30
31 a 60

MAIS de 60
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

4,00% 3,50% 4,27% 8,73% 0,00% 3,92%
36,00% 26,57% 28,21% 27,78% 11,11% 31,37%

12,00% 16,08% 17,09% 26,98% 5,56% 27,45%
20,00% 17,48% 18,80% 23,02% 19,44% 16,34%

16,00% 19,58% 12,82% 7,14% 33,33% 13,07%
4,00% 6,29% 8,55% 1,59% 19,44% 7,19%

8,00% 10,49% 6,84% 0,00% 11,11% 0,65%
0,00% 0,00% 3,42% 4,76% 0,00% 0,00%

4,67%
27,83%

20,67%
18,83%

14,67%
6,67%

5,00%
1,67%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Se atrasa, quanto tempo?
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Setor:

CENTRO, CIDADE
ALTA

PIRACICAMIRIM,
CECAP

PAULICÉIA,
JARAGUÁ

VL. CRISTINA,
MONTE LÍBANO

VL. REZENDE,
ALGODOAL

SANTA TEREZINHA,
BALBO Total

MENOS DE 5 MINUTOS

MAIS DE 5 MINUTOS
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

50,00% 17,39% 34,67% 38,37% 29,63% 30,26%

50,00% 82,61% 65,33% 61,63% 70,37% 69,74%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

31,41%

68,59%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Quanto tempo você espera no terminal para pegar um ônibus?
(MINUTOS)
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Setor:

CENTRO, CIDADE
ALTA

PIRACICAMIRIM,
CECAP

PAULICÉIA,
JARAGUÁ

VL. CRISTINA,
MONTE LÍBANO

VL. REZENDE,
ALGODOAL

SANTA TEREZINHA,
BALBO Total

MENOS de 5

5 a 10
11 a 15

16 a 20
21 a 30

31 a 40
MAIS de 40

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

16,00% 16,78% 7,69% 20,63% 2,78% 14,38%

20,00% 23,08% 48,72% 35,71% 13,89% 32,68%
12,00% 14,69% 8,55% 17,46% 16,67% 15,69%

12,00% 13,99% 14,53% 11,11% 16,67% 18,95%
12,00% 11,89% 7,69% 9,52% 30,56% 7,19%

16,00% 4,20% 5,98% 0,00% 5,56% 5,23%
8,00% 6,99% 4,27% 3,97% 13,89% 2,61%

4,00% 8,39% 2,56% 1,59% 0,00% 3,27%

14,33%

32,50%
14,33%

14,83%
10,50%

4,50%
5,17%

3,83%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você espera quanto tempo no ponto de ônibus?
(MINUTOS)
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Setor:

CENTRO, CIDADE
ALTA

PIRACICAMIRIM,
CECAP

PAULICÉIA,
JARAGUÁ

VL. CRISTINA,
MONTE LÍBANO

VL. REZENDE,
ALGODOAL

SANTA TEREZINHA,
BALBO Total

PEQUENA
MÉDIA

GRANDE
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

64,00% 59,44% 58,12% 66,67% 63,89% 41,83%
20,00% 27,27% 30,77% 18,25% 19,44% 40,52%

16,00% 11,19% 11,11% 15,08% 16,67% 15,69%
0,00% 2,10% 0,00% 0,00% 0,00% 1,96%

56,67%
28,67%

13,67%
1,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você acha que a distância percorrida por você até o ponto de ônibus é:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Setor:

CENTRO, CIDADE
ALTA

PIRACICAMIRIM,
CECAP

PAULICÉIA,
JARAGUÁ

VL. CRISTINA,
MONTE LÍBANO

VL. REZENDE,
ALGODOAL

SANTA TEREZINHA,
BALBO Total

SIM

NÃO
Total

88,00% 67,83% 74,36% 64,29% 66,67% 65,36%

12,00% 32,17% 25,64% 35,71% 33,33% 34,64%

68,50%

31,50%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O ponto de ônibus utilizado por você tem teto contra sol e chuva?
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Setor:

CENTRO, CIDADE
ALTA

PIRACICAMIRIM,
CECAP

PAULICÉIA,
JARAGUÁ

VL. CRISTINA,
MONTE LÍBANO

VL. REZENDE,
ALGODOAL

SANTA TEREZINHA,
BALBO Total

ÓTIMA
BOA

REGULAR
RUIM

PÉSSIMA
NÃO SOUBE RESPONDER

NÃO TEM ILUMINAÇÃO
Total

0,00% 4,90% 1,71% 1,59% 8,33% 8,50%
32,00% 35,66% 29,06% 32,54% 16,67% 32,68%

20,00% 16,78% 18,80% 15,87% 22,22% 26,80%
12,00% 7,69% 12,82% 13,49% 16,67% 14,38%

24,00% 22,38% 23,08% 15,87% 19,44% 11,76%
4,00% 8,39% 2,56% 3,17% 0,00% 2,61%

8,00% 4,20% 11,97% 17,46% 16,67% 3,27%

4,50%
31,67%

20,00%
12,33%

18,33%
4,00%

9,17%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você a ILUMINAÇÃO do ponto de ônibus está:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Setor:

CENTRO, CIDADE
ALTA

PIRACICAMIRIM,
CECAP

PAULICÉIA,
JARAGUÁ

VL. CRISTINA,
MONTE LÍBANO

VL. REZENDE,
ALGODOAL

SANTA TEREZINHA,
BALBO Total

ÓTIMA

BOA
REGULAR

RUIM
PÉSSIMA

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

4,00% 2,10% 4,27% 0,00% 5,56% 5,23%

28,00% 24,48% 23,08% 19,84% 27,78% 13,07%
28,00% 11,19% 25,64% 20,63% 8,33% 28,76%

4,00% 15,38% 9,40% 19,05% 19,44% 14,38%
36,00% 37,06% 32,48% 36,51% 38,89% 35,29%

0,00% 9,79% 5,13% 3,97% 0,00% 3,27%

3,17%

20,67%
21,00%

14,50%
35,67%

5,00%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você a SEGURANÇA DO PONTO do ônibus está:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Setor:

CENTRO, CIDADE
ALTA

PIRACICAMIRIM,
CECAP

PAULICÉIA,
JARAGUÁ

VL. CRISTINA,
MONTE LÍBANO

VL. REZENDE,
ALGODOAL

SANTA TEREZINHA,
BALBO Total

SIM

NÃO
Total

60,00% 40,56% 48,72% 50,00% 44,44% 52,29%

40,00% 59,44% 51,28% 50,00% 55,56% 47,71%

48,17%

51,83%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você utiliza os serviços de transporte público após as 19:00 hrs?
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Setor:

CENTRO, CIDADE
ALTA

PIRACICAMIRIM,
CECAP

PAULICÉIA,
JARAGUÁ

VL. CRISTINA,
MONTE LÍBANO

VL. REZENDE,
ALGODOAL

SANTA TEREZINHA,
BALBO Total

ÓTIMO

BOM
REGULAR

RUIM
PÉSSIMO

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

0,00% 9,79% 9,40% 3,97% 2,78% 5,23%

56,00% 52,45% 48,72% 39,68% 33,33% 60,13%
32,00% 26,57% 32,48% 45,24% 38,89% 29,41%

0,00% 4,20% 1,71% 6,35% 8,33% 1,31%
12,00% 6,99% 7,69% 4,76% 16,67% 3,92%

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

6,50%

50,00%
33,33%

3,50%
6,67%

0,00%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O ÔNIBUS que você utiliza é:
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Setor:

CENTRO, CIDADE
ALTA

PIRACICAMIRIM,
CECAP

PAULICÉIA,
JARAGUÁ

VL. CRISTINA,
MONTE LÍBANO

VL. REZENDE,
ALGODOAL

SANTA TEREZINHA,
BALBO Total

JUSTA
INJUSTA

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

32,00% 30,77% 27,35% 43,65% 22,22% 30,72%
64,00% 57,34% 64,96% 46,03% 77,78% 66,67%

4,00% 11,89% 7,69% 10,32% 0,00% 2,61%

32,33%
60,33%

7,33%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você a tarifa do ônibus é:
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Setor:

CENTRO, CIDADE
ALTA

PIRACICAMIRIM,
CECAP

PAULICÉIA,
JARAGUÁ

VL. CRISTINA,
MONTE LÍBANO

VL. REZENDE,
ALGODOAL

SANTA TEREZINHA,
BALBO Total

UM
DOIS

TRÊS
MAIS DE TRÊS

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

24,00% 22,38% 8,55% 13,49% 19,44% 16,99%
52,00% 55,94% 58,97% 58,73% 58,33% 60,13%

20,00% 18,18% 29,06% 26,98% 19,44% 19,61%
4,00% 3,50% 3,42% 0,79% 2,78% 3,27%

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

16,33%
58,17%

22,67%
2,83%

0,00%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Quantos ônibus você utiliza para ir ao seu destino?
(APENAS UM TRECHO)
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Setor:

CENTRO, CIDADE
ALTA

PIRACICAMIRIM,
CECAP

PAULICÉIA,
JARAGUÁ

VL. CRISTINA,
MONTE LÍBANO

VL. REZENDE,
ALGODOAL

SANTA TEREZINHA,
BALBO Total

CARTÃO VAI
PAGA AO MOTORISTA

NÃO PAGA
OUTRO

Total

56,00% 47,55% 56,41% 50,79% 63,89% 62,09%
32,00% 34,97% 29,91% 29,37% 30,56% 22,22%

12,00% 17,48% 13,68% 19,05% 5,56% 15,03%
0,00% 0,00% 0,00% 0,79% 0,00% 0,65%

55,00%
29,17%

15,50%
0,33%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual forma de pagamento você mais utiliza:
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Setor:

CENTRO, CIDADE
ALTA

PIRACICAMIRIM,
CECAP

PAULICÉIA,
JARAGUÁ

VL. CRISTINA,
MONTE LÍBANO

VL. REZENDE,
ALGODOAL

SANTA TEREZINHA,
BALBO Total

SIM
NÃO

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

44,00% 29,37% 46,15% 40,48% 36,11% 51,63%
52,00% 67,83% 49,57% 46,83% 63,89% 48,37%

4,00% 2,80% 4,27% 12,70% 0,00% 0,00%

41,67%
54,00%

4,33%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você conhece as vantagens do Cartão VAI?
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Setor:

CENTRO, CIDADE
ALTA

PIRACICAMIRIM,
CECAP

PAULICÉIA,
JARAGUÁ

VL. CRISTINA,
MONTE LÍBANO

VL. REZENDE,
ALGODOAL

SANTA TEREZINHA,
BALBO Total

SIM

NÃO
Total

32,00% 37,06% 42,74% 34,92% 30,56% 49,02%

68,00% 62,94% 57,26% 65,08% 69,44% 50,98%

40,17%

59,83%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Conhece o desconto que o Cartão VAI oferece?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Setor:

CENTRO, CIDADE
ALTA

PIRACICAMIRIM,
CECAP

PAULICÉIA,
JARAGUÁ

VL. CRISTINA,
MONTE LÍBANO

VL. REZENDE,
ALGODOAL

SANTA TEREZINHA,
BALBO Total

SIM

NÃO
Total

40,00% 16,78% 18,80% 20,63% 19,44% 53,59%

60,00% 83,22% 81,20% 79,37% 80,56% 46,41%

28,50%

71,50%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você conhece o sistema de INTEGRAÇÃO TEMPORAL/PONTUAL do Cartão VAI?
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Setor:

CENTRO, CIDADE
ALTA

PIRACICAMIRIM,
CECAP

PAULICÉIA,
JARAGUÁ

VL. CRISTINA,
MONTE LÍBANO

VL. REZENDE,
ALGODOAL

SANTA TEREZINHA,
BALBO Total

SIM, CONHEÇO
SIM, OUVIU FALAR

NÃO
Total

4,00% 12,59% 11,97% 20,63% 19,44% 40,52%
36,00% 7,69% 12,82% 3,97% 13,89% 20,92%

60,00% 79,72% 75,21% 75,40% 66,67% 38,56%

21,33%
12,83%

65,83%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você conhece ou já ouviu falar do SISTEMA DE INTEGRAÇÃO TEMPORAL/PONTUAL?
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Setor:

CENTRO, CIDADE
ALTA

PIRACICAMIRIM,
CECAP

PAULICÉIA,
JARAGUÁ

VL. CRISTINA,
MONTE LÍBANO

VL. REZENDE,
ALGODOAL

SANTA TEREZINHA,
BALBO Total

SIM

NÃO
Total

40,00% 37,93% 51,72% 22,58% 25,00% 53,19%

60,00% 62,07% 48,28% 77,42% 75,00% 46,81%

43,90%

56,10%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você utiliza o Sistema de Integração Temporal/Pontual?
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Setor:

CENTRO, CIDADE
ALTA

PIRACICAMIRIM,
CECAP

PAULICÉIA,
JARAGUÁ

VL. CRISTINA,
MONTE LÍBANO

VL. REZENDE,
ALGODOAL

SANTA TEREZINHA,
BALBO Total

ÓTIMO

BOM
REGULAR

RUIM
PÉSSIMO

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

20,00% 3,45% 13,79% 41,94% 33,33% 18,09%

10,00% 75,86% 48,28% 41,94% 33,33% 68,09%
30,00% 13,79% 13,79% 6,45% 8,33% 9,57%

30,00% 3,45% 3,45% 3,23% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 3,45% 3,23% 0,00% 0,00%

10,00% 3,45% 17,24% 3,23% 25,00% 4,26%

20,00%

57,56%
11,22%

2,93%
0,98%

7,32%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você o sistema de INTEGRAÇÃO TEMPORAL/PONTUAL é:
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Setor:

CENTRO, CIDADE
ALTA

PIRACICAMIRIM,
CECAP

PAULICÉIA,
JARAGUÁ

VL. CRISTINA,
MONTE LÍBANO

VL. REZENDE,
ALGODOAL

SANTA TEREZINHA,
BALBO Total

SÔNIA

CECAP
PAULICÉIA

PERIMETRAL
MONTE LÍBANO

NOVO HORIZONTE
PERDIZES

PARQUE PIRACICABA
ANHUMAS

BOSQUES DO LENHEIRO
PARQUE PEÓRIA

SANTA FÉ
SÔNIA/CENTRO

PARQUE CHAPADÃO
SANTO ANTÔNIO

UNILESTE
OUTROS

Total

4,00% 1,40% 0,00% 0,00% 11,11% 33,33%

4,00% 31,47% 0,85% 0,00% 5,56% 0,00%
4,00% 0,00% 19,66% 3,17% 0,00% 4,58%

12,00% 2,80% 7,69% 3,17% 0,00% 5,23%
0,00% 0,00% 4,27% 16,67% 0,00% 0,00%

0,00% 0,00% 4,27% 11,11% 0,00% 1,31%
0,00% 13,29% 0,00% 0,00% 0,00% 1,31%

0,00% 0,00% 1,71% 0,00% 2,78% 11,76%
0,00% 0,00% 0,00% 13,49% 0,00% 0,00%

0,00% 0,00% 1,71% 0,79% 19,44% 2,61%
0,00% 6,99% 1,71% 0,00% 5,56% 0,00%

0,00% 0,00% 2,56% 7,94% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 7,84%

0,00% 8,39% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00% 9,52% 0,00% 0,00%

0,00% 4,90% 0,00% 0,00% 0,00% 2,61%
76,00% 30,77% 55,56% 34,13% 55,56% 29,41%

9,67%

8,17%
5,83%

4,67%
4,33%

3,50%
3,50%

3,50%
2,83%

2,33%
2,33%

2,17%
2,00%

2,00%
2,00%

1,83%
39,33%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual linha de ônibus você utiliza frequentemente?
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Setor:

CENTRO, CIDADE
ALTA

PIRACICAMIRIM,
CECAP

PAULICÉIA,
JARAGUÁ

VL. CRISTINA,
MONTE LÍBANO

VL. REZENDE,
ALGODOAL

SANTA TEREZINHA,
BALBO Total

ÓTIMO

BOM
REGULAR

RUIM
PÉSSIMO

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

0,00% 6,29% 1,71% 5,56% 0,00% 6,54%

24,00% 30,77% 25,64% 20,63% 8,33% 30,07%
48,00% 34,27% 41,88% 34,92% 38,89% 35,95%

8,00% 18,88% 13,68% 20,63% 19,44% 17,65%
20,00% 9,79% 17,09% 18,25% 33,33% 9,80%

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

4,67%

25,83%
37,17%

17,50%
14,83%

0,00%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você acha que a quantidade de ÔNIBUS está:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Setor:

CENTRO, CIDADE
ALTA

PIRACICAMIRIM,
CECAP

PAULICÉIA,
JARAGUÁ

VL. CRISTINA,
MONTE LÍBANO

VL. REZENDE,
ALGODOAL

SANTA TEREZINHA,
BALBO Total

POUCO LOTADO
NORMAL

LOTADO
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

20,00% 11,89% 11,97% 3,97% 5,56% 9,15%
32,00% 40,56% 28,21% 28,57% 19,44% 29,41%

48,00% 47,55% 59,83% 67,46% 75,00% 61,44%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

9,50%
31,17%

59,33%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Quando você utiliza o ÔNIBUS ele está muito lotado?
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Setor:

CENTRO, CIDADE
ALTA

PIRACICAMIRIM,
CECAP

PAULICÉIA,
JARAGUÁ

VL. CRISTINA,
MONTE LÍBANO

VL. REZENDE,
ALGODOAL

SANTA TEREZINHA,
BALBO Total

SIM

NÃO
Total

20,00% 27,27% 30,77% 40,48% 13,89% 33,99%

80,00% 72,73% 69,23% 59,52% 86,11% 66,01%

31,33%

68,67%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você poderia ir de carro, e não vai para poder economizar?
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Setor:

CENTRO, CIDADE
ALTA

PIRACICAMIRIM,
CECAP

PAULICÉIA,
JARAGUÁ

VL. CRISTINA,
MONTE LÍBANO

VL. REZENDE,
ALGODOAL

SANTA TEREZINHA,
BALBO Total

SIM
NÃO

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

92,00% 90,21% 85,47% 88,10% 80,56% 94,77%
8,00% 7,69% 14,53% 7,14% 19,44% 4,58%

0,00% 2,10% 0,00% 4,76% 0,00% 0,65%

89,50%
8,83%

1,67%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Em relação ao motorista, você se sente seguro do jeito que ele dirige?
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Setor:

CENTRO, CIDADE
ALTA

PIRACICAMIRIM,
CECAP

PAULICÉIA,
JARAGUÁ

VL. CRISTINA,
MONTE LÍBANO

VL. REZENDE,
ALGODOAL

SANTA TEREZINHA,
BALBO Total

ÓTIMA

BOA
REGULAR

RUIM
PÉSSIMA

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

4,00% 10,49% 8,55% 2,38% 5,56% 6,54%

36,00% 47,55% 35,04% 27,78% 41,67% 63,40%
48,00% 32,87% 45,30% 54,76% 44,44% 22,22%

12,00% 4,90% 4,27% 7,14% 5,56% 3,27%
0,00% 4,20% 6,84% 7,94% 2,78% 3,92%

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,65%

6,83%

44,17%
38,50%

5,17%
5,17%

0,17%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você a HIGIENE DO ÔNIBUS é:
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Setor:

CENTRO, CIDADE
ALTA

PIRACICAMIRIM,
CECAP

PAULICÉIA,
JARAGUÁ

VL. CRISTINA,
MONTE LÍBANO

VL. REZENDE,
ALGODOAL

SANTA TEREZINHA,
BALBO Total

ÓTIMA

BOA
REGULAR

RUIM
PÉSSIMA

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

0,00% 6,99% 6,84% 2,38% 0,00% 5,88%

32,00% 41,96% 41,03% 34,92% 30,56% 57,52%
48,00% 37,76% 44,44% 54,76% 47,22% 32,03%

4,00% 5,59% 5,98% 4,76% 11,11% 1,96%
16,00% 5,59% 1,71% 3,17% 11,11% 2,61%

0,00% 2,10% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

5,00%

43,17%
42,17%

4,83%
4,33%

0,50%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você a CONSERVAÇÃO dos ônibus de forma geral está:
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Setor:

CENTRO, CIDADE
ALTA

PIRACICAMIRIM,
CECAP

PAULICÉIA,
JARAGUÁ

VL. CRISTINA,
MONTE LÍBANO

VL. REZENDE,
ALGODOAL

SANTA TEREZINHA,
BALBO Total

MENOS de 5
5 a 10

11 a 15
16 a 20

21 a 30
31 a 40

41 a 50
51 a 60

MAIS de 60
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

0,00% 0,00% 0,85% 0,00% 0,00% 0,00%
16,00% 5,59% 10,26% 12,70% 13,89% 9,15%

8,00% 17,48% 15,38% 21,43% 11,11% 7,19%
12,00% 12,59% 18,80% 19,05% 11,11% 13,73%

32,00% 15,38% 17,09% 22,22% 16,67% 25,49%
8,00% 20,28% 20,51% 8,73% 19,44% 19,61%

8,00% 8,39% 3,42% 3,97% 8,33% 10,46%
16,00% 11,19% 7,69% 5,56% 5,56% 9,15%

0,00% 9,09% 5,98% 6,35% 13,89% 5,23%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

0,17%
9,83%

14,50%
15,33%

20,50%
17,17%

7,00%
8,67%

6,83%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Quanto tempo de viagem você leva até seu destino?
(MINUTOS)



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Setor:

CENTRO, CIDADE
ALTA

PIRACICAMIRIM,
CECAP

PAULICÉIA,
JARAGUÁ

VL. CRISTINA,
MONTE LÍBANO

VL. REZENDE,
ALGODOAL

SANTA TEREZINHA,
BALBO Total

SIM
NÃO

CONTINUA IGUAL
Total

72,00% 74,13% 78,63% 52,38% 75,00% 75,16%
8,00% 9,79% 5,13% 11,90% 0,00% 3,92%

20,00% 16,08% 16,24% 35,71% 25,00% 20,92%

70,67%
7,17%

22,17%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você se sente mais seguro com a instalação de câmeras nos ônibus?
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Sexo:

MASCULINO FEMININO Total
MANHÃ/TARDE

MANHÃ
MANHÃ/TARDE/NOITE

TARDE
TARDE/NOITE

MANHÃ/NOITE
NOITE

Total

34,36% 39,41%

29,96% 23,32%
15,42% 16,35%

6,17% 10,72%
8,81% 4,29%

3,52% 5,09%
1,76% 0,80%

37,50%

25,83%
16,00%

9,00%
6,00%

4,50%
1,17%

100,00% 100,00% 100,00%

Você utiliza os serviços de Transportes Públicos:
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Sexo:

MASCULINO FEMININO Total

TRABALHO
ESTUDO

IR AO CENTRO
IR AO MÉDICO

PASSEIO
PARA TUDO

DIA A DIA
PAGAR CONTAS

NÃO TEM CARRO
ECONOMIZAR

PROCURAR EMPREGO
LAZER

COMPRAS
NÃO PODE DIRIGIR

ÚNICA OPÇÃO
DENTISTA

OUTROS
Total

48,46% 53,89%
11,01% 10,72%

11,01% 6,17%
5,29% 9,38%

9,69% 4,83%
4,85% 2,95%

1,32% 2,41%
0,88% 1,61%

2,20% 0,80%
1,32% 1,07%

1,32% 0,54%
0,88% 0,80%

0,00% 0,80%
0,44% 0,27%

0,00% 0,27%
0,00% 0,27%

1,32% 3,22%

51,83%
10,83%

8,00%
7,83%

6,67%
3,67%

2,00%
1,33%

1,33%
1,17%

0,83%
0,83%

0,50%
0,33%

0,17%
0,17%

2,50%
100,00% 100,00% 100,00%

Por qual motivo você utiliza o transporte público?
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Sexo:

MASCULINO FEMININO Total

ÓTIMO
BOM

REGULAR
RUIM

PÉSSIMO
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

8,37% 2,95%
40,97% 31,90%

33,04% 40,48%
8,81% 9,65%

8,81% 15,01%
0,00% 0,00%

5,00%
35,33%

37,67%
9,33%

12,67%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00%

Para você o transporte público de Piracicaba está:
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Sexo:

MASCULINO FEMININO Total

LOTAÇÃO
HORÁRIOS

DEMORA
ATRASO

FALTA ÔNIBUS
TARIFA

POUCO ÔNIBUS DE FINAL DE SEMANA
ÔNIBUS VELHO

FALTA DE RESPEITO
POUCAS LINHAS

CONSERVAÇÃO DOS ÔNIBUS
HORÁRIO DE FINAL DE SEMANA

LIMPEZA DOS ÔNIBUS
PONTO DE ÔNIBUS

EDUCAÇÃO
NÃO TEM PROBLEMA

OUTROS
Total

26,43% 27,35%
21,59% 26,81%

8,81% 12,87%
6,61% 7,51%

9,69% 3,75%
1,32% 2,14%

2,20% 0,00%
0,88% 0,54%

0,44% 0,80%
0,00% 1,07%

0,44% 0,54%
0,88% 0,27%

0,00% 0,54%
0,00% 0,54%

0,00% 0,54%
17,62% 10,46%

3,08% 4,29%

27,00%
24,83%

11,33%
7,17%

6,00%
1,83%

0,83%
0,67%

0,67%
0,67%

0,50%
0,50%

0,33%
0,33%

0,33%
13,17%

3,83%
100,00% 100,00% 100,00%

Qual o principal problema do Transporte Público?
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Sexo:

MASCULINO FEMININO Total

MENOS QUE 1 VEZ
1 VEZ

2 VEZES
3 VEZES

4 VEZES
5 VEZES

6 VEZES
SEMANA TODA

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

5,73% 3,75%
1,76% 5,36%

12,33% 8,85%
12,33% 10,99%

4,85% 8,58%
23,35% 18,23%

11,01% 11,80%
28,19% 32,44%

0,44% 0,00%

4,50%
4,00%

10,17%
11,50%

7,17%
20,17%

11,50%
30,83%

0,17%
100,00% 100,00% 100,00%

Quantas vezes por semana você utiliza os serviços de transporte?
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Sexo:

MASCULINO FEMININO Total
CENTRAL DE INTEGRAÇÃO (TCI)

PAULICÉIA (TPA)
VILA SÔNIA (TVS)

PIRACICAMIRIM (TPI)
SÃO JORGE (TSJ)

CECAP (TCE)
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

29,52% 41,02%

22,03% 15,55%
17,18% 14,48%

10,13% 14,21%
11,45% 8,85%

9,69% 5,90%
0,00% 0,00%

36,67%

18,00%
15,50%

12,67%
9,83%

7,33%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00%

Qual o terminal que você mais utiliza?
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Sexo:

MASCULINO FEMININO Total

ÓTIMO
BOM

REGULAR
RUIM

PÉSSIMO
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

5,29% 4,02%
54,63% 49,06%

29,96% 30,03%
4,41% 7,77%

5,73% 8,85%
0,00% 0,27%

4,50%
51,17%

30,00%
6,50%

7,67%
0,17%

100,00% 100,00% 100,00%

Para você o Terminal de ônibus está:
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Sexo:

MASCULINO FEMININO Total

ÓTIMA
BOA

REGULAR
RUIM

PÉSSIMA
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

6,61% 6,97%
58,59% 54,69%

25,99% 27,08%
5,29% 2,95%

2,64% 7,51%
0,88% 0,80%

6,83%
56,17%

26,67%
3,83%

5,67%
0,83%

100,00% 100,00% 100,00%

Para você a HIGIENE/LIMPEZA do terminal de ônibus está:
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Sexo:

MASCULINO FEMININO Total

ÓTIMOS
BONS

REGULARES
RUINS

PÉSSIMOS
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

3,96% 1,88%
25,99% 16,62%

33,04% 26,01%
9,69% 9,38%

8,81% 11,80%
18,50% 34,32%

2,67%
20,17%

28,67%
9,50%

10,67%
28,33%

100,00% 100,00% 100,00%

Para você os BANHEIROS do terminal são:
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Sexo:

MASCULINO FEMININO Total

ÓTIMO
BOM

REGULAR
RUIM

PÉSSIMO
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

13,22% 9,12%
52,42% 47,45%

14,98% 20,64%
3,08% 3,75%

5,29% 4,29%
11,01% 14,75%

10,67%
49,33%

18,50%
3,50%

4,67%
13,33%

100,00% 100,00% 100,00%

O SERVIÇO DE INFORMAÇÕES no terminal está:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Sexo:

MASCULINO FEMININO Total

ÓTIMA
BOA

REGULAR
RUIM

PÉSSIMA
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

10,13% 7,24%
50,22% 47,45%

24,67% 27,08%
5,29% 6,97%

7,49% 7,24%
2,20% 4,02%

8,33%
48,50%

26,17%
6,33%

7,33%
3,33%

100,00% 100,00% 100,00%

Para você a SEGURANÇA do terminal de ônibus está:
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Sexo:

MASCULINO FEMININO Total
SIM

NÃO
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

52,86% 60,86%

46,70% 38,87%
0,44% 0,27%

57,83%

41,83%
0,33%

100,00% 100,00% 100,00%

O ônibus dentro do terminal atrasa?
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Sexo:

MASCULINO FEMININO Total
MENOS de 5

5 a 10
11 a 15

16 a 20
21 a 30

31 a 60
MAIS de 60

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

5,73% 4,02%

28,63% 27,35%
21,59% 20,11%

20,70% 17,69%
14,10% 15,01%

4,85% 7,77%
3,08% 6,17%

1,32% 1,88%

4,67%

27,83%
20,67%

18,83%
14,67%

6,67%
5,00%

1,67%
100,00% 100,00% 100,00%

Se atrasa, quanto tempo?
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Sexo:

MASCULINO FEMININO Total

MENOS DE 5 MINUTOS
MAIS DE 5 MINUTOS

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

35,83% 29,07%
64,17% 70,93%

0,00% 0,00%

31,41%
68,59%

0,00%
100,00% 100,00% 100,00%

Quanto tempo você espera no terminal para pegar um ônibus?
(MINUTOS)
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Sexo:

MASCULINO FEMININO Total

MENOS de 5
5 a 10

11 a 15
16 a 20

21 a 30
31 a 40

MAIS de 40
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

12,78% 15,28%
34,36% 31,37%

14,54% 14,21%
13,22% 15,82%

11,89% 9,65%
4,41% 4,56%

5,29% 5,09%
3,52% 4,02%

14,33%
32,50%

14,33%
14,83%

10,50%
4,50%

5,17%
3,83%

100,00% 100,00% 100,00%

Você espera quanto tempo no ponto de ônibus?
(MINUTOS)
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Sexo:

MASCULINO FEMININO Total
PEQUENA

MÉDIA
GRANDE

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

59,03% 55,23%

29,96% 27,88%
10,57% 15,55%

0,44% 1,34%

56,67%

28,67%
13,67%

1,00%
100,00% 100,00% 100,00%

Você acha que a distância percorrida por você até o ponto de ônibus é:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Sexo:

MASCULINO FEMININO Total

SIM
NÃO

Total

74,89% 64,61%
25,11% 35,39%

68,50%
31,50%

100,00% 100,00% 100,00%

O ponto de ônibus utilizado por você tem teto contra sol e chuva?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Sexo:

MASCULINO FEMININO Total
ÓTIMA

BOA
REGULAR

RUIM
PÉSSIMA

NÃO SOUBE RESPONDER
NÃO TEM ILUMINAÇÃO

Total

3,52% 5,09%

38,33% 27,61%
21,15% 19,30%

11,01% 13,14%
15,42% 20,11%

3,08% 4,56%
7,49% 10,19%

4,50%

31,67%
20,00%

12,33%
18,33%

4,00%
9,17%

100,00% 100,00% 100,00%

Para você a ILUMINAÇÃO do ponto de ônibus está:
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Sexo:

MASCULINO FEMININO Total

ÓTIMA
BOA

REGULAR
RUIM

PÉSSIMA
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

5,29% 1,88%
26,43% 17,16%

20,26% 21,45%
13,22% 15,28%

29,07% 39,68%
5,73% 4,56%

3,17%
20,67%

21,00%
14,50%

35,67%
5,00%

100,00% 100,00% 100,00%

Para você a SEGURANÇA DO PONTO do ônibus está:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Sexo:

MASCULINO FEMININO Total

SIM
NÃO

Total

50,22% 46,92%
49,78% 53,08%

48,17%
51,83%

100,00% 100,00% 100,00%

Você utiliza os serviços de transporte público após as 19:00 hrs?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Sexo:

MASCULINO FEMININO Total

ÓTIMO
BOM

REGULAR
RUIM

PÉSSIMO
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

7,05% 6,17%
50,22% 49,87%

34,36% 32,71%
3,96% 3,22%

4,41% 8,04%
0,00% 0,00%

6,50%
50,00%

33,33%
3,50%

6,67%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00%

O ÔNIBUS que você utiliza é:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Sexo:

MASCULINO FEMININO Total
JUSTA

INJUSTA
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

39,21% 28,15%

51,54% 65,68%
9,25% 6,17%

32,33%

60,33%
7,33%

100,00% 100,00% 100,00%

Para você a tarifa do ônibus é:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Sexo:

MASCULINO FEMININO Total
UM

DOIS
TRÊS

MAIS DE TRÊS
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

14,10% 17,69%

55,51% 59,79%
27,75% 19,57%

2,64% 2,95%
0,00% 0,00%

16,33%

58,17%
22,67%

2,83%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00%

Quantos ônibus você utiliza para ir ao seu destino?
(APENAS UM TRECHO)



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Sexo:

MASCULINO FEMININO Total
CARTÃO VAI

PAGA AO MOTORISTA
NÃO PAGA

OUTRO
Total

48,90% 58,71%

29,07% 29,22%
21,59% 11,80%

0,44% 0,27%

55,00%

29,17%
15,50%

0,33%
100,00% 100,00% 100,00%

Qual forma de pagamento você mais utiliza:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Sexo:

MASCULINO FEMININO Total
SIM

NÃO
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

40,97% 42,09%

52,86% 54,69%
6,17% 3,22%

41,67%

54,00%
4,33%

100,00% 100,00% 100,00%

Você conhece as vantagens do Cartão VAI?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Sexo:

MASCULINO FEMININO Total

SIM
NÃO

Total

36,56% 42,36%
63,44% 57,64%

40,17%
59,83%

100,00% 100,00% 100,00%

Conhece o desconto que o Cartão VAI oferece?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Sexo:

MASCULINO FEMININO Total

SIM
NÃO

Total

26,43% 29,76%
73,57% 70,24%

28,50%
71,50%

100,00% 100,00% 100,00%

Você conhece o sistema de INTEGRAÇÃO TEMPORAL/PONTUAL do Cartão VAI?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Sexo:

MASCULINO FEMININO Total
SIM, CONHEÇO

SIM, OUVIU FALAR
NÃO

Total

21,15% 21,45%

10,57% 14,21%
68,28% 64,34%

21,33%

12,83%
65,83%

100,00% 100,00% 100,00%

Você conhece ou já ouviu falar do SISTEMA DE INTEGRAÇÃO TEMPORAL/PONTUAL?
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Sexo:

MASCULINO FEMININO Total

SIM
NÃO

Total

41,67% 45,11%
58,33% 54,89%

43,90%
56,10%

100,00% 100,00% 100,00%

Você utiliza o Sistema de Integração Temporal/Pontual?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Sexo:

MASCULINO FEMININO Total

ÓTIMO
BOM

REGULAR
RUIM

PÉSSIMO
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

20,83% 19,55%
61,11% 55,64%

12,50% 10,53%
2,78% 3,01%

1,39% 0,75%
1,39% 10,53%

20,00%
57,56%

11,22%
2,93%

0,98%
7,32%

100,00% 100,00% 100,00%

Para você o sistema de INTEGRAÇÃO TEMPORAL/PONTUAL é:
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Sexo:

MASCULINO FEMININO Total

SÔNIA
CECAP

PAULICÉIA
PERIMETRAL

MONTE LÍBANO
NOVO HORIZONTE

PERDIZES
PARQUE PIRACICABA

ANHUMAS
BOSQUES DO LENHEIRO

PARQUE PEÓRIA
SANTA FÉ

SÔNIA/CENTRO
PARQUE CHAPADÃO

SANTO ANTÔNIO
UNILESTE

OUTROS
Total

11,01% 8,85%
9,25% 7,51%

8,37% 4,29%
3,52% 5,36%

5,73% 3,49%
2,64% 4,02%

5,29% 2,41%
1,76% 4,56%

2,64% 2,95%
2,20% 2,41%

2,20% 2,41%
3,08% 1,61%

1,32% 2,41%
1,76% 2,14%

3,08% 1,34%
1,76% 1,88%

34,36% 42,36%

9,67%
8,17%

5,83%
4,67%

4,33%
3,50%

3,50%
3,50%

2,83%
2,33%

2,33%
2,17%

2,00%
2,00%

2,00%
1,83%

39,33%
100,00% 100,00% 100,00%

Qual linha de ônibus você utiliza frequentemente?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Sexo:

MASCULINO FEMININO Total

ÓTIMO
BOM

REGULAR
RUIM

PÉSSIMO
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

6,17% 3,75%
32,16% 21,98%

31,72% 40,48%
18,50% 16,89%

11,45% 16,89%
0,00% 0,00%

4,67%
25,83%

37,17%
17,50%

14,83%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00%

Você acha que a quantidade de ÔNIBUS está:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Sexo:

MASCULINO FEMININO Total
POUCO LOTADO

NORMAL
LOTADO

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

12,33% 7,77%

34,80% 28,95%
52,86% 63,27%

0,00% 0,00%

9,50%

31,17%
59,33%

0,00%
100,00% 100,00% 100,00%

Quando você utiliza o ÔNIBUS ele está muito lotado?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Sexo:

MASCULINO FEMININO Total

SIM
NÃO

Total

35,68% 28,69%
64,32% 71,31%

31,33%
68,67%

100,00% 100,00% 100,00%

Você poderia ir de carro, e não vai para poder economizar?
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Sexo:

MASCULINO FEMININO Total
SIM

NÃO
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

91,19% 88,47%

6,17% 10,46%
2,64% 1,07%

89,50%

8,83%
1,67%

100,00% 100,00% 100,00%

Em relação ao motorista, você se sente seguro do jeito que ele dirige?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Sexo:

MASCULINO FEMININO Total

ÓTIMA
BOA

REGULAR
RUIM

PÉSSIMA
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

6,17% 7,24%
44,49% 43,97%

40,09% 37,53%
4,85% 5,36%

4,41% 5,63%
0,00% 0,27%

6,83%
44,17%

38,50%
5,17%

5,17%
0,17%

100,00% 100,00% 100,00%

Para você a HIGIENE DO ÔNIBUS é:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Sexo:

MASCULINO FEMININO Total

ÓTIMA
BOA

REGULAR
RUIM

PÉSSIMA
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

3,52% 5,90%
48,46% 39,95%

41,41% 42,63%
2,64% 6,17%

3,96% 4,56%
0,00% 0,80%

5,00%
43,17%

42,17%
4,83%

4,33%
0,50%

100,00% 100,00% 100,00%

Para você a CONSERVAÇÃO dos ônibus de forma geral está:
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Sexo:

MASCULINO FEMININO Total
MENOS de 5

5 a 10
11 a 15

16 a 20
21 a 30

31 a 40
41 a 50

51 a 60
MAIS de 60

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

0,44% 0,00%

12,78% 8,04%
11,89% 16,09%

17,62% 13,94%
12,78% 25,20%

20,26% 15,28%
7,49% 6,70%

10,57% 7,51%
6,17% 7,24%

0,00% 0,00%

0,17%

9,83%
14,50%

15,33%
20,50%

17,17%
7,00%

8,67%
6,83%

0,00%
100,00% 100,00% 100,00%

Quanto tempo de viagem você leva até seu destino?
(MINUTOS)
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Sexo:

MASCULINO FEMININO Total
SIM

NÃO
CONTINUA IGUAL

Total

72,25% 69,71%

7,93% 6,70%
19,82% 23,59%

70,67%

7,17%
22,17%

100,00% 100,00% 100,00%

Você se sente mais seguro com a instalação de câmeras nos ônibus?
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Idade:

16 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 MAIS de 55 Total
MANHÃ/TARDE

MANHÃ
MANHÃ/TARDE/NOITE

TARDE
TARDE/NOITE

MANHÃ/NOITE
NOITE

Total

32,05% 41,09% 37,61% 39,33% 39,32%

20,51% 20,93% 25,69% 22,47% 41,03%
16,67% 17,05% 15,60% 24,72% 7,69%

12,18% 10,08% 5,50% 6,74% 8,55%
10,26% 7,75% 4,59% 3,37% 1,71%

5,77% 1,55% 10,09% 3,37% 1,71%
2,56% 1,55% 0,92% 0,00% 0,00%

37,50%

25,83%
16,00%

9,00%
6,00%

4,50%
1,17%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você utiliza os serviços de Transportes Públicos:
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Idade:

16 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 MAIS de 55 Total

TRABALHO
ESTUDO

IR AO CENTRO
IR AO MÉDICO

PASSEIO
PARA TUDO

DIA A DIA
PAGAR CONTAS

NÃO TEM CARRO
ECONOMIZAR

PROCURAR EMPREGO
LAZER

COMPRAS
NÃO PODE DIRIGIR

ÚNICA OPÇÃO
DENTISTA

OUTROS
Total

49,36% 63,57% 60,55% 56,18% 30,77%
28,85% 10,08% 4,59% 1,12% 0,85%

1,92% 4,65% 3,67% 13,48% 19,66%
3,21% 3,10% 9,17% 14,61% 12,82%

9,62% 3,88% 6,42% 3,37% 8,55%
0,64% 2,33% 5,50% 3,37% 7,69%

1,92% 2,33% 0,92% 2,25% 2,56%
0,64% 1,55% 2,75% 1,12% 0,85%

0,64% 1,55% 3,67% 0,00% 0,85%
0,64% 0,00% 1,83% 0,00% 3,42%

0,64% 2,33% 0,00% 0,00% 0,85%
0,64% 0,78% 0,00% 0,00% 2,56%

0,00% 0,78% 0,00% 1,12% 0,85%
0,00% 0,00% 0,92% 0,00% 0,85%

0,00% 0,78% 0,00% 0,00% 0,00%
0,64% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

0,64% 2,33% 0,00% 3,37% 6,84%

51,83%
10,83%

8,00%
7,83%

6,67%
3,67%

2,00%
1,33%

1,33%
1,17%

0,83%
0,83%

0,50%
0,33%

0,17%
0,17%

2,50%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Por qual motivo você utiliza o transporte público?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Idade:

16 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 MAIS de 55 Total

ÓTIMO
BOM

REGULAR
RUIM

PÉSSIMO
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

5,77% 3,10% 2,75% 7,87% 5,98%
33,33% 37,21% 39,45% 25,84% 39,32%

48,08% 41,09% 32,11% 35,96% 26,50%
2,56% 8,53% 14,68% 11,24% 12,82%

10,26% 10,08% 11,01% 19,10% 15,38%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

5,00%
35,33%

37,67%
9,33%

12,67%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você o transporte público de Piracicaba está:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Idade:

16 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 MAIS de 55 Total

LOTAÇÃO
HORÁRIOS

DEMORA
ATRASO

FALTA ÔNIBUS
TARIFA

POUCO ÔNIBUS DE FINAL DE SEMANA
ÔNIBUS VELHO

FALTA DE RESPEITO
POUCAS LINHAS

CONSERVAÇÃO DOS ÔNIBUS
HORÁRIO DE FINAL DE SEMANA

LIMPEZA DOS ÔNIBUS
PONTO DE ÔNIBUS

EDUCAÇÃO
NÃO TEM PROBLEMA

OUTROS
Total

37,82% 31,01% 33,03% 16,85% 10,26%
23,72% 26,36% 20,18% 32,58% 23,08%

7,69% 9,30% 12,84% 13,48% 15,38%
5,13% 6,20% 12,84% 10,11% 3,42%

1,92% 3,88% 6,42% 5,62% 13,68%
4,49% 2,33% 0,00% 1,12% 0,00%

1,92% 0,00% 0,00% 1,12% 0,85%
0,64% 0,00% 0,00% 2,25% 0,85%

0,64% 0,78% 0,00% 1,12% 0,85%
0,64% 1,55% 0,00% 1,12% 0,00%

0,64% 0,78% 0,00% 0,00% 0,85%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 2,56%

0,00% 0,78% 0,00% 1,12% 0,00%
0,64% 0,00% 0,92% 0,00% 0,00%

0,64% 0,78% 0,00% 0,00% 0,00%
7,69% 13,95% 10,09% 12,36% 23,08%

5,77% 2,33% 3,67% 1,12% 5,13%

27,00%
24,83%

11,33%
7,17%

6,00%
1,83%

0,83%
0,67%

0,67%
0,67%

0,50%
0,50%

0,33%
0,33%

0,33%
13,17%

3,83%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual o principal problema do Transporte Público?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Idade:

16 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 MAIS de 55 Total

MENOS QUE 1 VEZ
1 VEZ

2 VEZES
3 VEZES

4 VEZES
5 VEZES

6 VEZES
SEMANA TODA

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

2,56% 2,33% 5,50% 4,49% 8,55%
3,21% 3,88% 4,59% 3,37% 5,13%

3,21% 6,98% 6,42% 16,85% 21,37%
10,26% 14,73% 8,26% 5,62% 17,09%

4,49% 1,55% 11,93% 12,36% 8,55%
31,41% 21,71% 19,27% 12,36% 10,26%

10,90% 15,50% 11,01% 14,61% 5,98%
33,97% 33,33% 33,03% 30,34% 22,22%

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,85%

4,50%
4,00%

10,17%
11,50%

7,17%
20,17%

11,50%
30,83%

0,17%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Quantas vezes por semana você utiliza os serviços de transporte?
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Idade:

16 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 MAIS de 55 Total
CENTRAL DE INTEGRAÇÃO (TCI)

PAULICÉIA (TPA)
VILA SÔNIA (TVS)

PIRACICAMIRIM (TPI)
SÃO JORGE (TSJ)

CECAP (TCE)
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

39,74% 45,74% 43,12% 26,97% 23,93%

16,03% 17,05% 13,76% 26,97% 18,80%
19,87% 14,73% 9,17% 17,98% 14,53%

11,54% 13,18% 13,76% 8,99% 15,38%
7,05% 4,65% 14,68% 11,24% 13,68%

5,77% 4,65% 5,50% 7,87% 13,68%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

36,67%

18,00%
15,50%

12,67%
9,83%

7,33%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual o terminal que você mais utiliza?
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Idade:

16 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 MAIS de 55 Total

ÓTIMO
BOM

REGULAR
RUIM

PÉSSIMO
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

4,49% 3,10% 4,59% 4,49% 5,98%
53,85% 55,04% 55,05% 38,20% 49,57%

27,56% 30,23% 27,52% 41,57% 26,50%
8,33% 5,43% 3,67% 5,62% 8,55%

5,77% 6,20% 9,17% 10,11% 8,55%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,85%

4,50%
51,17%

30,00%
6,50%

7,67%
0,17%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você o Terminal de ônibus está:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Idade:

16 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 MAIS de 55 Total

ÓTIMA
BOA

REGULAR
RUIM

PÉSSIMA
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

10,26% 6,98% 6,42% 2,25% 5,98%
41,03% 57,36% 62,39% 51,69% 72,65%

30,77% 24,03% 27,52% 33,71% 17,95%
7,69% 3,10% 2,75% 1,12% 2,56%

9,62% 8,53% 0,00% 8,99% 0,00%
0,64% 0,00% 0,92% 2,25% 0,85%

6,83%
56,17%

26,67%
3,83%

5,67%
0,83%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você a HIGIENE/LIMPEZA do terminal de ônibus está:
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Idade:

16 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 MAIS de 55 Total

ÓTIMOS
BONS

REGULARES
RUINS

PÉSSIMOS
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

2,56% 3,10% 0,92% 1,12% 5,13%
17,95% 11,63% 20,18% 25,84% 28,21%

29,49% 34,11% 31,19% 24,72% 22,22%
9,62% 7,75% 9,17% 15,73% 6,84%

11,54% 13,18% 10,09% 13,48% 5,13%
28,85% 30,23% 28,44% 19,10% 32,48%

2,67%
20,17%

28,67%
9,50%

10,67%
28,33%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você os BANHEIROS do terminal são:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Idade:

16 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 MAIS de 55 Total

ÓTIMO
BOM

REGULAR
RUIM

PÉSSIMO
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

17,31% 6,98% 11,01% 6,74% 8,55%
46,15% 56,59% 47,71% 44,94% 50,43%

19,23% 20,93% 15,60% 24,72% 12,82%
4,49% 4,65% 4,59% 1,12% 1,71%

1,28% 1,55% 9,17% 10,11% 4,27%
11,54% 9,30% 11,93% 12,36% 22,22%

10,67%
49,33%

18,50%
3,50%

4,67%
13,33%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O SERVIÇO DE INFORMAÇÕES no terminal está:
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Idade:

16 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 MAIS de 55 Total

ÓTIMA
BOA

REGULAR
RUIM

PÉSSIMA
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

8,97% 4,65% 13,76% 3,37% 10,26%
44,87% 48,06% 38,53% 55,06% 58,12%

35,26% 29,46% 21,10% 23,60% 17,09%
5,77% 8,53% 7,34% 5,62% 4,27%

3,21% 6,20% 10,09% 12,36% 7,69%
1,92% 3,10% 9,17% 0,00% 2,56%

8,33%
48,50%

26,17%
6,33%

7,33%
3,33%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você a SEGURANÇA do terminal de ônibus está:
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Idade:

16 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 MAIS de 55 Total
SIM

NÃO
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

69,23% 58,14% 49,54% 73,03% 38,46%

30,77% 41,86% 50,46% 26,97% 59,83%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,71%

57,83%

41,83%
0,33%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O ônibus dentro do terminal atrasa?
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Idade:

16 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 MAIS de 55 Total
MENOS de 5

5 a 10
11 a 15

16 a 20
21 a 30

31 a 60
MAIS de 60

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

6,41% 5,43% 4,59% 5,62% 0,85%

28,21% 25,58% 28,44% 19,10% 35,90%
19,87% 20,93% 21,10% 28,09% 15,38%

21,79% 17,05% 15,60% 15,73% 22,22%
12,82% 19,38% 11,93% 17,98% 11,97%

7,05% 6,20% 10,09% 4,49% 5,13%
3,85% 4,65% 6,42% 7,87% 3,42%

0,00% 0,78% 1,83% 1,12% 5,13%

4,67%

27,83%
20,67%

18,83%
14,67%

6,67%
5,00%

1,67%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Se atrasa, quanto tempo?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Idade:

16 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 MAIS de 55 Total

MENOS DE 5 MINUTOS
MAIS DE 5 MINUTOS

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

32,41% 28,00% 37,04% 32,31% 26,67%
67,59% 72,00% 62,96% 67,69% 73,33%

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

31,41%
68,59%

0,00%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Quanto tempo você espera no terminal para pegar um ônibus?
(MINUTOS)
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Idade:

16 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 MAIS de 55 Total

MENOS de 5
5 a 10

11 a 15
16 a 20

21 a 30
31 a 40

MAIS de 40
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

14,74% 17,83% 22,94% 2,25% 11,11%
37,82% 30,23% 22,94% 40,45% 30,77%

11,54% 16,28% 11,93% 15,73% 17,09%
12,82% 17,83% 17,43% 11,24% 14,53%

8,97% 12,40% 11,01% 12,36% 8,55%
4,49% 2,33% 4,59% 8,99% 3,42%

7,05% 2,33% 5,50% 3,37% 6,84%
2,56% 0,78% 3,67% 5,62% 7,69%

14,33%
32,50%

14,33%
14,83%

10,50%
4,50%

5,17%
3,83%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você espera quanto tempo no ponto de ônibus?
(MINUTOS)
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Idade:

16 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 MAIS de 55 Total
PEQUENA

MÉDIA
GRANDE

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

58,33% 54,26% 57,80% 58,43% 54,70%

31,41% 31,78% 28,44% 22,47% 26,50%
9,62% 13,95% 12,84% 16,85% 17,09%

0,64% 0,00% 0,92% 2,25% 1,71%

56,67%

28,67%
13,67%

1,00%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você acha que a distância percorrida por você até o ponto de ônibus é:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Idade:

16 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 MAIS de 55 Total

SIM
NÃO

Total

64,10% 70,54% 68,81% 67,42% 72,65%
35,90% 29,46% 31,19% 32,58% 27,35%

68,50%
31,50%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O ponto de ônibus utilizado por você tem teto contra sol e chuva?
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Idade:

16 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 MAIS de 55 Total
ÓTIMA

BOA
REGULAR

RUIM
PÉSSIMA

NÃO SOUBE RESPONDER
NÃO TEM ILUMINAÇÃO

Total

5,77% 3,88% 4,59% 5,62% 2,56%

26,92% 34,88% 29,36% 35,96% 33,33%
18,59% 19,38% 18,35% 20,22% 23,93%

16,67% 10,85% 18,35% 7,87% 5,98%
20,51% 22,48% 16,51% 15,73% 14,53%

1,28% 0,00% 1,83% 4,49% 13,68%
10,26% 8,53% 11,01% 10,11% 5,98%

4,50%

31,67%
20,00%

12,33%
18,33%

4,00%
9,17%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você a ILUMINAÇÃO do ponto de ônibus está:
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Idade:

16 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 MAIS de 55 Total

ÓTIMA
BOA

REGULAR
RUIM

PÉSSIMA
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

5,77% 0,78% 0,92% 4,49% 3,42%
19,23% 14,73% 20,18% 21,35% 29,06%

21,79% 21,71% 18,35% 22,47% 20,51%
17,31% 12,40% 17,43% 13,48% 11,11%

32,69% 45,74% 39,45% 34,83% 25,64%
3,21% 4,65% 3,67% 3,37% 10,26%

3,17%
20,67%

21,00%
14,50%

35,67%
5,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você a SEGURANÇA DO PONTO do ônibus está:
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Idade:

16 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 MAIS de 55 Total

SIM
NÃO

Total

58,97% 52,71% 50,46% 42,70% 30,77%
41,03% 47,29% 49,54% 57,30% 69,23%

48,17%
51,83%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você utiliza os serviços de transporte público após as 19:00 hrs?
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Idade:

16 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 MAIS de 55 Total

ÓTIMO
BOM

REGULAR
RUIM

PÉSSIMO
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

6,41% 4,65% 7,34% 13,48% 2,56%
61,54% 51,94% 44,04% 35,96% 48,72%

26,92% 29,46% 34,86% 32,58% 45,30%
3,21% 3,88% 3,67% 4,49% 2,56%

1,92% 10,08% 10,09% 13,48% 0,85%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

6,50%
50,00%

33,33%
3,50%

6,67%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O ÔNIBUS que você utiliza é:
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Idade:

16 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 MAIS de 55 Total
JUSTA

INJUSTA
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

24,36% 19,38% 33,94% 41,57% 48,72%

74,36% 78,29% 63,30% 55,06% 23,08%
1,28% 2,33% 2,75% 3,37% 28,21%

32,33%

60,33%
7,33%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você a tarifa do ônibus é:
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Idade:

16 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 MAIS de 55 Total
UM

DOIS
TRÊS

MAIS DE TRÊS
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

17,95% 17,83% 12,84% 10,11% 20,51%

53,85% 60,47% 57,80% 55,06% 64,10%
24,36% 19,38% 27,52% 31,46% 12,82%

3,85% 2,33% 1,83% 3,37% 2,56%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

16,33%

58,17%
22,67%

2,83%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Quantos ônibus você utiliza para ir ao seu destino?
(APENAS UM TRECHO)



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Idade:

16 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 MAIS de 55 Total
CARTÃO VAI

PAGA AO MOTORISTA
NÃO PAGA

OUTRO
Total

57,05% 62,02% 66,97% 64,04% 26,50%

39,10% 37,21% 32,11% 24,72% 7,69%
3,21% 0,00% 0,92% 11,24% 65,81%

0,64% 0,78% 0,00% 0,00% 0,00%

55,00%

29,17%
15,50%

0,33%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual forma de pagamento você mais utiliza:
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Idade:

16 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 MAIS de 55 Total
SIM

NÃO
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

43,59% 51,16% 52,29% 41,57% 18,80%

55,77% 48,84% 44,04% 55,06% 65,81%
0,64% 0,00% 3,67% 3,37% 15,38%

41,67%

54,00%
4,33%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você conhece as vantagens do Cartão VAI?
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Idade:

16 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 MAIS de 55 Total

SIM
NÃO

Total

48,08% 45,74% 48,62% 44,94% 11,97%
51,92% 54,26% 51,38% 55,06% 88,03%

40,17%
59,83%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Conhece o desconto que o Cartão VAI oferece?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Idade:

16 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 MAIS de 55 Total

SIM
NÃO

Total

31,41% 32,56% 34,86% 31,46% 11,97%
68,59% 67,44% 65,14% 68,54% 88,03%

28,50%
71,50%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você conhece o sistema de INTEGRAÇÃO TEMPORAL/PONTUAL do Cartão VAI?
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Idade:

16 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 MAIS de 55 Total
SIM, CONHEÇO

SIM, OUVIU FALAR
NÃO

Total

23,72% 23,26% 24,77% 21,35% 12,82%

13,46% 10,08% 15,60% 20,22% 6,84%
62,82% 66,67% 59,63% 58,43% 80,34%

21,33%

12,83%
65,83%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você conhece ou já ouviu falar do SISTEMA DE INTEGRAÇÃO TEMPORAL/PONTUAL?
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Idade:

16 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 MAIS de 55 Total

SIM
NÃO

Total

43,10% 39,53% 59,09% 40,54% 30,43%
56,90% 60,47% 40,91% 59,46% 69,57%

43,90%
56,10%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você utiliza o Sistema de Integração Temporal/Pontual?
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Idade:

16 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 MAIS de 55 Total

ÓTIMO
BOM

REGULAR
RUIM

PÉSSIMO
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

12,07% 13,95% 20,45% 29,73% 34,78%
65,52% 69,77% 54,55% 40,54% 47,83%

8,62% 11,63% 11,36% 13,51% 13,04%
1,72% 2,33% 6,82% 2,70% 0,00%

0,00% 0,00% 2,27% 2,70% 0,00%
12,07% 2,33% 4,55% 10,81% 4,35%

20,00%
57,56%

11,22%
2,93%

0,98%
7,32%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você o sistema de INTEGRAÇÃO TEMPORAL/PONTUAL é:
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Idade:

16 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 MAIS de 55 Total

SÔNIA
CECAP

PAULICÉIA
PERIMETRAL

MONTE LÍBANO
NOVO HORIZONTE

PERDIZES
PARQUE PIRACICABA

ANHUMAS
BOSQUES DO LENHEIRO

PARQUE PEÓRIA
SANTA FÉ

SÔNIA/CENTRO
PARQUE CHAPADÃO

SANTO ANTÔNIO
UNILESTE

OUTROS
Total

5,77% 10,85% 12,84% 11,24% 9,40%
8,33% 7,75% 6,42% 4,49% 12,82%

6,41% 4,65% 2,75% 4,49% 10,26%
5,13% 3,10% 5,50% 5,62% 4,27%

2,56% 2,33% 0,00% 10,11% 8,55%
5,77% 4,65% 3,67% 1,12% 0,85%

3,85% 5,43% 1,83% 2,25% 3,42%
3,85% 3,10% 1,83% 7,87% 1,71%

1,28% 3,88% 6,42% 2,25% 0,85%
4,49% 1,55% 2,75% 0,00% 1,71%

3,21% 2,33% 2,75% 0,00% 2,56%
1,28% 1,55% 3,67% 2,25% 2,56%

3,85% 2,33% 1,83% 0,00% 0,85%
0,00% 0,78% 2,75% 3,37% 4,27%

0,64% 0,00% 0,92% 6,74% 3,42%
1,92% 3,10% 1,83% 0,00% 1,71%

41,67% 42,64% 42,20% 38,20% 30,77%

9,67%
8,17%

5,83%
4,67%

4,33%
3,50%

3,50%
3,50%

2,83%
2,33%

2,33%
2,17%

2,00%
2,00%

2,00%
1,83%

39,33%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual linha de ônibus você utiliza frequentemente?
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Idade:

16 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 MAIS de 55 Total

ÓTIMO
BOM

REGULAR
RUIM

PÉSSIMO
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

7,05% 3,88% 1,83% 1,12% 7,69%
27,56% 26,36% 19,27% 22,47% 31,62%

37,82% 41,86% 37,61% 29,21% 36,75%
17,95% 10,85% 22,94% 25,84% 12,82%

9,62% 17,05% 18,35% 21,35% 11,11%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

4,67%
25,83%

37,17%
17,50%

14,83%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você acha que a quantidade de ÔNIBUS está:
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Idade:

16 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 MAIS de 55 Total
POUCO LOTADO

NORMAL
LOTADO

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

10,26% 12,40% 5,50% 11,24% 7,69%

28,21% 26,36% 26,61% 31,46% 44,44%
61,54% 61,24% 67,89% 57,30% 47,86%

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

9,50%

31,17%
59,33%

0,00%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Quando você utiliza o ÔNIBUS ele está muito lotado?
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Idade:

16 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 MAIS de 55 Total

SIM
NÃO

Total

34,62% 33,33% 27,52% 30,34% 29,06%
65,38% 66,67% 72,48% 69,66% 70,94%

31,33%
68,67%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você poderia ir de carro, e não vai para poder economizar?
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Idade:

16 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 MAIS de 55 Total
SIM

NÃO
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

87,82% 87,60% 86,24% 88,76% 97,44%

10,26% 10,08% 11,01% 10,11% 2,56%
1,92% 2,33% 2,75% 1,12% 0,00%

89,50%

8,83%
1,67%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Em relação ao motorista, você se sente seguro do jeito que ele dirige?
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Idade:

16 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 MAIS de 55 Total

ÓTIMA
BOA

REGULAR
RUIM

PÉSSIMA
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

5,13% 5,43% 10,09% 8,99% 5,98%
46,15% 41,09% 42,20% 46,07% 45,30%

38,46% 42,64% 35,78% 28,09% 44,44%
4,49% 6,20% 6,42% 7,87% 1,71%

5,77% 4,65% 4,59% 8,99% 2,56%
0,00% 0,00% 0,92% 0,00% 0,00%

6,83%
44,17%

38,50%
5,17%

5,17%
0,17%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você a HIGIENE DO ÔNIBUS é:
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Idade:

16 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 MAIS de 55 Total

ÓTIMA
BOA

REGULAR
RUIM

PÉSSIMA
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

3,85% 4,65% 6,42% 5,62% 5,13%
46,15% 43,41% 40,37% 39,33% 44,44%

43,59% 45,74% 39,45% 35,96% 43,59%
3,85% 4,65% 4,59% 11,24% 1,71%

2,56% 1,55% 8,26% 7,87% 3,42%
0,00% 0,00% 0,92% 0,00% 1,71%

5,00%
43,17%

42,17%
4,83%

4,33%
0,50%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você a CONSERVAÇÃO dos ônibus de forma geral está:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Idade:

16 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 MAIS de 55 Total
MENOS de 5

5 a 10
11 a 15

16 a 20
21 a 30

31 a 40
41 a 50

51 a 60
MAIS de 60

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,85%

7,69% 9,30% 11,93% 8,99% 11,97%
12,82% 12,40% 14,68% 14,61% 18,80%

16,03% 13,18% 13,76% 14,61% 18,80%
19,87% 17,05% 20,18% 28,09% 19,66%

21,15% 20,93% 11,93% 11,24% 17,09%
5,77% 6,20% 11,93% 4,49% 6,84%

10,26% 10,85% 10,09% 7,87% 3,42%
6,41% 10,08% 5,50% 10,11% 2,56%

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

0,17%

9,83%
14,50%

15,33%
20,50%

17,17%
7,00%

8,67%
6,83%

0,00%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Quanto tempo de viagem você leva até seu destino?
(MINUTOS)
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Idade:

16 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 MAIS de 55 Total
SIM

NÃO
CONTINUA IGUAL

Total

71,15% 66,67% 67,89% 66,29% 80,34%

7,05% 7,75% 6,42% 8,99% 5,98%
21,79% 25,58% 25,69% 24,72% 13,68%

70,67%

7,17%
22,17%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você se sente mais seguro com a instalação de câmeras nos ônibus?
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:

ANALFABETO 1º GRAU 2º GRAU SUPERIOR Total
MANHÃ/TARDE

MANHÃ
MANHÃ/TARDE/NOITE

TARDE
TARDE/NOITE

MANHÃ/NOITE
NOITE

Total

22,22% 39,02% 39,25% 26,15%

55,56% 36,10% 20,25% 16,92%
22,22% 13,66% 15,58% 24,62%

0,00% 7,80% 8,72% 15,38%
0,00% 1,46% 8,41% 9,23%

0,00% 1,95% 5,61% 7,69%
0,00% 0,00% 2,18% 0,00%

37,50%

25,83%
16,00%

9,00%
6,00%

4,50%
1,17%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você utiliza os serviços de Transportes Públicos:
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:

ANALFABETO 1º GRAU 2º GRAU SUPERIOR Total

TRABALHO
ESTUDO

IR AO CENTRO
IR AO MÉDICO

PASSEIO
PARA TUDO

DIA A DIA
PAGAR CONTAS

NÃO TEM CARRO
ECONOMIZAR

PROCURAR EMPREGO
LAZER

COMPRAS
NÃO PODE DIRIGIR

ÚNICA OPÇÃO
DENTISTA

OUTROS
Total

33,33% 44,88% 56,39% 53,85%
0,00% 4,39% 12,46% 24,62%

11,11% 10,24% 7,17% 4,62%
11,11% 10,73% 5,61% 9,23%

11,11% 9,27% 5,30% 4,62%
22,22% 5,85% 2,18% 1,54%

0,00% 0,98% 3,12% 0,00%
0,00% 1,95% 1,25% 0,00%

0,00% 2,44% 0,93% 0,00%
0,00% 2,93% 0,31% 0,00%

0,00% 0,00% 1,56% 0,00%
11,11% 0,98% 0,62% 0,00%

0,00% 0,49% 0,62% 0,00%
0,00% 0,49% 0,31% 0,00%

0,00% 0,49% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,31% 0,00%

0,00% 3,90% 1,87% 1,54%

51,83%
10,83%

8,00%
7,83%

6,67%
3,67%

2,00%
1,33%

1,33%
1,17%

0,83%
0,83%

0,50%
0,33%

0,17%
0,17%

2,50%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Por qual motivo você utiliza o transporte público?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:

ANALFABETO 1º GRAU 2º GRAU SUPERIOR Total

ÓTIMO
BOM

REGULAR
RUIM

PÉSSIMO
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

0,00% 5,85% 4,98% 3,08%
44,44% 34,63% 34,58% 40,00%

11,11% 32,68% 41,43% 38,46%
0,00% 11,71% 7,79% 10,77%

44,44% 15,12% 11,21% 7,69%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

5,00%
35,33%

37,67%
9,33%

12,67%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você o transporte público de Piracicaba está:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:

ANALFABETO 1º GRAU 2º GRAU SUPERIOR Total

LOTAÇÃO
HORÁRIOS

DEMORA
ATRASO

FALTA ÔNIBUS
TARIFA

POUCO ÔNIBUS DE FINAL DE SEMANA
ÔNIBUS VELHO

FALTA DE RESPEITO
POUCAS LINHAS

CONSERVAÇÃO DOS ÔNIBUS
HORÁRIO DE FINAL DE SEMANA

LIMPEZA DOS ÔNIBUS
PONTO DE ÔNIBUS

EDUCAÇÃO
NÃO TEM PROBLEMA

OUTROS
Total

0,00% 20,98% 29,91% 35,38%
33,33% 22,93% 24,92% 29,23%

11,11% 14,15% 9,66% 10,77%
11,11% 8,29% 6,85% 4,62%

11,11% 9,27% 4,05% 4,62%
0,00% 1,95% 2,18% 0,00%

0,00% 0,49% 1,25% 0,00%
0,00% 0,00% 1,25% 0,00%

0,00% 0,98% 0,62% 0,00%
0,00% 0,00% 0,93% 1,54%

0,00% 0,00% 0,62% 1,54%
0,00% 0,98% 0,31% 0,00%

0,00% 0,00% 0,31% 1,54%
0,00% 0,00% 0,62% 0,00%

0,00% 0,49% 0,31% 0,00%
33,33% 15,12% 12,77% 6,15%

0,00% 4,39% 3,43% 4,62%

27,00%
24,83%

11,33%
7,17%

6,00%
1,83%

0,83%
0,67%

0,67%
0,67%

0,50%
0,50%

0,33%
0,33%

0,33%
13,17%

3,83%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual o principal problema do Transporte Público?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:

ANALFABETO 1º GRAU 2º GRAU SUPERIOR Total

MENOS QUE 1 VEZ
1 VEZ

2 VEZES
3 VEZES

4 VEZES
5 VEZES

6 VEZES
SEMANA TODA

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

0,00% 8,29% 2,49% 3,08%
11,11% 4,88% 3,12% 4,62%

11,11% 12,20% 8,72% 10,77%
22,22% 12,20% 12,46% 3,08%

11,11% 11,22% 4,98% 4,62%
11,11% 17,07% 19,94% 32,31%

11,11% 8,29% 13,40% 12,31%
22,22% 25,37% 34,89% 29,23%

0,00% 0,49% 0,00% 0,00%

4,50%
4,00%

10,17%
11,50%

7,17%
20,17%

11,50%
30,83%

0,17%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Quantas vezes por semana você utiliza os serviços de transporte?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:

ANALFABETO 1º GRAU 2º GRAU SUPERIOR Total
CENTRAL DE INTEGRAÇÃO (TCI)

PAULICÉIA (TPA)
VILA SÔNIA (TVS)

PIRACICAMIRIM (TPI)
SÃO JORGE (TSJ)

CECAP (TCE)
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

33,33% 24,39% 43,93% 40,00%

11,11% 21,95% 15,89% 16,92%
22,22% 15,12% 14,64% 20,00%

0,00% 12,68% 14,02% 7,69%
11,11% 20,00% 4,05% 6,15%

22,22% 5,85% 7,48% 9,23%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

36,67%

18,00%
15,50%

12,67%
9,83%

7,33%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual o terminal que você mais utiliza?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:

ANALFABETO 1º GRAU 2º GRAU SUPERIOR Total

ÓTIMO
BOM

REGULAR
RUIM

PÉSSIMO
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

0,00% 5,85% 3,74% 4,62%
55,56% 45,37% 53,27% 58,46%

33,33% 34,63% 28,04% 24,62%
0,00% 4,88% 8,10% 4,62%

11,11% 8,78% 6,85% 7,69%
0,00% 0,49% 0,00% 0,00%

4,50%
51,17%

30,00%
6,50%

7,67%
0,17%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você o Terminal de ônibus está:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:

ANALFABETO 1º GRAU 2º GRAU SUPERIOR Total

ÓTIMA
BOA

REGULAR
RUIM

PÉSSIMA
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

11,11% 4,88% 8,72% 3,08%
77,78% 60,49% 53,27% 53,85%

11,11% 29,27% 23,99% 33,85%
0,00% 2,44% 4,36% 6,15%

0,00% 1,95% 8,72% 3,08%
0,00% 0,98% 0,93% 0,00%

6,83%
56,17%

26,67%
3,83%

5,67%
0,83%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você a HIGIENE/LIMPEZA do terminal de ônibus está:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:

ANALFABETO 1º GRAU 2º GRAU SUPERIOR Total

ÓTIMOS
BONS

REGULARES
RUINS

PÉSSIMOS
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

11,11% 3,90% 1,87% 1,54%
44,44% 27,80% 17,45% 6,15%

0,00% 29,76% 28,35% 30,77%
11,11% 8,29% 9,03% 15,38%

0,00% 6,83% 14,64% 4,62%
33,33% 23,41% 28,66% 41,54%

2,67%
20,17%

28,67%
9,50%

10,67%
28,33%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você os BANHEIROS do terminal são:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:

ANALFABETO 1º GRAU 2º GRAU SUPERIOR Total

ÓTIMO
BOM

REGULAR
RUIM

PÉSSIMO
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

0,00% 9,27% 12,46% 7,69%
66,67% 46,34% 51,71% 44,62%

11,11% 21,46% 15,58% 24,62%
0,00% 0,98% 4,67% 6,15%

11,11% 7,32% 2,49% 6,15%
11,11% 14,63% 13,08% 10,77%

10,67%
49,33%

18,50%
3,50%

4,67%
13,33%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O SERVIÇO DE INFORMAÇÕES no terminal está:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:

ANALFABETO 1º GRAU 2º GRAU SUPERIOR Total

ÓTIMA
BOA

REGULAR
RUIM

PÉSSIMA
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

0,00% 11,71% 6,85% 6,15%
44,44% 47,80% 48,29% 52,31%

33,33% 22,44% 28,35% 26,15%
0,00% 7,32% 5,92% 6,15%

11,11% 8,78% 6,54% 6,15%
11,11% 1,95% 4,05% 3,08%

8,33%
48,50%

26,17%
6,33%

7,33%
3,33%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você a SEGURANÇA do terminal de ônibus está:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:

ANALFABETO 1º GRAU 2º GRAU SUPERIOR Total
SIM

NÃO
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

44,44% 59,02% 59,81% 46,15%

55,56% 40,49% 39,88% 53,85%
0,00% 0,49% 0,31% 0,00%

57,83%

41,83%
0,33%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O ônibus dentro do terminal atrasa?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:

ANALFABETO 1º GRAU 2º GRAU SUPERIOR Total
MENOS de 5

5 a 10
11 a 15

16 a 20
21 a 30

31 a 60
MAIS de 60

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

0,00% 3,90% 3,74% 12,31%

11,11% 31,22% 27,10% 23,08%
11,11% 16,59% 23,99% 18,46%

22,22% 17,56% 19,31% 20,00%
11,11% 17,07% 14,33% 9,23%

11,11% 6,83% 6,23% 7,69%
11,11% 4,88% 4,05% 9,23%

22,22% 1,95% 1,25% 0,00%

4,67%

27,83%
20,67%

18,83%
14,67%

6,67%
5,00%

1,67%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Se atrasa, quanto tempo?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:

ANALFABETO 1º GRAU 2º GRAU SUPERIOR Total

MENOS DE 5 MINUTOS
MAIS DE 5 MINUTOS

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

25,00% 33,88% 28,13% 43,33%
75,00% 66,12% 71,88% 56,67%

0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

31,41%
68,59%

0,00%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Quanto tempo você espera no terminal para pegar um ônibus?
(MINUTOS)



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:

ANALFABETO 1º GRAU 2º GRAU SUPERIOR Total

MENOS de 5
5 a 10

11 a 15
16 a 20

21 a 30
31 a 40

MAIS de 40
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

0,00% 10,24% 17,13% 15,38%
33,33% 34,63% 29,60% 40,00%

22,22% 11,71% 15,58% 15,38%
11,11% 16,10% 14,95% 10,77%

11,11% 11,22% 10,90% 6,15%
11,11% 5,37% 3,74% 4,62%

0,00% 7,32% 4,36% 3,08%
11,11% 3,41% 3,74% 4,62%

14,33%
32,50%

14,33%
14,83%

10,50%
4,50%

5,17%
3,83%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você espera quanto tempo no ponto de ônibus?
(MINUTOS)



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:

ANALFABETO 1º GRAU 2º GRAU SUPERIOR Total
PEQUENA

MÉDIA
GRANDE

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

66,67% 55,61% 55,45% 64,62%

22,22% 26,83% 30,53% 26,15%
11,11% 17,07% 12,46% 9,23%

0,00% 0,49% 1,56% 0,00%

56,67%

28,67%
13,67%

1,00%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você acha que a distância percorrida por você até o ponto de ônibus é:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:

ANALFABETO 1º GRAU 2º GRAU SUPERIOR Total

SIM
NÃO

Total

55,56% 70,73% 69,16% 60,00%
44,44% 29,27% 30,84% 40,00%

68,50%
31,50%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O ponto de ônibus utilizado por você tem teto contra sol e chuva?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:

ANALFABETO 1º GRAU 2º GRAU SUPERIOR Total
ÓTIMA

BOA
REGULAR

RUIM
PÉSSIMA

NÃO SOUBE RESPONDER
NÃO TEM ILUMINAÇÃO

Total

0,00% 3,90% 5,61% 1,54%

44,44% 30,73% 32,09% 30,77%
22,22% 20,98% 17,13% 30,77%

0,00% 13,17% 12,15% 12,31%
22,22% 14,15% 21,81% 13,85%

11,11% 6,34% 3,12% 0,00%
0,00% 10,73% 8,10% 10,77%

4,50%

31,67%
20,00%

12,33%
18,33%

4,00%
9,17%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você a ILUMINAÇÃO do ponto de ônibus está:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:

ANALFABETO 1º GRAU 2º GRAU SUPERIOR Total

ÓTIMA
BOA

REGULAR
RUIM

PÉSSIMA
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

11,11% 0,98% 4,36% 3,08%
33,33% 22,93% 19,00% 20,00%

11,11% 22,44% 19,00% 27,69%
11,11% 16,59% 13,40% 13,85%

22,22% 33,66% 38,32% 30,77%
11,11% 3,41% 5,92% 4,62%

3,17%
20,67%

21,00%
14,50%

35,67%
5,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você a SEGURANÇA DO PONTO do ônibus está:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:

ANALFABETO 1º GRAU 2º GRAU SUPERIOR Total

SIM
NÃO

Total

55,56% 42,93% 51,71% 46,15%
44,44% 57,07% 48,29% 53,85%

48,17%
51,83%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você utiliza os serviços de transporte público após as 19:00 hrs?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:

ANALFABETO 1º GRAU 2º GRAU SUPERIOR Total

ÓTIMO
BOM

REGULAR
RUIM

PÉSSIMO
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

0,00% 6,34% 6,85% 6,15%
66,67% 44,88% 51,40% 56,92%

22,22% 40,49% 29,28% 32,31%
11,11% 3,90% 3,74% 0,00%

0,00% 4,39% 8,72% 4,62%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

6,50%
50,00%

33,33%
3,50%

6,67%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O ÔNIBUS que você utiliza é:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:

ANALFABETO 1º GRAU 2º GRAU SUPERIOR Total
JUSTA

INJUSTA
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

55,56% 41,95% 25,86% 30,77%

33,33% 45,37% 69,16% 67,69%
11,11% 12,68% 4,98% 1,54%

32,33%

60,33%
7,33%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você a tarifa do ônibus é:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:

ANALFABETO 1º GRAU 2º GRAU SUPERIOR Total
UM

DOIS
TRÊS

MAIS DE TRÊS
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

33,33% 14,15% 15,89% 23,08%

44,44% 59,51% 59,19% 50,77%
11,11% 23,90% 21,81% 24,62%

11,11% 2,44% 3,12% 1,54%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

16,33%

58,17%
22,67%

2,83%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Quantos ônibus você utiliza para ir ao seu destino?
(APENAS UM TRECHO)



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:

ANALFABETO 1º GRAU 2º GRAU SUPERIOR Total
CARTÃO VAI

PAGA AO MOTORISTA
NÃO PAGA

OUTRO
Total

33,33% 46,34% 59,81% 61,54%

11,11% 23,41% 33,02% 30,77%
55,56% 30,24% 6,85% 6,15%

0,00% 0,00% 0,31% 1,54%

55,00%

29,17%
15,50%

0,33%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual forma de pagamento você mais utiliza:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:

ANALFABETO 1º GRAU 2º GRAU SUPERIOR Total
SIM

NÃO
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

22,22% 31,71% 45,17% 58,46%

55,56% 58,05% 53,89% 41,54%
22,22% 10,24% 0,93% 0,00%

41,67%

54,00%
4,33%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você conhece as vantagens do Cartão VAI?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:

ANALFABETO 1º GRAU 2º GRAU SUPERIOR Total

SIM
NÃO

Total

0,00% 29,27% 45,17% 55,38%
100,00% 70,73% 54,83% 44,62%

40,17%
59,83%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Conhece o desconto que o Cartão VAI oferece?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:

ANALFABETO 1º GRAU 2º GRAU SUPERIOR Total

SIM
NÃO

Total

0,00% 20,00% 31,15% 46,15%
100,00% 80,00% 68,85% 53,85%

28,50%
71,50%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você conhece o sistema de INTEGRAÇÃO TEMPORAL/PONTUAL do Cartão VAI?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:

ANALFABETO 1º GRAU 2º GRAU SUPERIOR Total
SIM, CONHEÇO

SIM, OUVIU FALAR
NÃO

Total

0,00% 17,56% 21,81% 33,85%

22,22% 12,20% 12,77% 13,85%
77,78% 70,24% 65,42% 52,31%

21,33%

12,83%
65,83%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você conhece ou já ouviu falar do SISTEMA DE INTEGRAÇÃO TEMPORAL/PONTUAL?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:

ANALFABETO 1º GRAU 2º GRAU SUPERIOR Total

SIM
NÃO

Total

0,00% 36,07% 51,35% 35,48%
100,00% 63,93% 48,65% 64,52%

43,90%
56,10%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você utiliza o Sistema de Integração Temporal/Pontual?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:

ANALFABETO 1º GRAU 2º GRAU SUPERIOR Total

ÓTIMO
BOM

REGULAR
RUIM

PÉSSIMO
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

50,00% 32,79% 15,32% 9,68%
50,00% 47,54% 63,06% 58,06%

0,00% 8,20% 9,91% 22,58%
0,00% 1,64% 2,70% 6,45%

0,00% 1,64% 0,90% 0,00%
0,00% 8,20% 8,11% 3,23%

20,00%
57,56%

11,22%
2,93%

0,98%
7,32%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você o sistema de INTEGRAÇÃO TEMPORAL/PONTUAL é:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:

ANALFABETO 1º GRAU 2º GRAU SUPERIOR Total

SÔNIA
CECAP

PAULICÉIA
PERIMETRAL

MONTE LÍBANO
NOVO HORIZONTE

PERDIZES
PARQUE PIRACICABA

ANHUMAS
BOSQUES DO LENHEIRO

PARQUE PEÓRIA
SANTA FÉ

SÔNIA/CENTRO
PARQUE CHAPADÃO

SANTO ANTÔNIO
UNILESTE

OUTROS
Total

0,00% 9,27% 9,03% 15,38%
11,11% 4,88% 9,03% 13,85%

0,00% 8,29% 4,67% 4,62%
0,00% 5,85% 3,74% 6,15%

11,11% 7,80% 2,49% 1,54%
0,00% 2,93% 4,67% 0,00%

11,11% 2,93% 4,36% 0,00%
0,00% 1,95% 4,67% 3,08%

0,00% 4,39% 1,87% 3,08%
0,00% 1,46% 2,80% 3,08%

0,00% 1,46% 3,43% 0,00%
0,00% 4,39% 1,25% 0,00%

0,00% 0,49% 2,49% 4,62%
11,11% 2,44% 1,87% 0,00%

11,11% 4,88% 0,00% 1,54%
22,22% 0,98% 2,18% 0,00%

22,22% 35,61% 41,43% 43,08%

9,67%
8,17%

5,83%
4,67%

4,33%
3,50%

3,50%
3,50%

2,83%
2,33%

2,33%
2,17%

2,00%
2,00%

2,00%
1,83%

39,33%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual linha de ônibus você utiliza frequentemente?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:

ANALFABETO 1º GRAU 2º GRAU SUPERIOR Total

ÓTIMO
BOM

REGULAR
RUIM

PÉSSIMO
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

11,11% 3,90% 4,98% 4,62%
33,33% 24,39% 24,92% 33,85%

33,33% 37,07% 37,07% 38,46%
11,11% 18,05% 17,45% 16,92%

11,11% 16,59% 15,58% 6,15%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

4,67%
25,83%

37,17%
17,50%

14,83%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você acha que a quantidade de ÔNIBUS está:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:

ANALFABETO 1º GRAU 2º GRAU SUPERIOR Total
POUCO LOTADO

NORMAL
LOTADO

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

0,00% 5,85% 12,46% 7,69%

66,67% 31,22% 28,66% 38,46%
33,33% 62,93% 58,88% 53,85%

0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

9,50%

31,17%
59,33%

0,00%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Quando você utiliza o ÔNIBUS ele está muito lotado?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:

ANALFABETO 1º GRAU 2º GRAU SUPERIOR Total

SIM
NÃO

Total

33,33% 27,32% 32,09% 40,00%
66,67% 72,68% 67,91% 60,00%

31,33%
68,67%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você poderia ir de carro, e não vai para poder economizar?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:

ANALFABETO 1º GRAU 2º GRAU SUPERIOR Total
SIM

NÃO
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

88,89% 90,73% 88,16% 92,31%

11,11% 8,29% 9,66% 6,15%
0,00% 0,98% 2,18% 1,54%

89,50%

8,83%
1,67%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Em relação ao motorista, você se sente seguro do jeito que ele dirige?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:

ANALFABETO 1º GRAU 2º GRAU SUPERIOR Total

ÓTIMA
BOA

REGULAR
RUIM

PÉSSIMA
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

22,22% 7,32% 6,54% 4,62%
44,44% 44,88% 42,37% 50,77%

33,33% 39,51% 39,88% 29,23%
0,00% 4,39% 4,98% 9,23%

0,00% 3,90% 5,92% 6,15%
0,00% 0,00% 0,31% 0,00%

6,83%
44,17%

38,50%
5,17%

5,17%
0,17%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você a HIGIENE DO ÔNIBUS é:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:

ANALFABETO 1º GRAU 2º GRAU SUPERIOR Total

ÓTIMA
BOA

REGULAR
RUIM

PÉSSIMA
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

11,11% 4,39% 5,92% 1,54%
55,56% 41,95% 44,55% 38,46%

33,33% 42,93% 41,74% 43,08%
0,00% 4,39% 4,05% 10,77%

0,00% 5,37% 3,43% 6,15%
0,00% 0,98% 0,31% 0,00%

5,00%
43,17%

42,17%
4,83%

4,33%
0,50%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você a CONSERVAÇÃO dos ônibus de forma geral está:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:

ANALFABETO 1º GRAU 2º GRAU SUPERIOR Total
MENOS de 5

5 a 10
11 a 15

16 a 20
21 a 30

31 a 40
41 a 50

51 a 60
MAIS de 60

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

0,00% 0,49% 0,00% 0,00%

33,33% 12,68% 6,54% 13,85%
22,22% 19,02% 12,77% 7,69%

11,11% 18,05% 12,46% 21,54%
33,33% 19,51% 21,18% 18,46%

0,00% 12,68% 21,50% 12,31%
0,00% 3,41% 9,35% 7,69%

0,00% 9,27% 8,72% 7,69%
0,00% 4,88% 7,48% 10,77%

0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

0,17%

9,83%
14,50%

15,33%
20,50%

17,17%
7,00%

8,67%
6,83%

0,00%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Quanto tempo de viagem você leva até seu destino?
(MINUTOS)



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:

ANALFABETO 1º GRAU 2º GRAU SUPERIOR Total
SIM

NÃO
CONTINUA IGUAL

Total

88,89% 72,68% 70,09% 64,62%

0,00% 3,90% 9,03% 9,23%
11,11% 23,41% 20,87% 26,15%

70,67%

7,17%
22,17%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você se sente mais seguro com a instalação de câmeras nos ônibus?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Religião:

CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS NÃO TEM Total
MANHÃ/TARDE

MANHÃ
MANHÃ/TARDE/NOITE

TARDE
TARDE/NOITE

MANHÃ/NOITE
NOITE

Total

38,33% 37,36% 26,92% 39,13%

31,25% 22,64% 26,92% 18,84%
14,17% 20,00% 11,54% 8,70%

7,08% 8,30% 19,23% 14,49%
5,42% 4,15% 15,38% 11,59%

2,92% 5,66% 0,00% 7,25%
0,83% 1,89% 0,00% 0,00%

37,50%

25,83%
16,00%

9,00%
6,00%

4,50%
1,17%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você utiliza os serviços de Transportes Públicos:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Religião:

CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS NÃO TEM Total

TRABALHO
ESTUDO

IR AO CENTRO
IR AO MÉDICO

PASSEIO
PARA TUDO

DIA A DIA
PAGAR CONTAS

NÃO TEM CARRO
ECONOMIZAR

PROCURAR EMPREGO
LAZER

COMPRAS
NÃO PODE DIRIGIR

ÚNICA OPÇÃO
DENTISTA

OUTROS
Total

46,25% 56,23% 38,46% 59,42%
7,50% 11,70% 19,23% 15,94%

12,08% 4,15% 11,54% 7,25%
9,17% 7,17% 19,23% 1,45%

5,42% 8,68% 3,85% 4,35%
5,00% 2,26% 0,00% 5,80%

3,33% 0,75% 3,85% 1,45%
1,67% 1,51% 0,00% 0,00%

1,25% 1,13% 3,85% 1,45%
1,67% 1,13% 0,00% 0,00%

0,42% 1,51% 0,00% 0,00%
0,83% 0,75% 0,00% 1,45%

0,42% 0,75% 0,00% 0,00%
0,42% 0,38% 0,00% 0,00%

0,00% 0,00% 0,00% 1,45%
0,42% 0,00% 0,00% 0,00%

4,17% 1,89% 0,00% 0,00%

51,83%
10,83%

8,00%
7,83%

6,67%
3,67%

2,00%
1,33%

1,33%
1,17%

0,83%
0,83%

0,50%
0,33%

0,17%
0,17%

2,50%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Por qual motivo você utiliza o transporte público?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Religião:

CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS NÃO TEM Total

ÓTIMO
BOM

REGULAR
RUIM

PÉSSIMO
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

3,33% 6,42% 0,00% 7,25%
36,67% 34,34% 42,31% 31,88%

40,83% 33,58% 50,00% 37,68%
8,75% 10,19% 3,85% 10,14%

10,42% 15,47% 3,85% 13,04%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

5,00%
35,33%

37,67%
9,33%

12,67%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você o transporte público de Piracicaba está:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Religião:

CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS NÃO TEM Total

LOTAÇÃO
HORÁRIOS

DEMORA
ATRASO

FALTA ÔNIBUS
TARIFA

POUCO ÔNIBUS DE FINAL DE SEMANA
ÔNIBUS VELHO

FALTA DE RESPEITO
POUCAS LINHAS

CONSERVAÇÃO DOS ÔNIBUS
HORÁRIO DE FINAL DE SEMANA

LIMPEZA DOS ÔNIBUS
PONTO DE ÔNIBUS

EDUCAÇÃO
NÃO TEM PROBLEMA

OUTROS
Total

25,83% 26,79% 30,77% 30,43%
18,33% 32,45% 11,54% 23,19%

14,58% 9,06% 15,38% 7,25%
9,17% 3,02% 11,54% 14,49%

7,08% 6,79% 3,85% 0,00%
1,67% 1,51% 3,85% 2,90%

0,83% 0,00% 0,00% 4,35%
1,67% 0,00% 0,00% 0,00%

0,00% 1,51% 0,00% 0,00%
1,25% 0,38% 0,00% 0,00%

0,00% 0,75% 0,00% 1,45%
0,83% 0,38% 0,00% 0,00%

0,42% 0,00% 0,00% 1,45%
0,42% 0,38% 0,00% 0,00%

0,42% 0,38% 0,00% 0,00%
13,33% 14,34% 7,69% 10,14%

4,17% 2,26% 15,38% 4,35%

27,00%
24,83%

11,33%
7,17%

6,00%
1,83%

0,83%
0,67%

0,67%
0,67%

0,50%
0,50%

0,33%
0,33%

0,33%
13,17%

3,83%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual o principal problema do Transporte Público?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Religião:

CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS NÃO TEM Total

MENOS QUE 1 VEZ
1 VEZ

2 VEZES
3 VEZES

4 VEZES
5 VEZES

6 VEZES
SEMANA TODA

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

5,83% 3,40% 7,69% 2,90%
5,83% 2,26% 11,54% 1,45%

10,00% 10,19% 11,54% 10,14%
11,67% 14,34% 7,69% 1,45%

9,17% 6,42% 3,85% 4,35%
15,42% 21,51% 26,92% 28,99%

9,58% 12,45% 7,69% 15,94%
32,50% 29,43% 23,08% 33,33%

0,00% 0,00% 0,00% 1,45%

4,50%
4,00%

10,17%
11,50%

7,17%
20,17%

11,50%
30,83%

0,17%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Quantas vezes por semana você utiliza os serviços de transporte?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Religião:

CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS NÃO TEM Total
CENTRAL DE INTEGRAÇÃO (TCI)

PAULICÉIA (TPA)
VILA SÔNIA (TVS)

PIRACICAMIRIM (TPI)
SÃO JORGE (TSJ)

CECAP (TCE)
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

35,83% 33,96% 19,23% 56,52%

17,08% 20,00% 15,38% 14,49%
16,25% 15,85% 26,92% 7,25%

11,25% 15,09% 11,54% 8,70%
11,25% 10,57% 11,54% 1,45%

8,33% 4,53% 15,38% 11,59%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

36,67%

18,00%
15,50%

12,67%
9,83%

7,33%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual o terminal que você mais utiliza?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Religião:

CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS NÃO TEM Total

ÓTIMO
BOM

REGULAR
RUIM

PÉSSIMO
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

4,17% 5,28% 0,00% 4,35%
52,08% 49,06% 46,15% 57,97%

27,92% 31,70% 46,15% 24,64%
4,17% 8,68% 7,69% 5,80%

11,67% 4,91% 0,00% 7,25%
0,00% 0,38% 0,00% 0,00%

4,50%
51,17%

30,00%
6,50%

7,67%
0,17%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você o Terminal de ônibus está:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Religião:

CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS NÃO TEM Total

ÓTIMA
BOA

REGULAR
RUIM

PÉSSIMA
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

7,08% 7,17% 0,00% 7,25%
55,00% 56,98% 65,38% 53,62%

29,58% 24,53% 19,23% 27,54%
1,67% 4,53% 7,69% 7,25%

5,83% 5,66% 7,69% 4,35%
0,83% 1,13% 0,00% 0,00%

6,83%
56,17%

26,67%
3,83%

5,67%
0,83%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você a HIGIENE/LIMPEZA do terminal de ônibus está:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Religião:

CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS NÃO TEM Total

ÓTIMOS
BONS

REGULARES
RUINS

PÉSSIMOS
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

2,08% 4,15% 0,00% 0,00%
19,58% 20,75% 34,62% 14,49%

34,17% 25,66% 23,08% 23,19%
7,08% 10,57% 15,38% 11,59%

9,17% 12,45% 7,69% 10,14%
27,92% 26,42% 19,23% 40,58%

2,67%
20,17%

28,67%
9,50%

10,67%
28,33%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você os BANHEIROS do terminal são:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Religião:

CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS NÃO TEM Total

ÓTIMO
BOM

REGULAR
RUIM

PÉSSIMO
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

9,58% 11,32% 11,54% 11,59%
50,83% 47,92% 57,69% 46,38%

18,75% 19,25% 15,38% 15,94%
2,08% 3,40% 7,69% 7,25%

6,25% 4,53% 0,00% 1,45%
12,50% 13,58% 7,69% 17,39%

10,67%
49,33%

18,50%
3,50%

4,67%
13,33%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O SERVIÇO DE INFORMAÇÕES no terminal está:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Religião:

CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS NÃO TEM Total

ÓTIMA
BOA

REGULAR
RUIM

PÉSSIMA
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

6,67% 9,06% 15,38% 8,70%
52,08% 43,02% 65,38% 50,72%

23,75% 29,43% 19,23% 24,64%
6,67% 6,04% 0,00% 8,70%

8,75% 7,92% 0,00% 2,90%
2,08% 4,53% 0,00% 4,35%

8,33%
48,50%

26,17%
6,33%

7,33%
3,33%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você a SEGURANÇA do terminal de ônibus está:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Religião:

CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS NÃO TEM Total
SIM

NÃO
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

50,00% 60,75% 57,69% 73,91%

50,00% 38,49% 42,31% 26,09%
0,00% 0,75% 0,00% 0,00%

57,83%

41,83%
0,33%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O ônibus dentro do terminal atrasa?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Religião:

CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS NÃO TEM Total
MENOS de 5

5 a 10
11 a 15

16 a 20
21 a 30

31 a 60
MAIS de 60

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

4,17% 4,53% 7,69% 5,80%

31,67% 28,68% 15,38% 15,94%
20,83% 20,38% 26,92% 18,84%

15,42% 18,11% 26,92% 30,43%
16,25% 12,08% 15,38% 18,84%

5,42% 8,30% 0,00% 7,25%
4,58% 6,04% 7,69% 1,45%

1,67% 1,89% 0,00% 1,45%

4,67%

27,83%
20,67%

18,83%
14,67%

6,67%
5,00%

1,67%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Se atrasa, quanto tempo?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Religião:

CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS NÃO TEM Total

MENOS DE 5 MINUTOS
MAIS DE 5 MINUTOS

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

35,83% 31,68% 26,67% 21,57%
64,17% 68,32% 73,33% 78,43%

0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

31,41%
68,59%

0,00%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Quanto tempo você espera no terminal para pegar um ônibus?
(MINUTOS)



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Religião:

CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS NÃO TEM Total

MENOS de 5
5 a 10

11 a 15
16 a 20

21 a 30
31 a 40

MAIS de 40
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

17,50% 11,70% 7,69% 15,94%
32,50% 35,09% 26,92% 24,64%

13,33% 13,58% 26,92% 15,94%
15,42% 12,45% 30,77% 15,94%

8,75% 12,45% 3,85% 11,59%
2,92% 5,28% 0,00% 8,70%

4,58% 6,42% 3,85% 2,90%
5,00% 3,02% 0,00% 4,35%

14,33%
32,50%

14,33%
14,83%

10,50%
4,50%

5,17%
3,83%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você espera quanto tempo no ponto de ônibus?
(MINUTOS)



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Religião:

CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS NÃO TEM Total
PEQUENA

MÉDIA
GRANDE

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

62,50% 50,94% 73,08% 52,17%

24,58% 33,58% 15,38% 28,99%
10,83% 15,47% 11,54% 17,39%

2,08% 0,00% 0,00% 1,45%

56,67%

28,67%
13,67%

1,00%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você acha que a distância percorrida por você até o ponto de ônibus é:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Religião:

CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS NÃO TEM Total

SIM
NÃO

Total

68,75% 70,19% 73,08% 59,42%
31,25% 29,81% 26,92% 40,58%

68,50%
31,50%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O ponto de ônibus utilizado por você tem teto contra sol e chuva?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Religião:

CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS NÃO TEM Total
ÓTIMA

BOA
REGULAR

RUIM
PÉSSIMA

NÃO SOUBE RESPONDER
NÃO TEM ILUMINAÇÃO

Total

4,58% 4,53% 7,69% 2,90%

32,50% 30,19% 42,31% 30,43%
17,92% 22,26% 15,38% 20,29%

10,00% 12,83% 15,38% 17,39%
19,58% 17,36% 11,54% 20,29%

7,08% 1,89% 0,00% 2,90%
8,33% 10,94% 7,69% 5,80%

4,50%

31,67%
20,00%

12,33%
18,33%

4,00%
9,17%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você a ILUMINAÇÃO do ponto de ônibus está:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Religião:

CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS NÃO TEM Total

ÓTIMA
BOA

REGULAR
RUIM

PÉSSIMA
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

1,67% 3,40% 3,85% 7,25%
22,92% 20,75% 11,54% 15,94%

20,00% 21,89% 23,08% 20,29%
14,58% 13,58% 23,08% 14,49%

34,17% 37,36% 30,77% 36,23%
6,67% 3,02% 7,69% 5,80%

3,17%
20,67%

21,00%
14,50%

35,67%
5,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você a SEGURANÇA DO PONTO do ônibus está:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Religião:

CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS NÃO TEM Total

SIM
NÃO

Total

42,50% 52,83% 50,00% 49,28%
57,50% 47,17% 50,00% 50,72%

48,17%
51,83%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você utiliza os serviços de transporte público após as 19:00 hrs?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Religião:

CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS NÃO TEM Total

ÓTIMO
BOM

REGULAR
RUIM

PÉSSIMO
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

5,00% 9,06% 3,85% 2,90%
50,00% 49,06% 46,15% 55,07%

35,00% 32,08% 46,15% 27,54%
2,50% 3,77% 3,85% 5,80%

7,50% 6,04% 0,00% 8,70%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

6,50%
50,00%

33,33%
3,50%

6,67%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O ÔNIBUS que você utiliza é:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Religião:

CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS NÃO TEM Total
JUSTA

INJUSTA
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

39,58% 26,04% 26,92% 33,33%

52,08% 66,42% 69,23% 62,32%
8,33% 7,55% 3,85% 4,35%

32,33%

60,33%
7,33%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você a tarifa do ônibus é:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Religião:

CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS NÃO TEM Total
UM

DOIS
TRÊS

MAIS DE TRÊS
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

15,42% 14,72% 15,38% 26,09%

60,00% 58,11% 61,54% 50,72%
22,50% 23,77% 23,08% 18,84%

2,08% 3,40% 0,00% 4,35%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

16,33%

58,17%
22,67%

2,83%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Quantos ônibus você utiliza para ir ao seu destino?
(APENAS UM TRECHO)



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Religião:

CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS NÃO TEM Total
CARTÃO VAI

PAGA AO MOTORISTA
NÃO PAGA

OUTRO
Total

51,67% 57,74% 50,00% 57,97%

27,92% 27,92% 38,46% 34,78%
20,00% 13,96% 11,54% 7,25%

0,42% 0,38% 0,00% 0,00%

55,00%

29,17%
15,50%

0,33%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual forma de pagamento você mais utiliza:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Religião:

CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS NÃO TEM Total
SIM

NÃO
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

36,67% 46,79% 42,31% 39,13%

57,08% 50,19% 53,85% 57,97%
6,25% 3,02% 3,85% 2,90%

41,67%

54,00%
4,33%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você conhece as vantagens do Cartão VAI?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Religião:

CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS NÃO TEM Total

SIM
NÃO

Total

33,75% 46,79% 46,15% 34,78%
66,25% 53,21% 53,85% 65,22%

40,17%
59,83%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Conhece o desconto que o Cartão VAI oferece?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Religião:

CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS NÃO TEM Total

SIM
NÃO

Total

27,50% 30,57% 34,62% 21,74%
72,50% 69,43% 65,38% 78,26%

28,50%
71,50%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você conhece o sistema de INTEGRAÇÃO TEMPORAL/PONTUAL do Cartão VAI?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Religião:

CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS NÃO TEM Total
SIM, CONHEÇO

SIM, OUVIU FALAR
NÃO

Total

20,83% 23,77% 23,08% 13,04%

11,25% 13,58% 15,38% 14,49%
67,92% 62,64% 61,54% 72,46%

21,33%

12,83%
65,83%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você conhece ou já ouviu falar do SISTEMA DE INTEGRAÇÃO TEMPORAL/PONTUAL?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Religião:

CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS NÃO TEM Total

SIM
NÃO

Total

51,95% 39,39% 40,00% 36,84%
48,05% 60,61% 60,00% 63,16%

43,90%
56,10%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você utiliza o Sistema de Integração Temporal/Pontual?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Religião:

CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS NÃO TEM Total

ÓTIMO
BOM

REGULAR
RUIM

PÉSSIMO
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

22,08% 21,21% 10,00% 10,53%
66,23% 50,51% 70,00% 52,63%

6,49% 14,14% 10,00% 15,79%
1,30% 4,04% 0,00% 5,26%

0,00% 1,01% 0,00% 5,26%
3,90% 9,09% 10,00% 10,53%

20,00%
57,56%

11,22%
2,93%

0,98%
7,32%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você o sistema de INTEGRAÇÃO TEMPORAL/PONTUAL é:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Religião:

CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS NÃO TEM Total

SÔNIA
CECAP

PAULICÉIA
PERIMETRAL

MONTE LÍBANO
NOVO HORIZONTE

PERDIZES
PARQUE PIRACICABA

ANHUMAS
BOSQUES DO LENHEIRO

PARQUE PEÓRIA
SANTA FÉ

SÔNIA/CENTRO
PARQUE CHAPADÃO

SANTO ANTÔNIO
UNILESTE

OUTROS
Total

10,42% 10,94% 11,54% 1,45%
9,58% 5,28% 11,54% 13,04%

3,75% 7,17% 11,54% 5,80%
4,58% 5,28% 0,00% 4,35%

4,17% 5,66% 0,00% 1,45%
5,00% 1,89% 0,00% 5,80%

2,92% 4,91% 3,85% 0,00%
2,92% 3,40% 3,85% 5,80%

4,58% 1,89% 3,85% 0,00%
1,67% 1,51% 0,00% 8,70%

1,67% 2,64% 0,00% 4,35%
1,25% 3,40% 3,85% 0,00%

2,50% 2,26% 0,00% 0,00%
2,50% 1,51% 7,69% 0,00%

2,50% 2,26% 0,00% 0,00%
1,67% 1,89% 0,00% 2,90%

38,33% 38,11% 42,31% 46,38%

9,67%
8,17%

5,83%
4,67%

4,33%
3,50%

3,50%
3,50%

2,83%
2,33%

2,33%
2,17%

2,00%
2,00%

2,00%
1,83%

39,33%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual linha de ônibus você utiliza frequentemente?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Religião:

CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS NÃO TEM Total

ÓTIMO
BOM

REGULAR
RUIM

PÉSSIMO
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

5,42% 3,40% 11,54% 4,35%
26,25% 26,04% 19,23% 26,09%

37,92% 36,98% 46,15% 31,88%
18,75% 15,85% 19,23% 18,84%

11,67% 17,74% 3,85% 18,84%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

4,67%
25,83%

37,17%
17,50%

14,83%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você acha que a quantidade de ÔNIBUS está:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Religião:

CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS NÃO TEM Total
POUCO LOTADO

NORMAL
LOTADO

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

9,17% 8,68% 15,38% 11,59%

30,42% 32,45% 34,62% 27,54%
60,42% 58,87% 50,00% 60,87%

0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

9,50%

31,17%
59,33%

0,00%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Quando você utiliza o ÔNIBUS ele está muito lotado?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Religião:

CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS NÃO TEM Total

SIM
NÃO

Total

32,08% 29,06% 46,15% 31,88%
67,92% 70,94% 53,85% 68,12%

31,33%
68,67%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você poderia ir de carro, e não vai para poder economizar?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Religião:

CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS NÃO TEM Total
SIM

NÃO
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

90,00% 89,81% 84,62% 88,41%

9,58% 7,55% 11,54% 10,14%
0,42% 2,64% 3,85% 1,45%

89,50%

8,83%
1,67%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Em relação ao motorista, você se sente seguro do jeito que ele dirige?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Religião:

CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS NÃO TEM Total

ÓTIMA
BOA

REGULAR
RUIM

PÉSSIMA
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

5,00% 9,06% 11,54% 2,90%
45,42% 40,75% 46,15% 52,17%

40,42% 39,25% 30,77% 31,88%
5,00% 4,53% 3,85% 8,70%

4,17% 6,04% 7,69% 4,35%
0,00% 0,38% 0,00% 0,00%

6,83%
44,17%

38,50%
5,17%

5,17%
0,17%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você a HIGIENE DO ÔNIBUS é:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Religião:

CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS NÃO TEM Total

ÓTIMA
BOA

REGULAR
RUIM

PÉSSIMA
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

4,58% 6,79% 0,00% 1,45%
45,00% 41,89% 38,46% 43,48%

41,25% 40,75% 50,00% 47,83%
3,33% 6,42% 3,85% 4,35%

5,42% 3,77% 3,85% 2,90%
0,42% 0,38% 3,85% 0,00%

5,00%
43,17%

42,17%
4,83%

4,33%
0,50%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você a CONSERVAÇÃO dos ônibus de forma geral está:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Religião:

CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS NÃO TEM Total
MENOS de 5

5 a 10
11 a 15

16 a 20
21 a 30

31 a 40
41 a 50

51 a 60
MAIS de 60

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

0,00% 0,38% 0,00% 0,00%

10,42% 7,17% 23,08% 13,04%
15,42% 16,60% 7,69% 5,80%

14,58% 13,58% 26,92% 20,29%
22,08% 20,75% 15,38% 15,94%

17,50% 17,74% 7,69% 17,39%
8,33% 7,55% 0,00% 2,90%

7,92% 7,55% 11,54% 14,49%
3,75% 8,68% 7,69% 10,14%

0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

0,17%

9,83%
14,50%

15,33%
20,50%

17,17%
7,00%

8,67%
6,83%

0,00%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Quanto tempo de viagem você leva até seu destino?
(MINUTOS)



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Religião:

CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS NÃO TEM Total
SIM

NÃO
CONTINUA IGUAL

Total

72,50% 70,19% 73,08% 65,22%

5,83% 9,06% 11,54% 2,90%
21,67% 20,75% 15,38% 31,88%

70,67%

7,17%
22,17%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você se sente mais seguro com a instalação de câmeras nos ônibus?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 880,00 DE R$ 881,00 a
R$ 2.640,00

DE R$ 2.641,00 a
R$ 4.400,00

DE R$ 4.401,00
a R$ 8.800,00

MAIS de R$
8.800,00 Total

MANHÃ/TARDE
MANHÃ

MANHÃ/TARDE/NOITE
TARDE

TARDE/NOITE
MANHÃ/NOITE

NOITE
Total

42,65% 38,89% 29,41% 39,39% 50,00%
16,18% 27,25% 27,73% 24,24% 0,00%

23,53% 12,17% 23,53% 18,18% 0,00%
8,82% 9,26% 7,56% 9,09% 50,00%

5,88% 6,08% 6,72% 3,03% 0,00%
2,94% 5,29% 4,20% 0,00% 0,00%

0,00% 1,06% 0,84% 6,06% 0,00%

37,50%
25,83%

16,00%
9,00%

6,00%
4,50%

1,17%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você utiliza os serviços de Transportes Públicos:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 880,00 DE R$ 881,00 a
R$ 2.640,00

DE R$ 2.641,00 a
R$ 4.400,00

DE R$ 4.401,00
a R$ 8.800,00

MAIS de R$
8.800,00 Total

TRABALHO

ESTUDO
IR AO CENTRO

IR AO MÉDICO
PASSEIO

PARA TUDO
DIA A DIA

PAGAR CONTAS
NÃO TEM CARRO

ECONOMIZAR
PROCURAR EMPREGO

LAZER
COMPRAS

NÃO PODE DIRIGIR
ÚNICA OPÇÃO

DENTISTA
OUTROS

Total

45,59% 54,23% 51,26% 39,39% 50,00%

16,18% 9,52% 9,24% 21,21% 0,00%
1,47% 7,14% 11,76% 18,18% 0,00%

5,88% 8,47% 7,56% 6,06% 0,00%
10,29% 5,56% 6,72% 9,09% 50,00%

4,41% 3,17% 5,04% 3,03% 0,00%
0,00% 2,12% 2,52% 3,03% 0,00%

2,94% 1,32% 0,84% 0,00% 0,00%
0,00% 1,85% 0,84% 0,00% 0,00%

1,47% 1,59% 0,00% 0,00% 0,00%
4,41% 0,53% 0,00% 0,00% 0,00%

4,41% 0,53% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,53% 0,84% 0,00% 0,00%

0,00% 0,53% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,26% 0,00% 0,00% 0,00%

0,00% 0,26% 0,00% 0,00% 0,00%
2,94% 2,38% 3,36% 0,00% 0,00%

51,83%

10,83%
8,00%

7,83%
6,67%

3,67%
2,00%

1,33%
1,33%

1,17%
0,83%

0,83%
0,50%

0,33%
0,17%

0,17%
2,50%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Por qual motivo você utiliza o transporte público?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 880,00 DE R$ 881,00 a
R$ 2.640,00

DE R$ 2.641,00 a
R$ 4.400,00

DE R$ 4.401,00
a R$ 8.800,00

MAIS de R$
8.800,00 Total

ÓTIMO

BOM
REGULAR

RUIM
PÉSSIMO

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

7,35% 4,23% 5,04% 9,09% 0,00%

25,00% 35,98% 38,66% 36,36% 50,00%
42,65% 37,83% 32,77% 42,42% 50,00%

5,88% 10,58% 8,40% 6,06% 0,00%
19,12% 11,38% 15,13% 6,06% 0,00%

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

5,00%

35,33%
37,67%

9,33%
12,67%

0,00%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você o transporte público de Piracicaba está:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 880,00 DE R$ 881,00 a
R$ 2.640,00

DE R$ 2.641,00 a
R$ 4.400,00

DE R$ 4.401,00
a R$ 8.800,00

MAIS de R$
8.800,00 Total

LOTAÇÃO

HORÁRIOS
DEMORA

ATRASO
FALTA ÔNIBUS

TARIFA
POUCO ÔNIBUS DE FINAL DE SEMANA

ÔNIBUS VELHO
FALTA DE RESPEITO

POUCAS LINHAS
CONSERVAÇÃO DOS ÔNIBUS

HORÁRIO DE FINAL DE SEMANA
LIMPEZA DOS ÔNIBUS

PONTO DE ÔNIBUS
EDUCAÇÃO

NÃO TEM PROBLEMA
OUTROS

Total

23,53% 29,10% 25,21% 18,18% 0,00%

33,82% 21,96% 26,89% 33,33% 0,00%
10,29% 11,11% 12,61% 12,12% 0,00%

0,00% 8,47% 6,72% 6,06% 50,00%
2,94% 5,82% 9,24% 3,03% 0,00%

2,94% 2,12% 0,84% 0,00% 0,00%
2,94% 0,79% 0,00% 0,00% 0,00%

0,00% 0,79% 0,00% 3,03% 0,00%
4,41% 0,00% 0,84% 0,00% 0,00%

1,47% 0,79% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,53% 0,84% 0,00% 0,00%

0,00% 0,79% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,26% 0,84% 0,00% 0,00%

0,00% 0,26% 0,84% 0,00% 0,00%
0,00% 0,26% 0,84% 0,00% 0,00%

13,24% 12,96% 10,92% 21,21% 50,00%
4,41% 3,97% 3,36% 3,03% 0,00%

27,00%

24,83%
11,33%

7,17%
6,00%

1,83%
0,83%

0,67%
0,67%

0,67%
0,50%

0,50%
0,33%

0,33%
0,33%

13,17%
3,83%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual o principal problema do Transporte Público?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 880,00 DE R$ 881,00 a
R$ 2.640,00

DE R$ 2.641,00 a
R$ 4.400,00

DE R$ 4.401,00
a R$ 8.800,00

MAIS de R$
8.800,00 Total

MENOS QUE 1 VEZ

1 VEZ
2 VEZES

3 VEZES
4 VEZES

5 VEZES
6 VEZES

SEMANA TODA
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

0,00% 5,03% 5,04% 6,06% 0,00%

5,88% 3,97% 4,20% 0,00% 0,00%
7,35% 11,11% 8,40% 9,09% 50,00%

13,24% 11,64% 8,40% 18,18% 0,00%
10,29% 6,61% 7,56% 6,06% 0,00%

23,53% 18,78% 25,21% 12,12% 0,00%
8,82% 11,64% 13,45% 9,09% 0,00%

30,88% 31,22% 26,89% 39,39% 50,00%
0,00% 0,00% 0,84% 0,00% 0,00%

4,50%

4,00%
10,17%

11,50%
7,17%

20,17%
11,50%

30,83%
0,17%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Quantas vezes por semana você utiliza os serviços de transporte?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 880,00 DE R$ 881,00 a
R$ 2.640,00

DE R$ 2.641,00 a
R$ 4.400,00

DE R$ 4.401,00
a R$ 8.800,00

MAIS de R$
8.800,00 Total

CENTRAL DE INTEGRAÇÃO (TCI)
PAULICÉIA (TPA)

VILA SÔNIA (TVS)
PIRACICAMIRIM (TPI)

SÃO JORGE (TSJ)
CECAP (TCE)

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

58,82% 34,92% 32,77% 27,27% 0,00%
10,29% 18,52% 21,85% 15,15% 0,00%

8,82% 15,34% 15,13% 30,30% 50,00%
13,24% 12,17% 15,13% 9,09% 0,00%

8,82% 12,96% 3,36% 0,00% 0,00%
0,00% 6,08% 11,76% 18,18% 50,00%

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

36,67%
18,00%

15,50%
12,67%

9,83%
7,33%

0,00%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual o terminal que você mais utiliza?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 880,00 DE R$ 881,00 a
R$ 2.640,00

DE R$ 2.641,00 a
R$ 4.400,00

DE R$ 4.401,00
a R$ 8.800,00

MAIS de R$
8.800,00 Total

ÓTIMO

BOM
REGULAR

RUIM
PÉSSIMO

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

4,41% 4,23% 5,88% 3,03% 0,00%

58,82% 48,94% 53,78% 51,52% 50,00%
23,53% 30,42% 31,09% 33,33% 50,00%

7,35% 7,67% 2,52% 6,06% 0,00%
5,88% 8,47% 6,72% 6,06% 0,00%

0,00% 0,26% 0,00% 0,00% 0,00%

4,50%

51,17%
30,00%

6,50%
7,67%

0,17%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você o Terminal de ônibus está:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 880,00 DE R$ 881,00 a
R$ 2.640,00

DE R$ 2.641,00 a
R$ 4.400,00

DE R$ 4.401,00
a R$ 8.800,00

MAIS de R$
8.800,00 Total

ÓTIMA

BOA
REGULAR

RUIM
PÉSSIMA

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

8,82% 6,61% 5,88% 9,09% 0,00%

52,94% 56,35% 59,66% 48,48% 50,00%
20,59% 27,78% 23,53% 36,36% 50,00%

1,47% 3,97% 5,04% 3,03% 0,00%
14,71% 4,23% 5,88% 3,03% 0,00%

1,47% 1,06% 0,00% 0,00% 0,00%

6,83%

56,17%
26,67%

3,83%
5,67%

0,83%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você a HIGIENE/LIMPEZA do terminal de ônibus está:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 880,00 DE R$ 881,00 a
R$ 2.640,00

DE R$ 2.641,00 a
R$ 4.400,00

DE R$ 4.401,00
a R$ 8.800,00

MAIS de R$
8.800,00 Total

ÓTIMOS

BONS
REGULARES

RUINS
PÉSSIMOS

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

0,00% 3,70% 1,68% 0,00% 0,00%

29,41% 17,72% 24,37% 15,15% 0,00%
16,18% 32,28% 21,85% 39,39% 0,00%

5,88% 9,26% 10,08% 15,15% 50,00%
17,65% 9,26% 11,76% 6,06% 50,00%

30,88% 27,78% 30,25% 24,24% 0,00%

2,67%

20,17%
28,67%

9,50%
10,67%

28,33%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você os BANHEIROS do terminal são:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 880,00 DE R$ 881,00 a
R$ 2.640,00

DE R$ 2.641,00 a
R$ 4.400,00

DE R$ 4.401,00
a R$ 8.800,00

MAIS de R$
8.800,00 Total

ÓTIMO

BOM
REGULAR

RUIM
PÉSSIMO

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

7,35% 11,64% 9,24% 12,12% 0,00%

52,94% 46,30% 51,26% 69,70% 50,00%
14,71% 19,84% 20,17% 6,06% 0,00%

1,47% 4,23% 1,68% 3,03% 50,00%
7,35% 4,50% 5,04% 0,00% 0,00%

16,18% 13,49% 12,61% 9,09% 0,00%

10,67%

49,33%
18,50%

3,50%
4,67%

13,33%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O SERVIÇO DE INFORMAÇÕES no terminal está:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 880,00 DE R$ 881,00 a
R$ 2.640,00

DE R$ 2.641,00 a
R$ 4.400,00

DE R$ 4.401,00
a R$ 8.800,00

MAIS de R$
8.800,00 Total

ÓTIMA

BOA
REGULAR

RUIM
PÉSSIMA

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

13,24% 8,73% 5,04% 6,06% 0,00%

47,06% 44,71% 57,14% 63,64% 50,00%
23,53% 28,04% 26,05% 12,12% 0,00%

5,88% 7,67% 2,52% 6,06% 0,00%
5,88% 7,41% 5,88% 12,12% 50,00%

4,41% 3,44% 3,36% 0,00% 0,00%

8,33%

48,50%
26,17%

6,33%
7,33%

3,33%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você a SEGURANÇA do terminal de ônibus está:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 880,00 DE R$ 881,00 a
R$ 2.640,00

DE R$ 2.641,00 a
R$ 4.400,00

DE R$ 4.401,00
a R$ 8.800,00

MAIS de R$
8.800,00 Total

SIM
NÃO

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

57,35% 59,79% 54,62% 48,48% 50,00%
39,71% 40,21% 45,38% 51,52% 50,00%

2,94% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

57,83%
41,83%

0,33%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O ônibus dentro do terminal atrasa?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 880,00 DE R$ 881,00 a
R$ 2.640,00

DE R$ 2.641,00 a
R$ 4.400,00

DE R$ 4.401,00
a R$ 8.800,00

MAIS de R$
8.800,00 Total

MENOS de 5
5 a 10

11 a 15
16 a 20

21 a 30
31 a 60

MAIS de 60
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

4,41% 4,76% 4,20% 6,06% 0,00%
11,76% 31,75% 26,89% 21,21% 0,00%

22,06% 19,84% 22,69% 18,18% 50,00%
27,94% 16,93% 18,49% 24,24% 0,00%

16,18% 14,29% 13,45% 18,18% 50,00%
10,29% 6,88% 5,88% 0,00% 0,00%

5,88% 3,97% 5,88% 12,12% 0,00%
1,47% 1,59% 2,52% 0,00% 0,00%

4,67%
27,83%

20,67%
18,83%

14,67%
6,67%

5,00%
1,67%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Se atrasa, quanto tempo?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 880,00 DE R$ 881,00 a
R$ 2.640,00

DE R$ 2.641,00 a
R$ 4.400,00

DE R$ 4.401,00
a R$ 8.800,00

MAIS de R$
8.800,00 Total

MENOS DE 5 MINUTOS

MAIS DE 5 MINUTOS
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

35,90% 28,32% 35,38% 43,75% 100,00%

64,10% 71,68% 64,62% 56,25% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

31,41%

68,59%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Quanto tempo você espera no terminal para pegar um ônibus?
(MINUTOS)



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 880,00 DE R$ 881,00 a
R$ 2.640,00

DE R$ 2.641,00 a
R$ 4.400,00

DE R$ 4.401,00
a R$ 8.800,00

MAIS de R$
8.800,00 Total

MENOS de 5

5 a 10
11 a 15

16 a 20
21 a 30

31 a 40
MAIS de 40

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

16,18% 13,76% 13,45% 21,21% 0,00%

16,18% 33,86% 35,29% 42,42% 0,00%
19,12% 14,55% 12,61% 6,06% 50,00%

16,18% 14,55% 16,81% 9,09% 0,00%
13,24% 11,11% 8,40% 3,03% 50,00%

2,94% 4,76% 4,20% 6,06% 0,00%
16,18% 3,17% 5,04% 6,06% 0,00%

0,00% 4,23% 4,20% 6,06% 0,00%

14,33%

32,50%
14,33%

14,83%
10,50%

4,50%
5,17%

3,83%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você espera quanto tempo no ponto de ônibus?
(MINUTOS)



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 880,00 DE R$ 881,00 a
R$ 2.640,00

DE R$ 2.641,00 a
R$ 4.400,00

DE R$ 4.401,00
a R$ 8.800,00

MAIS de R$
8.800,00 Total

PEQUENA
MÉDIA

GRANDE
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

42,65% 56,88% 63,87% 57,58% 50,00%
36,76% 28,04% 23,53% 36,36% 50,00%

20,59% 14,02% 11,76% 3,03% 0,00%
0,00% 1,06% 0,84% 3,03% 0,00%

56,67%
28,67%

13,67%
1,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você acha que a distância percorrida por você até o ponto de ônibus é:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 880,00 DE R$ 881,00 a
R$ 2.640,00

DE R$ 2.641,00 a
R$ 4.400,00

DE R$ 4.401,00
a R$ 8.800,00

MAIS de R$
8.800,00 Total

SIM

NÃO
Total

73,53% 68,78% 65,55% 66,67% 50,00%

26,47% 31,22% 34,45% 33,33% 50,00%

68,50%

31,50%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O ponto de ônibus utilizado por você tem teto contra sol e chuva?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 880,00 DE R$ 881,00 a
R$ 2.640,00

DE R$ 2.641,00 a
R$ 4.400,00

DE R$ 4.401,00
a R$ 8.800,00

MAIS de R$
8.800,00 Total

ÓTIMA
BOA

REGULAR
RUIM

PÉSSIMA
NÃO SOUBE RESPONDER

NÃO TEM ILUMINAÇÃO
Total

5,88% 3,70% 5,88% 6,06% 0,00%
27,94% 28,84% 38,66% 48,48% 0,00%

17,65% 19,58% 21,85% 21,21% 50,00%
10,29% 13,49% 10,92% 6,06% 50,00%

17,65% 20,37% 15,13% 9,09% 0,00%
2,94% 4,76% 2,52% 3,03% 0,00%

17,65% 9,26% 5,04% 6,06% 0,00%

4,50%
31,67%

20,00%
12,33%

18,33%
4,00%

9,17%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você a ILUMINAÇÃO do ponto de ônibus está:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 880,00 DE R$ 881,00 a
R$ 2.640,00

DE R$ 2.641,00 a
R$ 4.400,00

DE R$ 4.401,00
a R$ 8.800,00

MAIS de R$
8.800,00 Total

ÓTIMA

BOA
REGULAR

RUIM
PÉSSIMA

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

4,41% 3,97% 0,84% 0,00% 0,00%

20,59% 19,58% 21,85% 27,27% 50,00%
17,65% 21,16% 22,69% 21,21% 0,00%

10,29% 15,34% 13,45% 18,18% 0,00%
47,06% 34,66% 34,45% 27,27% 50,00%

0,00% 5,29% 6,72% 6,06% 0,00%

3,17%

20,67%
21,00%

14,50%
35,67%

5,00%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você a SEGURANÇA DO PONTO do ônibus está:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 880,00 DE R$ 881,00 a
R$ 2.640,00

DE R$ 2.641,00 a
R$ 4.400,00

DE R$ 4.401,00
a R$ 8.800,00

MAIS de R$
8.800,00 Total

SIM

NÃO
Total

58,82% 47,62% 46,22% 39,39% 50,00%

41,18% 52,38% 53,78% 60,61% 50,00%

48,17%

51,83%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você utiliza os serviços de transporte público após as 19:00 hrs?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 880,00 DE R$ 881,00 a
R$ 2.640,00

DE R$ 2.641,00 a
R$ 4.400,00

DE R$ 4.401,00
a R$ 8.800,00

MAIS de R$
8.800,00 Total

ÓTIMO

BOM
REGULAR

RUIM
PÉSSIMO

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

5,88% 5,82% 8,40% 9,09% 0,00%

45,59% 46,56% 57,14% 72,73% 50,00%
41,18% 36,51% 25,21% 12,12% 0,00%

5,88% 3,44% 3,36% 0,00% 0,00%
1,47% 7,67% 5,88% 6,06% 50,00%

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

6,50%

50,00%
33,33%

3,50%
6,67%

0,00%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

O ÔNIBUS que você utiliza é:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 880,00 DE R$ 881,00 a
R$ 2.640,00

DE R$ 2.641,00 a
R$ 4.400,00

DE R$ 4.401,00
a R$ 8.800,00

MAIS de R$
8.800,00 Total

JUSTA
INJUSTA

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

22,06% 31,75% 36,97% 45,45% 0,00%
69,12% 60,85% 54,62% 54,55% 100,00%

8,82% 7,41% 8,40% 0,00% 0,00%

32,33%
60,33%

7,33%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você a tarifa do ônibus é:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 880,00 DE R$ 881,00 a
R$ 2.640,00

DE R$ 2.641,00 a
R$ 4.400,00

DE R$ 4.401,00
a R$ 8.800,00

MAIS de R$
8.800,00 Total

UM
DOIS

TRÊS
MAIS DE TRÊS

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

17,65% 15,08% 16,81% 27,27% 0,00%
47,06% 60,85% 57,98% 48,48% 100,00%

32,35% 21,43% 21,85% 21,21% 0,00%
2,94% 2,65% 3,36% 3,03% 0,00%

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

16,33%
58,17%

22,67%
2,83%

0,00%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Quantos ônibus você utiliza para ir ao seu destino?
(APENAS UM TRECHO)



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 880,00 DE R$ 881,00 a
R$ 2.640,00

DE R$ 2.641,00 a
R$ 4.400,00

DE R$ 4.401,00
a R$ 8.800,00

MAIS de R$
8.800,00 Total

CARTÃO VAI
PAGA AO MOTORISTA

NÃO PAGA
OUTRO

Total

50,00% 55,03% 57,98% 54,55% 50,00%
38,24% 28,57% 24,37% 36,36% 0,00%

10,29% 16,40% 16,81% 9,09% 50,00%
1,47% 0,00% 0,84% 0,00% 0,00%

55,00%
29,17%

15,50%
0,33%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual forma de pagamento você mais utiliza:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 880,00 DE R$ 881,00 a
R$ 2.640,00

DE R$ 2.641,00 a
R$ 4.400,00

DE R$ 4.401,00
a R$ 8.800,00

MAIS de R$
8.800,00 Total

SIM
NÃO

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

32,35% 39,42% 49,58% 54,55% 100,00%
61,76% 56,08% 46,22% 45,45% 0,00%

5,88% 4,50% 4,20% 0,00% 0,00%

41,67%
54,00%

4,33%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você conhece as vantagens do Cartão VAI?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 880,00 DE R$ 881,00 a
R$ 2.640,00

DE R$ 2.641,00 a
R$ 4.400,00

DE R$ 4.401,00
a R$ 8.800,00

MAIS de R$
8.800,00 Total

SIM

NÃO
Total

33,82% 36,77% 49,58% 54,55% 100,00%

66,18% 63,23% 50,42% 45,45% 0,00%

40,17%

59,83%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Conhece o desconto que o Cartão VAI oferece?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 880,00 DE R$ 881,00 a
R$ 2.640,00

DE R$ 2.641,00 a
R$ 4.400,00

DE R$ 4.401,00
a R$ 8.800,00

MAIS de R$
8.800,00 Total

SIM

NÃO
Total

16,18% 26,72% 36,97% 42,42% 50,00%

83,82% 73,28% 63,03% 57,58% 50,00%

28,50%

71,50%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você conhece o sistema de INTEGRAÇÃO TEMPORAL/PONTUAL do Cartão VAI?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 880,00 DE R$ 881,00 a
R$ 2.640,00

DE R$ 2.641,00 a
R$ 4.400,00

DE R$ 4.401,00
a R$ 8.800,00

MAIS de R$
8.800,00 Total

SIM, CONHEÇO
SIM, OUVIU FALAR

NÃO
Total

10,29% 19,58% 29,41% 33,33% 50,00%
13,24% 12,70% 12,61% 15,15% 0,00%

76,47% 67,72% 57,98% 51,52% 50,00%

21,33%
12,83%

65,83%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você conhece ou já ouviu falar do SISTEMA DE INTEGRAÇÃO TEMPORAL/PONTUAL?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 880,00 DE R$ 881,00 a
R$ 2.640,00

DE R$ 2.641,00 a
R$ 4.400,00

DE R$ 4.401,00
a R$ 8.800,00

MAIS de R$
8.800,00 Total

SIM

NÃO
Total

56,25% 40,98% 46,00% 50,00% 0,00%

43,75% 59,02% 54,00% 50,00% 100,00%

43,90%

56,10%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você utiliza o Sistema de Integração Temporal/Pontual?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 880,00 DE R$ 881,00 a
R$ 2.640,00

DE R$ 2.641,00 a
R$ 4.400,00

DE R$ 4.401,00
a R$ 8.800,00

MAIS de R$
8.800,00 Total

ÓTIMO

BOM
REGULAR

RUIM
PÉSSIMO

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

6,25% 22,13% 20,00% 18,75% 0,00%

43,75% 56,56% 64,00% 62,50% 0,00%
31,25% 9,84% 6,00% 12,50% 100,00%

0,00% 3,28% 4,00% 0,00% 0,00%
0,00% 1,64% 0,00% 0,00% 0,00%

18,75% 6,56% 6,00% 6,25% 0,00%

20,00%

57,56%
11,22%

2,93%
0,98%

7,32%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você o sistema de INTEGRAÇÃO TEMPORAL/PONTUAL é:
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 880,00 DE R$ 881,00 a
R$ 2.640,00

DE R$ 2.641,00 a
R$ 4.400,00

DE R$ 4.401,00
a R$ 8.800,00

MAIS de R$
8.800,00 Total

SÔNIA

CECAP
PAULICÉIA

PERIMETRAL
MONTE LÍBANO

NOVO HORIZONTE
PERDIZES

PARQUE PIRACICABA
ANHUMAS

BOSQUES DO LENHEIRO
PARQUE PEÓRIA

SANTA FÉ
SÔNIA/CENTRO

PARQUE CHAPADÃO
SANTO ANTÔNIO

UNILESTE
OUTROS

Total

0,00% 10,32% 8,40% 24,24% 50,00%

1,47% 7,41% 13,45% 12,12% 0,00%
4,41% 6,35% 6,72% 0,00% 0,00%

7,35% 3,70% 7,56% 0,00% 0,00%
2,94% 3,44% 9,24% 0,00% 0,00%

11,76% 3,17% 0,84% 0,00% 0,00%
2,94% 3,17% 3,36% 9,09% 0,00%

8,82% 3,44% 0,84% 3,03% 0,00%
0,00% 3,97% 1,68% 0,00% 0,00%

2,94% 3,17% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 2,65% 3,36% 0,00% 0,00%

2,94% 2,38% 1,68% 0,00% 0,00%
1,47% 1,85% 2,52% 3,03% 0,00%

4,41% 1,06% 1,68% 6,06% 50,00%
2,94% 2,38% 0,84% 0,00% 0,00%

0,00% 2,65% 0,84% 0,00% 0,00%
45,59% 38,89% 36,97% 42,42% 0,00%

9,67%

8,17%
5,83%

4,67%
4,33%

3,50%
3,50%

3,50%
2,83%

2,33%
2,33%

2,17%
2,00%

2,00%
2,00%

1,83%
39,33%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Qual linha de ônibus você utiliza frequentemente?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 880,00 DE R$ 881,00 a
R$ 2.640,00

DE R$ 2.641,00 a
R$ 4.400,00

DE R$ 4.401,00
a R$ 8.800,00

MAIS de R$
8.800,00 Total

ÓTIMO

BOM
REGULAR

RUIM
PÉSSIMO

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

1,47% 4,76% 5,88% 6,06% 0,00%

19,12% 27,78% 26,89% 15,15% 0,00%
39,71% 37,30% 31,09% 51,52% 50,00%

16,18% 18,78% 14,29% 15,15% 50,00%
23,53% 11,38% 21,85% 12,12% 0,00%

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

4,67%

25,83%
37,17%

17,50%
14,83%

0,00%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você acha que a quantidade de ÔNIBUS está:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 880,00 DE R$ 881,00 a
R$ 2.640,00

DE R$ 2.641,00 a
R$ 4.400,00

DE R$ 4.401,00
a R$ 8.800,00

MAIS de R$
8.800,00 Total

POUCO LOTADO
NORMAL

LOTADO
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

10,29% 7,67% 12,61% 18,18% 0,00%
23,53% 30,16% 39,50% 30,30% 0,00%

66,18% 62,17% 47,90% 51,52% 100,00%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

9,50%
31,17%

59,33%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Quando você utiliza o ÔNIBUS ele está muito lotado?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 880,00 DE R$ 881,00 a
R$ 2.640,00

DE R$ 2.641,00 a
R$ 4.400,00

DE R$ 4.401,00
a R$ 8.800,00

MAIS de R$
8.800,00 Total

SIM

NÃO
Total

16,18% 32,28% 31,93% 51,52% 0,00%

83,82% 67,72% 68,07% 48,48% 100,00%

31,33%

68,67%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você poderia ir de carro, e não vai para poder economizar?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 880,00 DE R$ 881,00 a
R$ 2.640,00

DE R$ 2.641,00 a
R$ 4.400,00

DE R$ 4.401,00
a R$ 8.800,00

MAIS de R$
8.800,00 Total

SIM
NÃO

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

85,29% 89,95% 90,76% 87,88% 100,00%
14,71% 7,67% 8,40% 12,12% 0,00%

0,00% 2,38% 0,84% 0,00% 0,00%

89,50%
8,83%

1,67%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Em relação ao motorista, você se sente seguro do jeito que ele dirige?



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 880,00 DE R$ 881,00 a
R$ 2.640,00

DE R$ 2.641,00 a
R$ 4.400,00

DE R$ 4.401,00
a R$ 8.800,00

MAIS de R$
8.800,00 Total

ÓTIMA

BOA
REGULAR

RUIM
PÉSSIMA

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

4,41% 7,94% 4,20% 9,09% 0,00%

41,18% 39,95% 55,46% 57,58% 50,00%
39,71% 42,33% 29,41% 27,27% 0,00%

8,82% 4,76% 3,36% 6,06% 50,00%
5,88% 4,76% 7,56% 0,00% 0,00%

0,00% 0,26% 0,00% 0,00% 0,00%

6,83%

44,17%
38,50%

5,17%
5,17%

0,17%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você a HIGIENE DO ÔNIBUS é:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 880,00 DE R$ 881,00 a
R$ 2.640,00

DE R$ 2.641,00 a
R$ 4.400,00

DE R$ 4.401,00
a R$ 8.800,00

MAIS de R$
8.800,00 Total

ÓTIMA

BOA
REGULAR

RUIM
PÉSSIMA

NÃO SOUBE RESPONDER
Total

4,41% 6,35% 2,52% 0,00% 0,00%

51,47% 38,62% 48,74% 60,61% 0,00%
33,82% 46,56% 35,29% 33,33% 50,00%

8,82% 3,44% 8,40% 0,00% 0,00%
1,47% 4,76% 4,20% 3,03% 50,00%

0,00% 0,26% 0,84% 3,03% 0,00%

5,00%

43,17%
42,17%

4,83%
4,33%

0,50%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Para você a CONSERVAÇÃO dos ônibus de forma geral está:



www.polopesquisas.com.br

Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 880,00 DE R$ 881,00 a
R$ 2.640,00

DE R$ 2.641,00 a
R$ 4.400,00

DE R$ 4.401,00
a R$ 8.800,00

MAIS de R$
8.800,00 Total

MENOS de 5
5 a 10

11 a 15
16 a 20

21 a 30
31 a 40

41 a 50
51 a 60

MAIS de 60
NÃO SOUBE RESPONDER

Total

0,00% 0,26% 0,00% 0,00% 0,00%
7,35% 10,85% 7,56% 12,12% 0,00%

7,35% 15,87% 15,13% 12,12% 0,00%
19,12% 15,08% 15,97% 9,09% 0,00%

20,59% 22,22% 16,81% 15,15% 0,00%
25,00% 14,81% 18,49% 24,24% 0,00%

8,82% 5,03% 8,40% 15,15% 100,00%
5,88% 8,20% 12,61% 6,06% 0,00%

5,88% 7,67% 5,04% 6,06% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

0,17%
9,83%

14,50%
15,33%

20,50%
17,17%

7,00%
8,67%

6,83%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Quanto tempo de viagem você leva até seu destino?
(MINUTOS)
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Piracicaba

Distribuição dos entrevistados por Renda Familiar:

ATÉ R$ 880,00 DE R$ 881,00 a
R$ 2.640,00

DE R$ 2.641,00 a
R$ 4.400,00

DE R$ 4.401,00
a R$ 8.800,00

MAIS de R$
8.800,00 Total

SIM
NÃO

CONTINUA IGUAL
Total

76,47% 66,40% 78,99% 75,76% 100,00%
7,35% 6,88% 8,40% 6,06% 0,00%

16,18% 26,72% 12,61% 18,18% 0,00%

70,67%
7,17%

22,17%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Você se sente mais seguro com a instalação de câmeras nos ônibus?




